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ITALIANO

[:l:i] MANUALE DI ISTRUZIONI PER LUSO DELLA PIASTRA PER CAPELLI
Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per 'acquisto del presente prodotto.

A ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze per un
impiego sicuro
Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente
le istruzioni per I'uso e in particolare le avvertenze sulla
sicurezza, attenendosi a esse. Conservare il presente
manuale insieme alla relativa guida illustrativa, per
lintera durata di vita dell’apparecchio, a scopo di
consultazione. In caso di cessione dell’apparecchio a

terzi, consegnare anche l'intera documentazione.

@ NOTA: se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’uso alcune
parti risultassero di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima
di utilizzare il prodotto contattare I'azienda all'indirizzo indicato in ultima
pagina.
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AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

* Dopo aver rimosso l'apparecchio dalla confezione,
controllare I'integrita della fornitura in base al disegno
e l'eventuale presenza di danni da trasporto. In caso
di dubbio, non utilizzare I'apparecchio e rivolgersi al
servizio di assistenza autorizzato.

* |l materiale della confezione non & un giocattolo per
bambini! Tenere il sacchetto di plastica lontano dalla
portata dei bambini; pericolo di soffocamento!

* Prima di collegare I'apparecchio, controllare che i dati
tecnici (8) della tensione di rete riportati sui dati tecnici
di identificazione corrispondano a quelli della rete
elettrica disponibile. | dati tecnici di identificazione si
trovano sull’apparecchio (8).

* Il presente apparecchio deve essere utilizzato
unicamente allo scopo per cui & stato progettato,
ovvero come piastra per capelli per uso domestico.
Qualsiasi altro utilizzo & considerato non conforme e
pertanto pericoloso.

* Quando si utilizza I'apparecchio in un bagno, bisogna
staccare la spina dopo I'uso, poiché la prossimita con
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I'acqua costituisce un rischio anche se I'apparecchio &
spento.

* Per una una maggiore protezione, si consiglia
I'installazione di un dispositivo a corrente differenziale
nel circuito elettrico che alimenta il bagno che abbia
una corrente differenziale di funzionamento nominale
non superiore a 30 mA (ideale 10 mA). E’ opportuno
chiedere consigli all'installatore.

ATTENZIONE: non utilizzare questo apparecchio
nelle vicinanze di vasche da bagno, docce,

&‘ lavandini o altri recipienti che contengono acqua.

Non immergere mai I'apparecchio in acqua.

* |l presente apparecchio puo essere utilizzato dai
bambini a partire da 8 anni di eta e da persone dalle
ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali, oppure
con mancanza di esperienza e di conoscenza se si
trovano sotto adeguata sorveglianza, oppure se sono
stati istruiti circa I'uso dell’apparecchio in modo sicuro
e se si rendono conto dei pericoli correlati. | bambini
non devono giocare con I'apparecchio. Le operazioni di
pulizia e di manutenzione non devono essere effettuate
dai bambini senza sorveglianza.

O NON utilizzare I'apparecchio con mani bagnate o
piedi umidi o nudi.

O NON tirare il cavo di alimentazione o 'apparecchio
stesso, per staccare la spina dalla presa di corrente.
O NON esporre 'apparecchio all’umidita o all'influsso
di agenti atmosferici (pioggia, sole).

* Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica
prima della pulizia 0 manutenzione e in caso di mancato
utilizzo dell’apparecchio.

*In caso di guasto o di cattivo funzionamento
dell’apparecchio, spegnerlo e non manometterlo. Per
I'eventuale riparazione rivolgersi solamente ad un
centro di assistenza tecnica autorizzato.

* Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve
essere sostituito da un centro di assistenza tecnica
autorizzato, in modo da prevenire ogni rischio.

* Lapparecchio e da utilizzarsi solo per capelli umani.
Non utilizzarlo per animali o per parrucche e parrucchini
di materiale sintetico.

* Per pulire I'apparecchio, usare un panno asciutto.

O NON spruzzare spray per capelli con 'apparecchio

acceso. Sussiste il pericolo di incendio.
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LEGENDA SIMBOLI

|A Avvertenza | ® Divietogenerico| IE Apparecchio di classe Il |

ISTRUZIONI GENERALI

DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI
Guardare la Guida illustrativa pag. | per controllare il contenuto della confezione.
Tutte le figure si trovano nelle pagine interne della copertina.

1. Display a Led 6. Tasti di regolazione della temperatura
2. Spia di attivazione blocco tasti (tasto + e tasto - )

3. Blocco di chiusura piastre 7. Piastre riscaldanti

4. Cavo di alimentazione 8. Dati tecnici

5. Tasto @ (spento/acceso)

Per le caratteristiche dell’apparecchio, fare riferimento alla confezione esterna.
Utilizzare unicamente con gli accessori forniti.

CONSIGLI UTILI

L'apprendimento veloce della modalita di utilizzo della piastra per capelli permettera di determinare

esattamente il tempo di applicazione per ottenere I'effetto desiderato sui capelli.

e Assicurarsi che i capelli siano asciutti, puliti € senza alcuna traccia di lacca, schiuma per
capellio gel.

e Pettinare i capelli assicurandosi che non ci siano nodi. Iniziare la piega dalla nuca,
procedere ai lati e terminare sulla fronte.

¢ Durante l'uso, il riscaldamento e il raffreddamento della piastra, posizionare I'apparecchio
su una superficie liscia e resistente al calore.

e Mentre si procede con la piega, fare attenzione a non avvicinare troppo la piastra alle aree
sensibili del viso, delle orecchie, del collo o della cute.

¢ Altermine dell'uso, lasciare raffreddare completamente la piastra prima di riporla.

UTILIZZO

PREPARAZIONE DEI CAPELLI
¢ Lavare come d’abitudine i capelli e pettinarli districando i nodi.
¢ Asciugare i capelli e spazzolarli dalle radici alle punte.

ISTRUZIONI DI UTILIZZO

e Collegare la spina (4) alla rete di alimentazione;

e premere il tasto @ (5). Il display a LED (1) si illumina;

¢ selezionare la temperatura desiderata in un intervallo compreso tra 150°C e 230°C a
seconda del tipo di capello e dell'effetto da ottenere piu 0 meno deciso; la temperatura pud
essere variata in qualsiasi momento premendo i tasti + o - (6);

e dopo aver selezionato la temperatura desiderata e possibile attivare il blocco tasti
premendo due volte in rapida successione il tasto (5). Questa funzione permette di
evitare accidentali cambi di temperatura durante l'utilizzo della piastra. Lattivazione del
blocco tasti & segnalato dall’accensione della spia (2); il blocco € disinseribile premendo
nuovamente due volte in rapida successione il tasto \l (5);

e ildisplay aled (1) lampeggia fino a quando le piastre non raggiungono la temperatura impostata.

e Alraggiungimento della temperatura il display a led (1) si accende stabilmente;

e prendere tra le dita una ciocca sottile e poco voluminosa di capelli della stessa larghezza
della piastra e inserirla fra le due piastre;

e conunamano tenere in tensione la ciocca e con 'altra fare scivolare la piastra chiusa dalle
radici verso le punte.

*  Perscoprire i numerosi metodi ed effetti realizzabili con la piastra consultare la Easy Styling Guide.

*  una volta terminate le operazioni di styling dei capelli spegnere I'apparecchio tenendo
premuto il tasto ® (5) e scollegare la piastra dalla presa di corrente.

@ NOTA: & possibile che durante la stiratura si sviluppi del vapore; si tratta dell’'umidita in
eccesso nei capelli che evapora.

SPEGNIMENTO AUTOMATICO

La piastra si spegne automaticamente dopo 1 ora dallaccensione.

PULIZIA

e Spegnere I'apparecchio premendo il tasto @ (5) e staccare la spina (4) dalla presa di
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corrente
Bl Attendere che le piastre (7) siano fredde
¢ Pulire la superficie delle piastre (7) e dellimpugnatura con un panno morbido e umido.

ATTENZIONE! Prima di riutilizzare I'apparecchio, accertarsi che tutte le parti
pulite a umido siano completamente asciutte!

CONSERVAZIONE E CURA DEL PRODOTTO

AVVERTENZA: Dopo aver terminato di usare la piastra per capelli, assicurarsi
& che si sia completamente raffreddata prima di riporla. Non avvolgere mai il
cavo di alimentazione (4) attorno all’apparecchio.

SMALTIMENTO

= Limballaggio del prodotto & composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita alle
““" norme di tutela ambientale.

Ai sensi della norma europea 2002/96/CE, I'apparecchio in disuso deve essere smaltito in
% modo conforme al termine del suo ciclo di utilizzo. Cio riguarda il riciclaggio di sostanze util
= contenute nellapparecchio e permette la riduzione dellimpatto ambientale. Per maggiori
informazioni, rivolgersi all'ente di smaltimento locale o al rivenditore dellapparecchio.

ASSISTENZA E GARANZIA

Per le riparazioni o 'acquisto dei ricambi rivolgersi al servizio autorizzato di assistenza ai clienti
IMETEC contattando il Numero Verde 800-234677 o consultando il sito internet.
L'apparecchio & coperto da garanzia del produttore. Per i dettagli, consultare il foglio garanzia
allegato. Linosservanza delle istruzioni contenute in questo manuale per I'utilizzo, la cura e la
manutenzione del prodotto fanno decadere il diritto alla garanzia del produttore.

ENGLISH

[:]E:I OPERATING INSTRUCTIONS FOR THE HAIR STRAIGHTENER
Dear customer, IMETEC thanks you for having purchased this product.

& ATTENTION! instructions and warnings for a safe
use

Please read the use and safety instructions before
using the appliance and follow these at all times. Keep
this manual and illustrative guide with the appliance
for future consultation. should you pass the appliance
on to another user, make sure to also include this

documentation.

(@ NOTE:Should certain parts of this user manual be difficult to understand
or should doubts arise, contact the company before using the product, at
the address indicated on the last page.

INDEX
Storing and caring for the product...... 7
Disposal..........ociiiiniiinnns T

SAFETY WARNINGS

* After having removed the appliance from its packaging,
verify its integrity based on the drawing and any
presence of damage caused by transport. If in doubt,

4



do not use the appliance and contact an authorised
service centre.

* Do not let children play with the packaging! Keep
the plastic bag out of the reach of children - risk of
suffocation!

* Before connecting the appliance, please make sure
that the voltage data indicated on the identification
technical data (8) correspond to those of the mains
voltage. The identification technical data are found on
the appliance (8).

* This appliance must be used only for the purpose for
which it was designed, namely as a hair straightener for
home use. Any other use is considered not compliant
and therefore dangerous.

* When the appliance is used in a bathroom, unplug it
after use since the proximity of water presents a hazard
even when the appliance is switched off.

* For additional protection, the installation of a residual
current device (RCD) having a rated residual operating
current not exceeding 30 mA (ideal 10 mA) is advisable
in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask
your installer for advice.

™\ WARNING:Donotusethis appliance near bathtubs,
showers, basins or other vessels containing water.
Never place the appliance in water.

* This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved. Children
shall not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by children without
supervision.
© Do NOT use the appliance with wet hands, damp feet
or barefoot.

Q© DO NOT pull the power cable or the appliance itself
to remove the plug from the socket.

Q DO NOT expose the appliance to humidity or weather
conditions (rain, sun, etc.).

* Always disconnect the appliance from the mains supply
before cleaning or performing maintenance and when
the appliance is not in use.

* If the appliance is faulty or malfunctions, switch it off
5



and do not tamper with it. Any repairs must only be
E carried out by an authorised technical service centre.

* If the power cable is damaged it must be replaced by
an authorised technical service centre, so as to prevent
all risks.

¢ The device must only be used on human hair. Do not
use the device on animals or on wigs made of synthetic
material.

* Use a dry cloth to clean the appliance.
© Do NOT spray hairspray while the appliance is
switched on. There is a risk of fire.

SYMBOLS
|& Warning | ® General prohibition @ Class Il appliance
GENERAL INSTRUCTIONS

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND ITS ACCESSORIES

Refer to page | of the lllustrative Guide to check the contents of the package.
All the figures are on the inside pages of the cover.

1. LED display 6. Temperature adjustment buttons (+
2. Button lock activation LED and - buttons)
3. Plate closing lock 7. Heating plates
4. Pqwer cable 8 Technical data

5. Button (off/on)

For the appliance features, refer to the external packaging.
Use the supplied accessories only.

USEFUL TIPS

A quick understanding of how to use the hair straightener will allow you to establish the exact

application time to achieve the desired effect on your hair.

e Ensure your hair is dry, clean and without any trace of hairspray, hair mousse or gel.

e Comb your hair ensuring there are no knots. Start straightening from the nape of the neck,
proceed on the sides and finish on the forehead.

*  During use, when the plates heat and cool, position the appliance on a smooth and heat
resistant surface.

¢ While straightening, be careful not to near the plates too much to the sensitive parts of the
face, ears, neck or head.

¢ Leave the plates to cool down completely when finished, before putting the appliance away.

USE

PREPARING YOUR HAIR
e Wash hair as normal and comb to remove knots.
¢ Dryyour hair and brush from the roots to the ends.

INSTRUCTIONS FOR USE

e Connect the plug (4) to the mains.

e Pressthe @ button (5). The LED display (1) lights up.

e Select the desired temperature between 150°C and 230°C, depending on the type of hair
and the desired effect; the temperature can be adjusted at any time by pressing + or - (6).

e After having selected the desired temperature, the button lock can be activated by pressing
the ® button (5) twice and quickly. This function prevents accidental temperature changes
while using the straightener. The activation of the button lock is signalled by the LED (2)
going on; the lock can be deactivated by pressing the ® button (5) twice once again.

e The LED display (1) flashes until the plates reach the set temperature.

¢ Once the temperature is reached, the LED display (1) remains on.

¢ Take a thin lock of hair, which is the same width of the plate and not too voluminous, and
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place it between the two plates.

. Keep the lock of hair taut with one hand and slide the plate closed with the other hand, from
the roots down to the ends.

¢ Consult the Easy Styling Guide to discover the numerous methods and effects that can be
achieved using the straightener.

¢ Once the hair is styled, switch the appliance off by keeping the ® button (5) pressed and
disconnect the appliance from the socket.

@ NOTE: steam may appear while straightening; this is excess humidity in the hair
that evaporates.

AUTOMATIC SWITCH-OFF
The straightener switches off automatically 1 hour after being switched on.

CLEANING

¢ Switch the appliance off by pressing the @ button (5) and disconnect the plug (4) from
the socket

¢ Wait for the plates (7) to cool down

¢ Clean the surface of the plates (7) and the handle with a soft, damp cloth.

ATTENTION! Make sure all cleaned parts are completely dry before reusing
the appliance!

STORING AND CARING FOR THE PRODUCT

ATTENTION! Once you have finished using the hair straightener, make sure it
has cooled down completely before putting it away. Never wrap the power
supply cord (4) around the appliance.

DISPOSAL

The product is packaged in recyclable materials. Dispose of it in compliance with the
environmental protection standards.

The appliance must be disposed of in compliance with the provisions of EU standard
2002/96/EC at the end of its life cycle.

This regards recycling useful substances in the appliance, which reduces environmental
impact. For further information contact the local waste authority or the appliance retailer.

o

134

ASSISTANCE AND WARRANTY

To request repairs or purchase spare parts please contact IMETEC’s authorised customer
service centre on the Number below or via the website.

The appliance is covered by the manufacturer's warranty. For details, read the attached warranty
sheet.

Failure to comply with the instructions for use and maintenance provided in this manual will
render the manufacturer’s warranty null and void.

I::Ei] MANUEL D’INSTRUCTIONS POUR LUTILISATION DU FER A LISSER
Cher client, IMETEC vous remercie d’avoir choisi ce produit.

ATTENTION ! Instructions et mises en garde pour

une utilisation sire.
Avant d'utiliser I'appareil, veuillez lire attentivement
les instructions d’utilisation et, en particulier, les
avertissements concernant la sécurité et les respecter.
Conservez ce manuel ainsi que le guide illustré s’y
rapportant, pour toute la durée de vie de I'appareil, a
des fins de consultation. En cas de cession de I'appareil
a un tiers, veuillez lui fournir également toute la
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documentation.

( REMARQUE:REMARQUE:si lors de lalecture de ce mode d‘emploi certaines
parties sont difficiles & comprendre ou en cas de doutes, avant d'utiliser
I'appareil, veuillez contacter la société a I'addresse indiqué a la derniére page.

INDEX
Consignes de sécurité ................. 8  Conservation et soin du produit........ 1
Légende des symboles ................. 9  Elimination...........cocoivviiiiiiiinnn 11
Instructions générales ................. 9  Assistance et garantie................. 11
Conseils utiles............oovvvvvnnnnn 10  Guideillustré..........ccovvviiniininnnnnnd |
Utilisation .........c.ccvvvvviiiiiinnnnnnns 10  Donnéestechniques..............ccevens |
Entretien.............cooiiinnn 10
CONSIGNES DE SECURITE

* Aprés avoir sorti I'appareil de I'emballage, vérifier
I'intégrité de la marchandise en se référant au schéma,
ainsi que I'éventuelle présence de dégats dus au
transport. En cas de doute, ne pas utiliser I'appareil et
contacter le service d’assistance agréé.

* Le matériel d’emballage n’est pas un jouet pour les
enfants ! Tenir le sac plastique hors de portée des
enfants ; risque d’étouffement !

* Avant de brancher [Iappareil, vérifier que les
caractéristiques de la tension de réseau indiquées sur
les données techniques (8) d'identification de I'appareil
correspondent bien a celles du réseau électrique
disponible. Les données techniques d’identification
(8) sont indiquées sur I'appareil (et sur le chargeur de
batterie le cas échéant).

* Le présentappareil doit étre utilisé uniquement pour 'usage
pour lequel il a été concu, a savoir en tant que fer a lisser
a usage domestique. Toute autre utilisation est considérée
comme non conforme et donc dangereuse.

* Encas d’utilisation de I'appareil dans une salle de bains,
débrancher la fiche de la prise aprés l'utilisation, car
la proximité de I'eau reste dangereuse méme lorsque
I'appareil est éteint.

* Afin de garantir une meilleure protection, il est conseillé
d’installer dans le circuit électrique alimentant la salle
de bains un dispositif a courant différentiel dont le
courant différentiel de fonctionnement nominal ne
dépasse pas 30mA (idéalement 10mA). Demandez
conseil a votre installateur a ce sujet.

ATTENTION ! Ne pas utiliser cet appareil a
% proximité de baignoires, de douches, de lavabos

&‘ ou de tout autre récipient contenant de I'eau ! Ne

jamais plonger I'appareil dans I'eau !
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* Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de
8 ans et par des personnes possédant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou
une expérience ou des connaissances insuffisantes,E
a condition quils bénéficient d’'une surveillance
appropriée ou qu'ils aient recu des instructions
permettant l'utilisation de I'appareil en toute sécurité
et quils aient compris les risques qui y sont liés.
Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Les
opérations de nettoyage et d’entretien ne doivent pas
étre effectuées par des enfants, a moins qu’ils aient
plus de 8 ans et qu’ils soient surveillés.

¢ Tenir I'appareil et son cable hors de la portée des
enfants de moins de 8 ans.

O NE PAS utiliser I'appareil avec les mains ou les
pieds humides ou nus.

O NE PAS tirer le cordon d’alimentation ou 'appareil
pour débrancher la fiche de la prise électrique.

O NE PAS exposer I'appareil a 'humidité ou a I'effet
d’agents atmosphériques (pluie, soleil).

* Débrancher toujours lafiche de I'alimentation électrique
avant de nettoyer ou d’effectuer I'entretien de I'appareil
ou s’il nest pas utilisé.

* En cas de panne ou de mauvais fonctionnement de
Fappareil, I'éteindre et ne pas laltérer. Pour toute
réparation, s’adresser uniquement a un centre
d’assistance technique agréé.

* Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par un centre d’assistance technique agréé,
de fagon a éviter tout risque.

* Lappareil doit étre utilisé uniquement pour des cheveux
humains. Ne pas l'utiliser pour des animaux ou pour
des perruques et moumoutes synthétiques.

* Pour nettoyer I'appareil, utiliser un chiffon sec.

O NE PAS pulvériser de la laque pour cheveux lorsque
Iappareil est allumé. Il existe un risque d’incendie.

LEGENDE DES SYMBOLES

|A Avertissement |® Interdiction générique | @ Appareil de classe Il |

INSTRUCTIONS GENERALES

DESCRIPTION DE LAPPAREIL ET DES ACCESSOIRES
Consulter le Guide illustré a la page | afin de contréler le contenu de I'emballage. Toutes les
figures se trouvent sur les pages internes de la couverture.
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3.
4.

EcranalED ‘ 5. Touche (1) (éteint/allumé)
Voyant d’activation du verrouillage des 6. Touches de réglage de la température

touches (touche + et touche -)
Blocage de la fermeture des plaques 7.  Plagues chauffantes
Cable d’alimentation 8. Données techniques

Pour les caractéristiques de I'appareil, consulter 'extérieur de 'emballage.
Utiliser 'appareil uniquement avec les accessoires fournis.

CONSEILS UTILES

Lapprentissage rapide du mode d’utilisation du fer a lisser permet de déterminer exactement le
temps d’application nécessaire pour obtenir I'effet désiré sur les cheveux.

S'assurer que les cheveux soient secs, propres et qu'ils ne présentent aucune trace de
laque, de mousse pour cheveux ou de gel.

Peigner les cheveux en s’assurant qu'il n'y ait pas de nceuds. Commencer la mise en plis a
partir de la nuque, puis passer aux cotés et terminer par le front.

Lors de I'utilisation, du chauffage et du refroidissement du fer a lisser, placer 'appareil sur
une surface lisse et résistante a la chaleur.

Pendant la mise en plis, veiller & ne pas trop approcher le fer des zones sensibles du
visage, des oreilles, du cou ou de la peau.

Une fois l'utilisation terminée, laisser le fer a lisser refroidir complétement avant de le
remettre en place.

UTILISATION

PREPARATION DES CHEVEUX

Laver les cheveux comme d’habitude et les peigner en démélant les nceuds.
Sécher les cheveux et les brosser des racines vers les pointes.

INSTRUCTIONS D’UTILISATION

Brancher la fiche (4) au secteur.

Appuyer sur la touche (1) (5). Lécran & LED (1) s'éclaire.

Sélectionner la température désirée dans un intervalle compris entre 150 °C et 230 °C, en
fonction du type de cheveux et de I'effet plus ou moins accentué que I'on souhaite obtenir
; il est possible de modifier la température en appuyant sur les touches + ou - (6).

aprés avoir sélectionné la température souhaitée, il est possible d’activer le verrouillage
des touches en appuyant rapidement deux fois de suite surla touche @ (5). Cette fonction
permet d’éviter les changements accidentels de température pendant le fonctionnement
du fer a lisser. Lactivation du verrouillage des touches est signalée par I'allumage du
voyant (2) ; le verrouillage peut étre désactivé en appuyant a nouveau rapidement deux
fois de suite sur la touche (1) (5).

L'écran a LED (1) clignote jusqu'a ce que les plaques aient atteint la température
souhaitée.

Une fois la température atteinte, 'écran a LED (1) s’éclaire de fagon stable.

Prendre une méche de cheveux fine et peu volumineuse, de I'épaisseur du fer, entre les
doigts et la placer entre les deux plaques.

D’une main, bien tendre la méche et de 'autre faire glisser le fer a lisser fermé a partir des
racines jusqu’aux pointes.

Pour découvrir les nombreuses techniques et effets réalisables avec le fer a lisser,
consulter 'Easy Styling Guide.

Apreés avoir terminé les opérations de coiffure des cheveux, éteindre 'appareil en tenant la
touche (1) (5) enfoncée et débrancher le fer a lisser de la prise de courant.

@ REMARQUE : lors du lissage, il est possible que de la vapeur se forme ; il s’agit de
I'excés d’humidité dans les cheveux qui s’évapore.

ARRET AUTOMATIQUE
Le fer a lisser s’arréte automatiquement 1 heure apres I'allumage.

ENTRETIEN

Eteindre 'appareil en appuyant sur la touche @ (5) et débrancher la fiche (4) de la prise
de courant

Attendre que les plaques (7) soient froides

Nettoyez la surface des plaques (7) et de la poignée avec un chiffon doux et humide.

ATTENTION! Avant de réutiliser I'appareil, s’assurer que toutes les parties
nettoyées avec un chiffon humide soient parfaitement séches !!
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CONSERVATION ET SOIN DU PRODUIT

ATTENTION ! Apres avoir terminé d’utiliser le fer a lisser, s’assurer qu’il soit
complétement refroidi avant de le remettre en place. Ne jamais enrouler le
cordon d’alimentation (4) autour de I'appareil.

ELIMINATION

. Lemballage du produit est composé de matériaux recyclables. Il doit étre éliminé
conformément aux normes de protection de I'environnement.

En vertu de la norme européenne 2002/96/CE, I'appareil hors d’usage doit étre éliminé selon
les régles a la fin de son cycle d'utilisation. Cela concerne le recyclage de substances utiles
contenues dans I'appareil et permet la diminution de I'impact sur 'environnement. Pour plus
d’'informations, s’adresser au centre de recyclage local ou au revendeur de 'appareil.

134

ASSISTANCE ET GARANTIE

Pour les réparations et 'achat de piéces de rechange, s’adresser au service agréé d’assistance
pour les clients IMETEC, en contactant le Numéro indiqué ci-dessous ou en consultant notre
site internet. Lappareil est couvert par une garantie du fabricant. Pour plus de détails, consulter
la feuille de garantie jointe. Le non-respect des instructions contenues dans ce manuel quant a
I'utilisation, au soin et a la maintenance de 'appareil annule le droit a la garantie du fabricant.

ESPANOL

[:]:i-:l MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA EL USO DE LA PLANCHA PARA PELO.
Estimado cliente: IMETEC le agradece por haber elegido este producto.
{ATENCION! Instrucciones y advertencias para un
A uso seguro.
Antes de utilizar el aparato, lea atentamente las
instrucciones para el uso y en concreto las advertencias
paralaseguridad, ateniéndose siempre aellas.Conserve
este manual, junto con la guia ilustrativa durante toda la
vida util del aparato, para poder consultarlo cada vez
que sea necesario. En caso de cesion del aparato a
terceros, entregue también todos los documentos.

@ NOTA: si al leer este manual de instrucciones para el uso alguna de sus
partes resultara dificil de entender o si surgieran dudas, antes de usar el
producto contactese con la empresa en la direccion indicada en la ultima
pagina.

INDICE
Advertencias de seguridad............ 1 Conservacion y cuidado del producto . 14
Referencia de simbolos ............... 13 Eliminacion..........ccoevvviinnnnnnnns 14
Instrucciones generales............... 13  Asistenciaygarantia.................. 15
Consejos Utiles ...........cvevvininnnnn 14 Guiailustrativa...............cooeeenn 1
USO ..o iiiiiiiiiiiiiii i e 14 Datostécnicos ..........oevvvuiveiennns |
Limpieza........coovviiiiiiiiiiiiienns 14

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

* Después de haber sacado el aparato del embalaje,
compruebe que esté integro conforme al dibujo y que
no haya sufrido dafios durante el transporte. En caso
de duda, no utilice el aparato y péngase en contacto
con el servicio de asistencia autorizado.

* jLos materiales del embalaje no son juguetes para los
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nifos! Mantenga la bolsa de plastico fuera del alcance
de los nifos; jriesgo de asfixia!
* Antes de conectar el aparato, controle que los datos
de la tension de red indicados en los datos técnicos
(8) de identificacion se correspondan con los de
la red eléctrica disponible. Los datos técnicos de
identificacion (8) se encuentran en el aparato (y en el
cargador si esta presente).
* Este aparato debe utilizarse exclusivamente para el uso
para el cual ha sido disefiado, es decir, como plancha
para pelo para uso doméstico. Cualquier otro uso se
considera impropio y por tanto peligroso.
* Si el aparato se utiliza en cuartos de bano, desenchufelo
después del uso puesto que lacercaniaal aguarepresenta
un peligro incluso cuando el aparato esta apagado.
» Para asegurar una proteccion mas adecuada, se
recomienda instalar en el circuito eléctrico que alimenta
el cuarto de bafio un dispositivo de corriente diferencial,
cuya corriente diferencial de funcionamiento nominal
no supere los 30 mA (el valor ideal es de 10 mA). Pida a
su instalador sugerencias al respecto
{ATENCION! ;No use este aparato cerca de
baneras, duchas, lavabos u otros recipientes

Q que contengan agua! jNunca sumerja el
aparato en liquidos!

 Este aparato puede ser utilizado por menores de
edad siempre y cuando tengan mas de 8 afos, y por
personas con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o inexpertas, solo si cuentan con
la supervision adecuada o han recibido instruccion en
cuantoalusoencondiciones de seguridad einformacion
sobre los riesgos que presenta el producto. Cerciérese
de que los nifos no jueguen con el aparato. Las
operaciones de limpieza y mantenimiento del aparato
no pueden ser llevadas a cabo por nifios menores de
8 afos y, de cualquier manera, sin la supervision de un
adulto. Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance
de los nifios menores de 8 anos.

O NO utilice el aparato con las manos mojadas o los
pies humedos o descalzos.
O NO tire del cable de alimentacién o del aparato
mismo, para desenchufarlo de la toma de corriente.
O NO exponga el aparato a la humedad o al efecto de
los agentes atmosféricos (lluvia, sol).
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* Desenchufe el aparato de la alimentacion eléctrica
antes de llevar a cabo operaciones de limpieza o
mantenimiento, o si no va a utilizarse.

* En caso de averia o problemas de funcionamiento del
aparato, apaguelo y no lo manipule indebidamente. sif]
es preciso repararlo, dirijase unicamente a un centro
de asistencia técnica autorizado.

* Sielcable de alimentacion esta dafado, hagalo sustituir
en un Centro de Asistencia Técnico autorizado, para
prevenir cualquier riesgo.

* Elaparato debe utilizarse tinicamente para pelo humano.
No lo utilice para animales o pelucas o peluquines de
material sintético.

* Para limpiar el aparato, use un pafo seco.

Q NO rocie spray para el cabello con el aparato
encendido. Existe peligro de incendio.

REFERENCIA DE SiMBOLOS

|A Advertencia | ® Prohibicidngenérica| @ Aparato de clase Il |

INSTRUCCIONES GENERALES

DESCRIPCION DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS
Consulte la Guia ilustrativa pag. | para controlar el contenido del embalaje.
Todas las figuras se encuentran en las paginas internas de la cubierta.

1. Display a Led 6. Tasti di regolazione della temperatura (tasto
2. Spia di attivazione blocco tasti +etasto-)

3. Blocco di chiusura piastre 7. Piastre riscaldanti

4. Cavo di alimentazione 8. Dati tecnici

5. Tasto O) (spento/acceso)

Para las caracteristicas del aparato consulte el empaque exterior.
Utilicelo solo con los accesorios suministrados de serie.

CONSEJOS UTILES

El aprendizaje rapido de la modalidad de uso de la plancha para pelo permite determinar con

precision el tiempo de aplicacion para obtener el efecto deseado en el pelo.

e Cerciorese de que el cabello esté seco, limpio y sin laca, espuma ni gel.

¢ Péinese asegurandose de que no haya nudos. Empiece a alisar el pelo en la parte de la
nuca, siga con los lados y por ultimo, con la frente.

¢  Mientras se use, se caliente y se enfrie la plancha, coléquela sobre una superficie lisa y
resistente al calor.

¢ Mientras se esté alisando el pelo preste atencion a no acercar demasiado la plancha a las
areas sensibles del rostro, de las orejas, del cuello o de la piel.

¢ Después del uso, deje enfriar la plancha por completo antes de guardarla.

uso

PREPARACION DEL PELO

e Lavese el pelo como lo hace habitualmente y péinese desenredando los nudos.

e Séquese el peloy cepillelo de la raiz a las puntas.

INSTRUCCIONES DE USO

¢ Conecte el enchufe (4) a la red de alimentacion.

*  Presione el botn (1) (5). La pantalla LED (1) se ilumina.

¢ Seleccione latemperatura deseada en un rango comprendido entre 150 °C y 230 °C segun
el tipo de pelo y segun el efecto que se desee obtener; la temperatura puede regularse en
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cualquier momento presionando los botones + o - (6).

¢ Después de seleccionar la temperatura deseada, es posible activar el bloqueo de los
botones presionando répidamente el botén @ dos veces. (5). Esta funcion permite
evitar cambios accidentales de temperatura durante el uso de la plancha. El indicador
(2) del bloqueo de botones se activa para indicar que los botones estan bloqueados y se
desactiva al volver a presionar rapidamente el botén @ dos veces (5).

E ¢ Elindicador luminoso de funcionamiento (1) parpadea hasta que las placas alcancen la
temperatura configurada.

e Alalcanzar la temperatura, la pantalla LED (1) se enciende en forma estable.

*  tome entre los dedos un mechdn de pelo poco voluminoso que corresponda al ancho de
la plancha e introduzcalo entre las dos placas.

¢ Conuna mano mantenga tirado el mechén y con la otra, haga deslizar la plancha cerrada
de laraiz ala punta.

e Para descubrir numerosos métodos y efectos que se pueden realizar con la plancha,
consulte la “Easy Styling Guide”.

¢ Cuando termine las operaciones de moldeado, mantenga presionado el boton @ 5)y
desenchufe la plancha de la toma de corriente.

@ NOTA: es posible que durante el peinado se desarrolle vapor;se trata de la humedad
en exceso que se encuentra en el pelo y que se evapora.

APAGADO AUTOMATICO
La plancha se apaga automaticamente después de 1 hora de estar encendida.

LIMPIEZA

*  Paraapagar el aparato, presione el boton @ (5) y desconecte el enchufe (4) de la toma de corriente.
o Espereaque las placas (7) se enfrien.
*  Con un pafio suave y himedo, limpie la superficie de las placas (7) y del mango.

c {ATENCION! jAntes de volver a usar el aparato aseglirese de que todas las
partes que se han limpiado con el pafio humedo estén secas!

CONSERVACION Y CUIDADO DEL PRODUCTO

iATENCION! Después de usar la plancha para pelo asegiirese de que esté
& completamente fria antes de guardarla. Nunca enrolle el cable de alimentacién
(4) alrededor del aparato.

ELIMINACION

El embalaje del producto estd hecho de materiales reutilizables. Eliminelo conforme a las
&> normas de proteccién ambiental.

El aparato que ha concluido su vida Util debe eliminarse en conformidad con la norma
europea 2002/96/CE al finalizar su ciclo de uso. Esta operacion permite reciclar sustancias
Utiles que contiene el aparato y reducir el impacto ambiental. Para mayor informacién, dirijase
ala entidad local de tratamiento y eliminacion de residuos, o al revendedor del aparato.

ASISTENCIA Y GARANTIA

Para las reparaciones o la compra de los repuestos, péngase en contacto con el servicio
autorizado de asistencia al cliente IMETEC, llamando al Nimero indicado debajo o accediendo
al sitio web. El aparato esta cubierto por la garantia del fabricante. Consulte la hoja de garantia
adjunta para conocer los detalles. El incumplimiento de las instrucciones de este manual de uso,
cuidado y mantenimiento del producto, comporta la pérdida de la garantia del fabricante.

EAAHNIKA

Ayarmol moAdrea, 1 IMETEC ocs SxapioTe ia 1Y ayop tou mapévros
POIOVTOG.
NMPOZOXH! Odnyieg kat mpoeldomomaelg yia pia
aogdaAn Aerrovpyia
Mpwv  xpnoylomomjoeTe TN ouoKevn, dlapdaote
TIPOGEKTIKA TIG 08nyieq Xxpriong kau €181KATEPA TIQ
nipoeldomouoelg yia mv acpaieia. Puhagre To mapov
EYXEPISI0 padi HE TOV avTIOTOLXO EIKOVOYPUPNHEVO
14
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odnyo, yia OAn Tt Sudpkela {wng TNG OUCKEUNG,
OUTWG WOTE VO UTOPEITE VA TO CUMPOVAEVEDTE. Z€
TIEPITTTWOT TIAPAXWPENONG TNG CUOKEUNG OE TPITOUG,
NapadwaTe eMiong Kat 0AN ™V TEKENpiwaon.

@ SHMEIQZH: av katd TN SLAPKEL TG AVAYVWOTG AUTOU TOU EYXELPLSiou
odnywwv, oe oplopéva Pépn n Katavonon eivar 5UokoAn 1} pokuTTOUV
audBoAieg, TIPIV XPNOIUOTIONCETE TO TPOIOV ETMIKOIVWVAGTE PE TNV
eTaipeia oTn S1eVBUVOT IOV UTIOSEIKVUETAL 0TV TEAEUTAIN GEAIS.

MNEPIEXOMENA

Npoeidonomaoelq asParelag.........ouves 15  Awripnon kat ppovtida Tou mpoidvrog .. 18
AeTAVTU GUUBOAWYV ....ueveeviniiiiinenns 16 AGBEOT ...vvvvieiiiniiiieiieeaaeees 18
TEVIKEG OONYIEG . v vvvviniiiiirniainians 17 Texvikn urootnpiEn Kat yyunon .......... 18
XPNOIHEG OUUBOUAEG ... vvenvneinannns 17 Emegnynpatikog o8NyoG . ......vvvvvrnennns |
XPNON .o 17 TeXVIKASESOUEVU ...vvvvniviniiiiiiea, |
KABOPIOPOG ... vvvvvneniinineiavavavaenaaes 17

MPOEIAOMNOIHZEIZ A THN AZPAAEIA

* AdoU apaIPECETE TN OUGKEUN MO TN GUOKEUUGIa,
BepaiwBeite yia v akepaldTnTd TG PAcEL TOU
oxediov, Bepaiwbdeite, emiong, OTIL SV £XEL UTIOOTEI
(NS katd ™) petadopd. Ze epintwon audiBoAiag,
Mn XPNOLUOTIOIEITE TN OUCKEUN Kal amevBuvleite
otV €§0UGLOSOTNHEVT TEXVIKT) UTIOGTIPLEN.

* To UAIKO TG ouokevaciag dev eival mayviét ya
nadia! Kpatnote v MAAGTIKY 0aKOUAA HOKPLA aTto
radid. Kivéuvog aodugiag!

* Mlpiv ouvdécete TN oOvuokeun] PePawbdeite oOTL
TO TEXVIKA OTOIXEi0 TNG TAONG TOU SIKTUOU TIOU
avadEpovTtal oTa TEXVIKA oTolxeia (8) avayvwpiong
AVTIOTOLXOUV OE EKEIVO TOU NAEKTPIKOU SikTUov. Ta
TEXVIKQ SedopEva avayvwpiong (8) Bpickovtal atnv
OUOKELN (KL 0TOV UTtApXOV POPTIOTI) UIATAPLWV).

* H mapovoa cuokeun TIPEMEL VA XPNOLUOTIOLEITAL UOVO
Y101 TO OKOTIO Y0 TOV OTI0i0 €Xel MEAETNOEL, SnAadn wg
gidepo paAAwv owiakig xpriong. Omoladimote GAAn
Xprion Bewpeital pin sUPGWVN Kat EMOHEVWG ETIKIVEUVN.

* ‘'OTav XPNOLMOTIOIEITE TN GUOKEUN OTO MmAvio Oa

TIPETIEL VO ATTOGUVOEETE TO PI§ HETA TN XP1joT EPOCOV

1 EYYUTNTA HE TO VEPO MMOPEL va AMOTEAETEL Kivouvo

QKON Kat av ivat ofnoTi 1 GUGKELT).

Na v egaoddaiion kaAutepng mpooTaciag, cag

OUVIOTOULIE TNV EYKATAGTUOT GUOKEUNG S10dopIkov

PEVHATOG OTO NAEKTPIKO KUKAWHA Tpododoaiag Tou

MMAVIOU UE OVOHAOTIKO Sladopikd pevpa Asttoupyiag

oxt avwtepo Ttwv 30mMA (To 16avikd eivar 10mA).

PwTN0TE TOV EYKATAGTATT 00G Y10 CUMBOUAEG OXETIKA.
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NMPOZOXH: pun XPNOIHOTIOIEITE AUTH TN GUOKEUN
@ KOVTA 0 MMAVIEPES, VTOUG, VEPOXUTESG 1 GAAQ
doxeia mov mepiExouv vepd. Mn Pubilete oe
KOLA TIEPITITWOT) T1 GUOKEVT] OTO VEPO.
* H ouokeun autr prtopei va xpnotormomOei arod radia

NAKiag 8 ETWV Kat Avw Kat amo aro ATOA HE HELWHEVES

OWHATIKEG, AlgONTHPLEG 1) SLAVONTIKEG IKAVOTNTES 1
and ATopa XWPIG EMMELPia Kat yvwon HOvo av €Xouv
TIPONYOUHEVWG EKTIAISEVTEL WG TPOG ™MV acdaAn
XP1om Kat HOVO av €XOUV EVIIUEPWOEL OXETIKA HE TOUG
KivdUvoug mou ouvodevouv 1o i6lo TO TPoidv 1 av
enontevovTal Ao ATopo unevBuvo yia v acdaleld
Toug. Ta tawdia dev mpEneL va maidouv (e T GUOKELT).
O1 epyaocieq kabaplopov Kat guvTipnong dev mpEmel
va EKTEAOUVTAL o Ttaudid Xwpiq emipAeym.

Q MHN ypnooroteital TNV ouGKeU, PE BpEYHEVQA

g:pla 1 M€ VYpa Kat Yupva rodia.

MHN tpapdte TonAeKTPIKO KAAWSL0 1] TN GUGKEL, YIa
VO aroouVOETETE TO PIg amd TNV mpifa Tou pevpaTog.
O MHN ekBEteTe ™) GUOKeEU 0TV Vypasia 1} otV
EMidpact TWV Kalplkwv HeTaBoAwv (Bpoxn, nAtog).

» Artoouvdeete mavta 1o $ig amd ™V mpida TOU
PEVLATOG TIPLV ATIO TOV KAOAPLOMO 1) TN GUVTIPN 0T Kal
0€ TMEPIMTWON TIOV SEV XPNOILOTIOLEITAL T GUOKELN.

o Zemepintwon BAABNGN kaknigAeitoupyiag TG OUOKEVNS
OBNOTE TNV KaL PNV ETIXEPNOETE VA TNV EMOKEVACETE.
Ma tuxov emdiopbwon anevbuvbeite povo oe €va
€EOUC1060TNHEVO KEVTPO TEXVIKIG UTIOOTHPIENS.

* Av T0 KaAwdlo Tpododoaciag £xel karaotpadei, Oa
TIPEMEL va avTikatactadei oe €va €E0uolodoTnUEVO
KEVTIPO TEXVIKNG vmootpiEng, €TolL woTe va
armodevyOei kAOE Kivouvog.

* H ouokeur] mpémel va xpnowgomoleitat povo yia
MaAALd avBpwriwv. Mnv ™) Xpnouylornoleite yia {wa 1
Y10 TIEPOUKEG KATACKEVAOTUEVES ATTO CUVOETIKO UAIKO.

* XpnowomomoTe Eva oTEYVO Tavi yia va kabapicete
TN GUOKELN).

O MH xpnoponoieite moté ompél yia paAMd pe T
OUOKEVN 0€ Aettoupyia. Ydpxel kivéuvog TupkayLag.

AEZANTA ZYMBOAQN

| A MpoeiSoroinan

® Tevikn amayodpeuon @ Zuokeur) katnyopiag Il |
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FENIKEZ OAHTIEZ

MNEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ KAI TON EZAPTHMATQN
Aeite Tov EmeEnynuatiké odnyd mapayp. | ya va eAEYEETe To TEPLEXOUEVO TNG CUOKEVATIAG.
‘O\eg oL EIKOVES BpioKOVTaL OTIG ECWTEPIKEG OEAISES TOU EEWHUANOL.

1. 086vn Led 6. MAnkTpa puBLIONG NG Beppokpaciaq
2. Auyvia evepyoroinong KAEWSWHATOG TANKTPWY — (TTATIKTPO + Kalt TIAMKTPO -)

3. Mmhok aopaAiong mAakwv 7. Oepuatvoueveg MAAKeES

4. Kalwélo tpododoaiag 8. Texvikd oTolkeia

5. Mrktpo (1) (oBnoté/avappévo)

[ Ta XapakTmMPIOTIKG TNG CUCKEUTG AVATPEETE OTNV EEWTEPIKT) CUOKEVAOIAL.
XPNOOTIOLEIOTE T ATTOKAEITTIKA HOVO E T EEAPTIATA TTOU TIAPEXOVTAL.

XPHZIMEZ ZYMBOYAEZ

H ypriyopn ekpudbnon Twv Tpomwv xpriong TG MAAKAS HOAMWY ETUTPETEL TOV aKpLRT) KaBopLopo

TOU XPpOVOU EPApHOYNG TIPOKEIEVO Va ETUTEUXOEL TO ETIBUUNTO AMOTEAEOHA OTA MAAALA.
BeBawbeite 4Tt Ta paAALd eival aTteyva, kabapd Kat Xwpig ixvog Aak, adppol HaAhwv 1 gel.

e Xteviote Ta paAAia kat BeBawdeite Tt Sev untdpyouv KOpToL. ApxioTe To XTEVIoua arnd Tov
TPAXNAO, TIPOXWPTOTE OTIG TTAEUPEG KAl TEAELWOTE UTPOOTA.

¢ Katd m xpron, tn 6€puavon Kat  You&n g TAAKag, TOMOBETOTE Tr CUOKEUT O€ Hia
Aeia kaL avOekTIK) 0N BeppdTTa ETUPAVELQ.

¢ Evw ouveyilete TO XTEVIOUQ, TIPOOEETE Va UV TTANGCLACETE TTOAU TNV TIAAKA 0TI Euaiobnteq
TIEPIOXEG TOU TIPOCWIIOU, TWV QUTLWY, TOU AQUUOU 1) TOU SEPUATOG.

e 'Otav TeAElOETE, APIOTE VA KPUWOEL EVIEAWG 1 TIAAKA TIPLV TNV ATOBNKEVOETE.

XPHZH

MPOETOIMAZIA TON MAAAIQN

e MAUvete OTwg ouvnBiCeTe T MAAALG KAl XTEVIOTE Ta EEUMAEKOVTAG TOUG KOMTTOUG,.

e ZTeyvwoTe Ta HOANG Kal XTEVIoTe Ta amo T piCeq TPog Tiq AKPES.

OAHTIEZ XPHZHZ

o Zuvdéate To DIG (4) 0TO peUpa.

+  Matote To mviktpo (1) (5). H 086vn LED (1) avépet.

o EmAéEte T Beppokpaocia mou BEAeTe peTagy tou SlaoTipatog Twv 150°C kat 230°CavaAoyape
TOV TUTIO TWV HAAMWY Kal TO ATOTEAEGHA,TEPLOTOTEPO T} AlYOTEPO AMOGAOIOTIKG, TIOU BEAETE
va retuxete. H Beppiokpaaia propei va aAAGEeL ava o oty maTwvTag Ta MANKTPa + 1 - (6).

o Adou emAéEeTe TN BeppOKPATia IOV EMIBUEITE MITOPELTE VO EVEPYOTIOMTETE TO UITAOK TANKTPWV
natavag SVo dopég e ypryopn Sadox To miktpo (1) (5). H Aermoupyia aut emmpénet
va anodevyete Tuxaieq aAayeg g Beppokpasiag katd ™ Sidpkela ™G Xperiong g mMAdKag.
H evepyoroinon Tou PrAok MAMKTpWY ermonpaiveTal and mv evepyoroinon g Avyviag (2).To
Kok anevepyomoleitat natdvTag Eavd §Uo hopég o ypriyopn Siasoxr to Tktpo (1) (5).

e HoBovn led(1) avaBooPrivet wg 6Tou ot MAdKeQ Sev GpBAcOUV T puBLopEVN Beppokpaaia. MOAG
emurevyBei n Beppokpaaia, 1) 066vn led(1) mapapével oTaBepd avappevn.

e Elotyete avapeoa ota SGXTUAA pia AeTrTr Kat pe Ayo 6yko ToUda MaAAWMY TIou €xel To (610 TAdTOg
e TV TAdKa Kat TOOBETHOTE TN HETAEY TwV 500 TAGKWV.

*  Me 10 éva XépL KPATAOTE TEVIWHEVN TV TOUPA MAAAWY Kal e TO AAO TiepdaTe TV KAEloTH
TGk and Tiq pideg TPog TIS AKPES.

o Tia va avakaAUeTe Tiq TOAEG peBOSOUG Kal Ta ArOTEAEGHATA TIOU MMOPOUV Ve EMLTEUXBOUV e
™V MAdka paAAwvY oupBouleubeite Tov 0dnyoEasy Styling Guide.

o Otav TeAelwoeTe Je T Aettoupyieq styling paAAiiv oprioTe T GUOKEUN KPATWVTAG TIATNUEVO TO
miktpo (1) (5) kat amoouvaéate TV TAGKa amd TV NAEKTPIKT Tipida.

@ ZHMEIQZH: prmopei katd Tn SIAPKE TOU IGIWHATOG VO avamTuXBouv datpoi.

Mpoketrat yia Tnv unepBoAik vypacia Twv paAAwy mov e§atpideTat.

AYTOMATH AMENEPIOMOIHZH
H mAdka ofrivel autdpata 1 wpa PETA arod Ty evepyoToina.

KAOGAPIZMOZ

+  Amevepyoromote T ouokeur matwvTag To rktpo (1) (5) kat adaipéote To i (4) and
™V NAeKTPIKN TIPida.

e T[lepluévete Ewg 6TOU OL TIAAKES (7) KPUWOOUV

¢ KaBapiote ™y emddvela Twv TAAKWV (7) kat G AaBng pe €va HaAako Kat uypo Tavi.

MPOZOXH! Mpwv XpnolpomomoeTe T ouckeun Befaiwdeite oTL 6Aa Ta
onHEia oV £X0UV TTIAUBEL £X0UV GTEYVWOEL EVTEAWG!
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AIATHPHZH KAl ®PONTIAA TOY MPOIONTOS

MPOZOXH! Metd To TéAOG TNG XPriong TG MAdkag paAlwy, BeBaiwoeite 6TL
A €XEL KPUWOEL EVTEAWG TPV TNV amobnkevoete. Mnv TuAiyete MoTé TO
KaAwdlo TG Tpododoaiag (4) yupw arod Tn GUGKEUN.

AIAGEZH

. H ouokevaoia Tou MPOIGVTOG AMOTEAETAL AMO AVAKUKAWGIUA UAKKA. ATOppiTe TO
57 oUWV HE TOUG KAVOVIOHOUG Yia TNV TipooTtacia MepIBAANOVTOG.
20pudwva pe Tov eupwraikd kavoviopod 2002/96/EK, n ouokeun oe axpnoia oTo TEAOG
W Tou KUKAOU Xpriong g Ba mpémel va amoppirtetal acel ouppdpdwong. Autd adopd
= TNV QVaKUKAWON TWV XPNOHWV UAKWV TIOU TIEPIEXOVTAL OTI GUOKEUT Kal GUHBAAAEL
ot Meiwon Twv TEPBAAAOVTIKWV ETIMTWOEWV. Ma TEPLOoOTEPEG TANPOdOpIeq
amevBuvbeite oTov TomKd popéa andppuPng 1 GTOV AVTITPOCWTIO TNG CUOKEUNG.

TEXNIKH YNOZTHPI=H KAI EFTYHZH

Tal TIG ETUOKEVEG 1} TNV AYOPE TWV AVTAAAAKTIKWYV arteuBUVOEiTe 0T0 EE0UCL0S0TNHEVO KEVTPO
unootrpiEng meAatwv g IMETEC kaAwvtag tov ApiBpd Xwpig Xpéwon mou avadpepetat
TApaKATW 1) cupPBoulevTeite TOV 10TOOEAISA. H GuoKeU) KAAUTTETAL AMd TNV €yyUnon Tou
Kataokevaotn. Ma meploodTePEq AEMTOUEPEIEG CUMPBOUAEVTEITE TO OUVOSEUTIKO HUANO
€yyunong. H pn ocuppdpdwon He Tig 0dnyieq Tov TEPLEXOVTAL OE AUTO TO EYXEPIBIO Xpriong,
dpovTidag Kal cuVTHPNONG TOU TIPOIOVTOG AKUPWVOUV TNV £YyUNon TOU KATAOKEVAOTT.

MAGYAR

[:Ei:l HAJSUTO VAS HASZNALATI UTASITAS
Kedves vésérlonk! Az IMETEC készénetet mond Onnek azért, hogy termékiinket vélasztotta..

A FIGYELEM! Biztonsagos hasznalatot célz6
figyelmeztetések és tudnivalok.

A késziilék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a
hasznalati utasitasokat, foként a biztonsagi utasitasokat,
és ligyeljen azok betartasara. A hasznalati kézikényvet
Orizze meg a hozza tartoz6 képes utmutatéval a késziilék
teljes élettartama alatt, illetve tanulmanyozas céljabol.
Amennyiben a késziiléket atadja masoknak, mellékelje
a teljes dokumentaciot is.

@ MEGJEGYZES: amennyiben az olvasas soran, a hasznalati kézikonyv
némelyik része érthetetlennek tiinik, vagy kételye tamad a kézikonyv
tartalmat illetden, a termék hasznalata el6tt Iépjen kapcsolatba a vallalattal
az utolso oldalon jelzett cimen.

TARGYMUTATO
Biztonsagi tudnivalok .................. 18  Akésziilék tarolasa és kezelése. ...... 21
Jelmagyarazat...............ocouenns 20 Artalmatlanitas......................... 22
Altalanos utasitasok ................... 20 Szervizésgarancia.................... 22
Hasznos tanacsok.................... 21 Képesutmutaté......................... |
Haszndlat...........ccovviiinnnnnnnnns 21 Miszakiadatok..............covvinnnn. |
Tisztitds ........cooiiiiiiiinn, 21

BIZTONSAGI TUDNIVALOK
* Miutan a késziiléket kicsomagolta, ellendrizze rajz
alapjan a szallitmany épségét, és nézze meg, hogy
nincsenek olyan sériilések rajta, amelyek esetlegesen a
szallitas soran keletkezhettek. Ha kétsége meriilne fel,
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ne hasznalja a késziiléket, hanem forduljon a hivatalos
asziszencia szolgalathoz.

* A csomagoldanyag nem jatékszer! A miianyag tasakot
tartsa gyermekektol tavol; fulladasveszélyes!

» Mielétt a késziiléket csatlakoztatnd az elektromos
halézathoz, ellendrizze a miiszaki adatok (8) kozott,
hogy a haldzati fesziiltség megegyezik-e a készﬁlékenE
az adatok kozott feltiintetett fesziiltség értékekkel. Az
(8) miiszaki azonosito adatok a késziiléken (illetve az
akkumulator tolton, ha van) talalhatok.

*Ez a késziilék kizarélag rendeltetésszeriien
hasznalhatd, vagyis haztartasi hajsiité vasként. Minden
egyéb hasznalati méd nem szabalyos, ennél fogva
veszélyesnek mindsiil.

* Haakésziiléket a fiirdoszobaban hasznalja, a hasznalat utan
mindig huzza ki a dugot az aljzatbél, mivel a viz kézelsége
kikapcsolt késziilék mellett is veszélyforrast jelent.

* A nagyobb biztonsag érdekében javasoljuk, hogy
a firdészobai aramhalézatot lassa el egy olyan
kiegyenlité aramegységgel, amelynek névleges,
miikddési differencial arameréssége nem tobb mint 30
maA (idealis 10 mA). Kérjen tanacsot villanyszerel6tol.

FIGYELEM! A késziiléket fiird6kadak, zuhanytalcak,

mosdokagylok vagy egyéb vizet tartalmazé
edények kdzelében hasznalni tilos. A késziiléket
vizbe meriteni tilos!

* A jelen késziiléket 8 éven feliili gyermekek, csokkent
fizikai, érzékszervi vagy szellemi képességekkel illetve
a sziikséges tapasztalattal nem rendelkezé személyek
csak megfelel6 felligyelet alatt vagy abban az esetben
hasznalhatjak, ha korabban mar elsajatitottak a
késziilék biztonsagos hasznalatat, és tudataban
vannak a késziilék hasznalataval jaré veszélyeknek.
Gyermekeknek a késziilékkel jatszani tilos. A késziilék
tisztitasat és karbantartasat a gyermekek kizardlag
felligyelet alatt végezhetik.

O A késziiléket NE hasznalja vizes kézzel, nedves
labbal vagy mezitlab.

O A csatlakozét NE a tapkabel vagy a késziilék
huzasaval tavolitsa el a csatlakoz6 aljbol.

O A késziiléket NE tarolja nedves kornyezetben vagy
az idojarasi tényezoknek kitéve (csapadék, napsugar).

* A késziilék takaritasa vagy javitdsa el6tt mindig
csatlakoztassak le a dugaszt az aramcsatlakoztatasi
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aljbol, valamint, ha a késziiléket nem hasznaljak.

¢ A késziilék meghibasodasa vagy rendellenes miikodése
esetén kapcsolja ki és ne hasznalja. Az esetleges javitasokat
kizarélag hivatalos aszisztenciakdzpont végezheti.

* Amennyiben a tapkabel megrongalddott, a cserét
hivatalos, miiszaki aszisztenciakdzpont végezheti

z barmilyen veszély felmeriilését elkeriilend6.

* A késziilék kizardlag emberi hajon hasznalhaté. Nem
hasznalhato allatszrme, parokak vagy szintetikus haj esetén.

o A késziiléket szaraz torl6ruhaval tisztitsa.
O NE szérjon a hajra hajlakkot, amikor a késziiléket
hasznalja. Tlizveszélyes!

JELMAGYARAZAT

|A Figyelmeztetés | O Attatanos titas | [O] 1l osztalyu kesziilék

A KESZULEK ES TARTOZAKAINAK LEIRASA

A KESZULEK ES A TARTOZEKAINAK LEIRASA
A csomag tartalmanak ellendrzéséhez tekintse meg a Képes utmutatét. Az dsszes dbra a
boritélap belsé oldalain talalhato.

1. Ledes kijelzé 6. Hémérséklet szabalyozé gombok (+ és -
2. A gombok lezarasat jelzé led gomb)

3. Lapzard rendszer 7. Meleg simitdlapok

4. Tapkabel 8. Muszaki adatok

5. Gomb (1) (kikapcsolva/bekapcsolva)
A késziilék miszaki tulajdonsagait Iasd a csomagolason.
Csak a termék csomagolasaban talalhato tartozékokat hasznalja.

HASZNOS TANACSOK

A hajsimité hasznalatanak gyors elsajatitasaval pontosan meghatarozhatja azt az idét, amely a

kivant hatas eléréséhez sziikséges.

e Gy6zédjon meg arrdl, hogy haja tiszta, és nincsenek rajta lakk, hab vagy zselé
maradvanyok.

e Fésilie ki hajat csomémentesre A hajformazast kezdje a tarkénal, majd haladjon
fokozatosan elére a homlok felé.

¢ Ahajsimité hasznalata soran, vagy mikdzben a késziilék felmelegszik vagy kihil, helyezze
a hajsimitét egyenes, h6allo fellletre.

* A hajformazas kdzben lgyelien arra, hogy ne helyezze a késziléket tul kozel az arc
érzékeny terlileteihez, a fiilhdz, nyakhoz vagy a fejb6rhoz.

¢ Ahasznélatot kbvetden miel6tt a késziiléket elraknd, varja meg, hogy a hajsimito teljesen
kihaljon.

HASZNALAT

ELOKESZULETEK A KESZULEK HASZNALATAHOZ
¢ Mossa meg, és fésillje ki a hajat a szokasos modon.
e Szaritsa meg, és fésllje ki a hajat a tovektdl a hajvégek felé haladva.

HASZNALATI UTMUTATO

e Csatlakoztassa a dugét (4) az aljzatba.

*  Nyomjameg a (1) gombot (5). A led kijelz (1) vilagitani kezd.

e Valassza ki a kivant hémérsékletet 150 és 230°C kdzott. Az idedlis hémérséklet figg a
hajtipustdl ill. az elérni kivant hatastol. A + vagy - gomb (6) megnyomasaval a hémérsékletet
barmikor megvaltoztathatja.

* A hémérséklet bedllitasat kdvetéen lezarhatia a gombokat, ha a (1) gombot (5) kétszer
gyors egymasutanban megnyomja. Ezzel a funkcidval elkerilheti, hogy a készlék
hasznélata soran a hémérséklet véletienil megvaltozzon. A gombok lezarasét a led (2)
bekapcsolasa jelzi; a gombok kioldasahoz nyomja meg kétszer gyors egymasutanban a
(D gombot (5).
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e Aledkijelz6 (1) villog, amig a simitdlapok el nem érik a bedllitott hémérsékletet.

e Amikor a készulék eléri a bedllitott hémérsékletet, a ledes kijelzé (1) folyamatosan vilagit.

e  Vegyen egy vékony a simitolapok szélességének megfelelé tincset, és helyezze a
simitélapok kozé.

e Azegyik kézzel feszitse ki a tincset, a masikkal pedig hiizza a zart hajsimitét a tovektdl a
hajvégek felé.

*  Hatdbbet szeretne megtudni a késziilékkel elkészithetd frizurakrol, tekintse meg az Easy
Styling Guide-ot.

e Akésziilék haszndlatat kdveten a @ gombbal (5) kapcsolja ki a késziléket, majd hizza
ki a dugot az csatlakozo aljbdl.

@ MEGJEGYZES: amennyiben a hémérséklet mez6jében két piros fény viIIog,E
forduljon egy asszisztencia kozponthoz, mert a termék miikddési problémakat mutat.

AUTOMATIKUS KIKAPCSOLAS
A késziilék 1 6ranyi mikodést kévetden automatikusan kikapcsol.

TISZTITAS

e A @ kapcsold (5) segitségével kapcsolja ki a készliléket, és hiuzza ki a dugét (4) az
aljzatbol.

e Varjameg, amig a simit6 lapok (7) kihGinek.

e  Egy puha nedves ruhaval tisztitsa meg a lapokat (7) és a markolatot.

A FIGYELEM! A késziilék Ujboli hasznalata el6tt ellenérizze, hogy a nedves
ruhaval tisztitott részek teljesen megszaradtak-e!

A KESZULEK TAROLASA ES KEZELESE

C FIGYELEM! Miel6tt a hajsimitot elraknak, ellenérizzék, hogy a késziilék
teljesen kihdilt-e. A vezetéket (4) ne tekerje a késziilék koré.

HULLADEKBA HELYEZES

A termék csomagolasa Ujrahasznosithaté anyagokbdl készillt. Ezeket a kdrnyezetvédelmi
&> szabalyoknak megfeleléen helyezze hulladékba.

A hasznalaton kivili készilléket hasznos élettartama végén a 2002/96/EK eurépai
iranyelvnek megfeleléen helyezze hulladékba. Ez a készillékben taldlhaté hasznos
anyagok Ujrafelnasznalasra vonatkozik, mely lehet6vé teszi a kdrnyezetre gyakorolt hatas
mérsékelését. Bévebb felvilagositasért forduljon a helyi hulladékhasznosité vallalathoz,
vagy ahhoz az Uzlethez, ahol a készlléket vasarolta.
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SZERVIZ ES GARANCIA

Javitasok vagy cserealkatrészek beszerzésének sziikségessége esetén forduljon az IMETEC
lUgyfélszolgalatahoz az alabbi z6ld szamon vagy a honlapon taldlhaté informécioé segitségével.
A készillékre a gyartd garancidja érvényes. Tovabbi részletek a mellékelt garanciajegyen
talalhatok. A jelen hasznalati kezelési és karbantartasi utmutatéban foglalt utasitdsok be nem
tartasa a gyartdi jotallas megsz(inését vonja maga utan.

PORTUGUES

[:]:i:l MANUAL DE INSTRUGOES PARA O USO DA PRANCHA PARA CABELOS
Prezado cliente, IMETEC deseja agradece-lo por ter comprado este produto.

A ATENCAO Instrugées e avisos para um emprego seguro.

Antes de utilizar o aparelho ler atentamente as
instrucoes para o uso, em particular os avisos sobre a
seguranca, e respeita-los. Conservar o presente manual,
juntamente com a guia ilustrativa, por toda a duragcao
de vida do aparelho para fins de consulta. No caso de
ceder o aparelho a terceiros entregar também toda a
documentacao.
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(@ NOTA: se ao ler este manual de instrugdes de uso algumas partes resultarem
dificeis de entender, ou no caso de surgirem duvidas, antes de utilizar o produto
contactar a empresa junto a morada indicada na ultima pagina.

INDICE
Avisos sobre aseguranga................... 22 Conservacdo e cuidado do produto............24
Legenda dos simbolos ..................uet 23 ElMINaga0..........covvininininraienenenens 24
Instrugoes gerais.........c.ovvviniininns 23  Assisténciaegarantia.....................u 25
Conselhos Gteis .........vvvuviuniininnnnnn 23  Guiailustrativa..............ooeiiiiiiinnnns |
EMPrego .....ccovvvviiniiiiiiiiiiiiiinnnns 24 DadostécniCoS.........vvueiiuiiiniiiniinnid |
(YT P 24

AVISOS SOBRE A SEGURANCA

* Apos retirar o aparelho da sua embalagem controlar
a integridade do fornecimento, na base do desenho, e
verificar a eventual presenca de danos imputaveis ao
transporte. No caso de duvida nao utilizar o aparelho e
consultar o servico de assisténcia autorizado.

* O material da embalagem nao é um brinquedo para
criancas! Manter o invélucro plastico longe do alcance
das criancas; perigo de asfixia!

* Antes de ligar o aparelho, controlar se os dados
técnicos da tensdo de rede indicados nos dados
técnicos (8) de identificacao do produto correspondem
aos valores da rede elétrica disponivel. Os dados
técnicos de identificacao (8) encontram-se no aparelho
(e no carregador de bateria, se houver).

* O presente aparelho deve ser utilizado exclusivamente
paraafinalidade para a qual foi projectado, ou sejacomo
prancha para cabelos para uso doméstico. Qualquer
outro emprego sera considerado nao conforme e,
portanto, perigoso.

* Se o aparelho for utilizado em locais para o banho,
retirar a ficha da tomada apés o uso porque a
aproximacdo com a agua é perigosa mesmo com o
aparelho desligado.

* Para garantir uma melhor proteccdo aconselha-se
aplicar ao circuito eléctrico que alimenta a casa de
banho um dispositivo de corrente diferencial, com
corrente diferencial de funcionamento nominal néao
superior aos 30mA (ideal 10mA). Pedir ao proprio
instalador um conselho sobre o assunto.

ATENCAO! Nao utilizar este aparelho nas

@ proximidades de banheiras, duches, pias ou

outros recipientes a conter agua! Nunca mergulhar
o aparelho em agua!
* Este aparelho pode ser utilizado por criangcas com
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mais de 8 anos, por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou por pessoas
inexperientes somente se foram previamente instruidas
sobre o uso do aparelho com seguranca e sobre os
respetivos perigos. As criangas nao devem brincar com
o aparelho. As operacdes de limpeza e manuteng¢ao nao
devem ser efetuadas por criancas, exceto mediante
supervisao.

O NAO utilizar o aparelho com as maos molhadas ou.
com os pé himidos e descalgos.

Q© NAO puxar o cabo de alimentacao do aparelho para
tirar a ficha da tomada de corrente.

O NAO expor o aparelho a humidade ou a influéncia de
agentes atmosféricos (chuva, sol).

* Retirar sempre a ficha da tomada de alimentacao
eléctrica antes da efectuar a limpeza ou a manutencéao
e quando nao se esta a utilizar o o aparelho.

* No caso de avaria ou de mau funcionamento do
aparelho cabe apaga-lo sem o violar. Para uma eventual
reparacao dirigir-se exclusivamente ao centro de
assisténcia técnica autorizado.

* Se o cabo de alimentacao estiver danificado deve ser
substituido junto a um centro de assisténcia técnica
autorizado, de modo a prevenir qualquer risco.

* O aparelho s6 deve ser utilizado para cabelos humanos.
Nao utilizar em animais, ou em perucas e apliques de
material sintético.

* Para limpar o aparelho usar um pano enxuto.

O NAO borrifar spray para cabelos com o aparelho
aceso. Subsiste o perigo de incéndio.

LEGENDA DE SiMBOLOS

| A Adverténcia | ® Proibig&o genérica | @ Aparelho de classe Il

INSTRUGCOES GERAIS

DESCRIGAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS
Consultar o Guia ilustrativo pag. 1 para controlar o conteudo da embalagem.
Todas as figuras encontram-se nas paginas internas da capa.

1. Ecra LED ©O)
. Tecla\ (desligado/ligado)
2. Indicador luminoso de ativagéo e bloqueio de 6. Teclas de regulagio da temperatura (tecla +

teclas
etecla-)
3. Sistema de fechamento das pranchas 7. Pranchas aquecedoras

4. Cabo de alimentacéo 8. Dados t6cnicos

Para as caracteristicas do aparelho, consultar a embalagem externa.
Utilizar somente com os acessorios fornecidos.

CONSELHOS UTEIS

A aprendizagem réapida da modalidade de uso da prancha permite determinar exatamente o
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tempo de aplicagdo para obter o efeito desejado em seus cabelos.

e Certificar-se de que os cabelos estejam secos, limpos e sem residuos de laca, espuma
modeladora para cabelos ou gel.

¢ Pentear os cabelos e eliminar todos os nés. Iniciar o alisamento a partir da nuca, continuar
nos lados e finalizar com a parte da frente.

*  Durante o uso, aquecimento e arrefecimento da prancha, posicionar o aparelho em uma
superficie lisa e resistente ao calor.

¢ Durante o processo de alisamento, prestar atengéo para ndo aproximar a prancha as
areas sensiveis do rosto, orelhas, pescogo ou da pele.

e Apds o uso, deixar arrefecer completamente a prancha antes de acondiciona-la.

EMPREGO

PREPARAGAO DOS CABELOS
. Lavar e pentear normalmente os cabelos, desfazendo os nés.
e Secar e escovar os cabelos, das raizes as pontas.

INSTRUQOES PARA O EMPREGO
Ligar a ficha (4) a rede de alimentacao elétrica.

e Pressionar atecla'l (5). 0 ecrd LED (1) acende.

¢ Selecionar a temperatura desejada em um intervalo de 150°C a 230°C, conforme o tipo de
cabelo e o efeito desejado, se mais ou menos definido; a temperatura pode ser variada a
qualquer momento pressionando as teclas + ou - (6).

¢ Depois de selecionar a temperatura desejada, é possivel ativar o bloqueio das teclas
pressionando duas vezes atecla @ (5) rapidamente. Esta fungao permite evitar alteragdes
acidentais de temperatura durante o processo de uso da prancha. A ativagéo do bloqueio
de teclas é sinalizada pelo acendimento do indicador luminoso (2); o bquueio(Bode se
desativado pressionando novamente, e por duas vezes de modo rapido, a tecla \l (5).

e Oecra LED (1) pisca até que as pranchas alcancem a temperatura configurada.

e Assim que for alcancada a temperatura, o ecrd LED (1) permanece aceso de modo
estavel, sem piscar.

e Segurar entre os dedos uma madeixa fina e pouco volumosa de cabelos, da mesma
largura da prancha, e coloca-la entre as duas pranchas.

¢ Com uma mé&o, mantenha esticada a madeixa e com a outra faca deslizar a prancha
fechada, partindo das raizes em diregao as pontas.

¢ Para descobrir os varios métodos e efeitos realizaveis com a prancha, consultar a Easy
Styling Guide.

¢ Ao terminar a modelagem dos cabelos, desligar o aparelho mantendo pressionada a tecla

(5) e retirar a ficha da prancha da tomada.

@ NOTA: é possivel que se forme vapor durante o alisamento; trata-se da humidade
em excesso dos cabelos que evapora.

DESLIGAMENTO AUTOMATICO
A prancha desliga-se automaticamente apds 1 hora.

LIMPEZA

¢ Desligar o aparelho pressionando a tecla @ (5) e retirar a ficha (4) da tomada.
e Aguardar que as pranchas (7) estejam arrefecidas.
¢ Limpar as superficies das pranchas (7) e da empunhadura com um pano macio e himido.

c ATENGAO! Antes de reutilizar o aparelho, certificar-se de que todas as pecas
limpas com pano himido estejam completamente secas!

CONSERVAGAO E CUIDADO DO PRODUTO

ATENQAO! Depois de usar a prancha, certificar-se de que o aparelho esteja
A completamente arrefecido antes de acondiciona-lo. Nunca enrole o cabo de
alimentacéo (4) ao redor do aparelho.

ELIMINACAO

A embalagem do produto é composta por materiais reciclaveis. O aparelho deve ser eliminado em
conformidade com as normas de tutela do meio ambiente.

De acordo com a norma europeia 2002/96/CE, o aparelho deve ser eliminado de forma adequada
no final do seu ciclo de utilizagao. Isto relaciona-se a reciclagem de substancias Uteis contidas no
aparelho e permite a redugdo do impacto ambiental. Para ulteriores informacdes, dirija-se ao érgao
local responsavel pela eliminagéo ou ao revendedor do aparelho.
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ASSISTENCIA E GARANTIA

Para eventuais consertos ou aquisigdo de pegas de troca, entre em contacto com o servigo de assisténcia aos
clientes IMETEC, utilizando a Linha abaixo ou através do nosso sitio internet. O aparelho esté coberto pela garantia
do fabricante. Para os detalhes, consulte o folheto de garantia em anexo. A inobservancia das instrugdes contidas
neste manual para a utilizagéo, cuidado e manutencdo do produto anula o direito a garantia do fabricante.

BbJITAPCHHU

[:]:i] HAPBYHUK C UHCTPYKL MU 3A PABOTA C MPECA 3A KOCA
YBamaemu kamerte, IMETEC Bu 6narogapv 3a 3aKynyBaHeTo Ha TO3M MPOAYKT.

A BHAMAHUE! WHcTpyKuMM W yKasaHua 3a OesonacHa
pabora.

Mpean wu3non3saHe Ha ypepa, npoyeTeTe BHUMATENHO
W cnasBaiiTe MWHCTPYKuuMTE 3a pabota M no-cnewuuanHo
yKasaHuaTa 3a 6esonacHoct. CbxpaHaBaiiTe TO3U HAPBYHMK,
3ae[iHO CHC CHOTBETHATa MNKCTPOBAHA JMCTOBKA 3a Gbp3a
CnpaBKa, 3a U3BbPLUIBaHE Ha CNpaBKa, NPes LieuA nepuop Ha
usnonssaHe Ha ypepa. Mpu npefocTaBaAHe Ha ypeaa Ha TpeTy
nnua, npeaanTe MbAHaTa JOKYMEHTALMA 3aefHO ¢ ypeaa.

@ 3ABENEMHA: B CNyyald, Ye MpM YeTeHe Ha Tasu KHUMKA C MHCTPYKLMM 32 pabora,
CpelLHeTe 3aTpyAHEHNs B pa3bupaHeTo Ha HauMHa Ha M3NOA3BaHe Ha Ypeda Win ApyTy,
Mpean U3non3BaHe Ha ypepa, ce CBbpIKeTe ¢ (upmara, Ha agpeca yKasaH Ha nocnegHata
cTpaHuLa.

CbAbPHAHUE
MpeaynpekpaeHus 3a 6e30nacHOCT ......... 25  CbXpaHeHue W rpuKa 3a NPoOAYKTa......... 28
JlereHpa CUMBO/MM ... ..vvveeinenineenas 27  USXBBPAAHE.......oevviiiiniiiiaanenss 28
OBLUM YKAZAHUA ... vvvvvsnenrenennenansas 27  CepBM3MTAPAHUMA ....vvverininninaneanns 28
MONE3HU CHBETU ...vviinininiainiaieanans 27 UniocTpoBaH HAPBYHUK .. vvvvvvinninniinnis |
YNOTPEOA ....vuvviviiiiiiiiiei e 27  TeXHMHECKU JAHHM ........ccoviivinnnnnnenns, |
MOYMCTBAHE ....viviviiiiiiiiiiii e 28

YHKA3AHHUA 3A BE3OMNACHOCT

» Cnepun3BampjaHeHaypesaoTonakoBKaTta, u3non3Banku
cxemara 3a fia NpoBMTe 3a LEI0CTTa Ha ypepa U 3a
Bb3MOXHM WETH, NO BpemMe Ha TpaHcnopTupaHe. B
C/ly4al Ha CbMHEHWe, He M3non3BalTe ypega, a ce
00bpHeTe KbM OTOPU3UpPaH CEPBU3 3a 0OCNYHBaHe.

 OnaKkoBBLYHMAT MaTepuan He TpAGBaA Aa ce M3MN0/3Ba
KaTo urpayka 3a peua! CbxpaHABaWTe HailnOHOBUTE
NAWMKOBeE, Aaseye OT JOCTbNA Ha Aeua; ONacHOCT OT
3apywasaHe!

* Mlpegn pa  BHAKOMMTE Yypeaa, npoBepeTe panu
TEXHMYECKUTE AAHHM 3a HanpeHeHWeTO Ha Mpemara,
NocoyeHW B 0003HAYUTENIHUTE TEXHUYECKU [aHHM
(8), oTroBapAT Ha Te3M Ha Ha/M4YHaTa eNeKTpUYeCcKa
mpea. 0603HaUUTEIHUTE TEXHUYECKM AaHHHU (8) ca Ha
ypeaa (4 Ha 3apemaayKarta, aKo UMa TaKkaBa).

* To3n ypep TpAbBa fAa ce U3N0/3Ba eLUHCTBEHO 3a
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LenTa 3a KOATO e pa3paboTeH, TOeCT Kato npeca 3a
Koca 3a fomawWwHa ynotpe6a. BcAKakbB Apyr BUA
NpWIoHKeHne, cnepBa fila ce CMATa 3a HenpaBUIHO U
nopaju ToBa 3a onacHo.

* Mlpu u3non3BaHe Ha ypepa B GaHA, TpAGBa ja ce
U3K/IOYM Lencena Cnef U3nonsBaHe, NpeaBuA, uYe
62130CTTa A0 BOAATa HOCH PUCK M NPU U3KJTIOYEH Ypes,

* C uen ocurypaBaHe Ha HaW-gobpa 3awuta, ce
npenopbyYBa MHCTaNMpaHe MO E/IEKTPUYECKa Bepwura,
3axpaHBalLa MOKPOTO NoMelLeHKe, Ha NpUcnocobaeHue
C pudepeHUManeH  TOK, YUHTO  HOMMHaNEH
AudepeHLUUaneH ToK ga He npesuwasa 30mA (uaeanHa
cToitHocT 10mA). O6bpHeTe ce 3a CbBET N0 TO3U BLAPOC,
KbM NEPCOHaNbT MO MHCTaNMPaHe Ha ypeaa.

BHUMAHMUE! He u3nonasaiite T031 ypep, B 61130CT

AO BaHW, AylWoOBe, MMBKM WX APYrM CbAoBe 3a

BoAa. HuKora He notanaunTe ypepa BbB Boaa!

* Tosu ypep moxe Aa ce U3NON3Ba OT AeLa HaBbPLLIKUAK
8 r. M OT Mua ¢ HamaneHu GU3NYECKU, CEH30PHU U
YMCTBEHU CMOCOOGHOCTH, UM 63 ONUT U NO3HaHUA,
C OHKa3BaHe Ha HEOOGXOZMM KOHTPON, WAW cnep
MHCTPYKTaK 3a 6e3onacHo M3noni3BaHe Ha ypeaa,
3anosHaTM C PUCKOBETe Npu nonssaHe. [euara He
TpA6Ba fa urpanT ¢ ypega. Onepauuitte no no4ucTBaHe
U NOpAPbHKA, He TpAGBA Aa ce M3BLPLUBAT OT Aeua
ocTaBeHu 6e3 HabnogeHue.

O HE usnonssaiite ypepna ¢ MOKPHU pbLe UJIU C BNaKHU

UM 6ocK KpaKa.

O HE pgupnaiite 3axpaHBawmaT kaben uam ypepa, 3a

g U3K/IOYUTE LLencena oT eNeRTPUYECKUAT KOHTAKT.
HE n3naraiTe ypega Ha Bnara Wiu Ha feACTBUETO

Ha aTMoC(epHM BAUAHUA (AbKA, CbHLE).

* BuHaru M3KnyBanTe wWencesa OT €IeKTPUYECKOTO
3axpaHBaHe, MpeAud NOYUCTBAHE WNU NOAAPDLHKA U
Mpy HeM3non3BaHe Ha ypeaa.

* [p1 noBpeAa UK Jiolwa pabota Ha ypepa, ro U3KKYeTe
M He ro BH/AKYBaMTe. 3a €BEHTyaJleH PEeMOHT ce
00pbluaiTe eAMHCTBEHO, KbM OTOPU3UPAH LEHTHP 3a
CepBU3Ha NOAAPBIKKA.

 AKO 3axpaHBaWMAT Kaben e noBpepeH, Toi TpAOBa
Aa ce 3aMeHU OT OTOPU3MPaH TEXHUYECKU CepBU3EH
LIeHTBbP, C LieN npepnasBaHe OT BCAKaKBU PUCKOBE.

* YpepbT TpAOBa Aa ce M3N03/Ba CaMO 3a YOBELUKH
KocMmu. He ro n3nosnsainTe 3a UBOTHU WK 3a NEPYKU
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MU U3KYCTBEHA KOCa OT CUHTETHYEH MaTtepuan.
* 3a noyncTBaHe Ha ypeaa U3non3BeaiTe cyxa Kbpna.
Q© HE BnpbckBaiiTe nak 3a Koca, KoraTto ypeasT e
BH/I0YEeH. UMa onacHOCT OT noap.

JIEFTEHAA CUMBOJIU

l& Mpepynpexpexne | ® O6La 3abpaHa | IE Ypep knac I |

OBLLY UHCTPYKLIUK

OMUCAHUE HA YPEJLA U AKCECOAPUTE
Monseaiite NniocTposaHaTa KHMMHKa CTP. | 3a NpoBEpKa ChbPHaHUETO B ONaKoBKaTa. Beuiku
CXeMM Ca BbTPE B KHWMKaTa.

1. ExpaH LCD 6. ByToHn 3a perynupaHe Ha Temnepatypata
2. WHpvKaTop 3a BK/K0YeHa 610KMPOBKa By TOHN (6YTOH + 1 BYTOH -)
3. BnoKu1poBKa 3a 3aTBapsHe Ha npecata 7. 3arpaBaLy naouu
4. 3axpaHBall Kaben 8. TexHU4YEeCKV faHHu

5. ByToH @ (M3KMI0YEH/BRIOYEH)

3a XapaKTepUCTUKUTe Ha ypeaa, norneiHeTe BbHIWHATa ONaKoBKa.
M3nonasaiite camo ¢ gocTaBeHuTe akcecoapu.

MNOJIE3HU CbBETHU

Bbp30T0 HayyaBaHe Ha HauMHa Ha ynoTpe6a Ha npecara 3a Koca, No3BoisiBa TOYHO OnpesenaHe

Ha BPEMETO 3a W3M0N3BaHe, 3a NOCTUraHe Ha eNaHUAT epeKT BbpXy KocaTa.

e [poBepeTe Aann KOCUTE Ca CyXH, YACTU 1 6e3 HUKaKBa Cliefia OT NaK, NAHa 3a Koca Uu ref.

e CpeLueTe KOCKTe, KaTo NPOBEPUTE Aa He Ca 3areTeH. 3anoyHETe OT TEMETO, U MPOAbIIHETE
HaCTpaHu, HaKpas OTrnpes.

e [lo Bpeme Ha 13ron3BaHe, 3arpsBaHe 1 OXJaxAaHe Ha npeca, NocTaBeTe ypesa Ha rajKa
11 TON/IOYCTOM4MBA NOBBPXHOCT.

¢ TloBpeme fa 06paboTKa Ha KocaTa, BHUMaBanTe fia He NpUG/IMKaBaTe NpeKaieHo npecara
10 YyBCTBUTE/HWATE 30HM Ha IMLETO, YILWUTE, BpaTa v Kowara.

e Cnepu3nonssaHe, ocTaBeTe npecara Aa U3CTUHE HaMbHO Npeau Aa A npubepeTe.

YNOTPEBA

NOArOTOBHA HA HOCATA
*  MuitTe KaKTO 0BMKHOBEHO KOCHTE 1 1 CPELIETe KaTo pasfenaTe 3annuTaHuaTa.
e CylweTe HOCKTE 1 T pellieTe OT KOPeHa KbM Bbpxa.

NEVWCTBME

*  Bratoyete wencena (4) KbM 3axpaHBallara Mpema.

¢ HarucHete 6ytoHa \ (5). Ekpana ¢ LED (1) ceeTBa.

¢ W36epeTe wenaHara Temneparypa B HTepBana mexgy 150°C 1 230°C B 3aBUCMMOCT OT
Kocarta W OT XeNaHUAT edeKT, NoBeye UK No-MasKo U3paseH; Temnepatypara Moxe fa
Ce MeHW Mo BCAKO BPeMe C HaTUCKaHe Ha 6y TOHWTE + unu - (6).

e Cnep usbupaHe Ha enaHata Temmepatypa, MOXe [a Ce aKTiBMpa G7OKMpoBKaTa
Ha 6YTOHMTE C HAaTUCKaHe fBa MbTh 6bP30 byToHA @ (5). Tasu dyHKUMA nossonsAsa
136srBaHe Cy4yaiiHW CMeHU Ha TemnepaTypara no Bpeme Ha M3rnonsBaHe Ha npecara.
AKTMBMPaHETO Ha GI0KMpOBKAaTa Ha ByTOHUTE Ce yKasBa CTC CBETBaHE Ha MHAMKATOpa
(2); 6nokMpoBKaTa ce M3K/04Ba C MOBTOPHO HATUCKaHe fBa MbTW 6bP30 GyToHa @ (5).

e Ekpana led (1) Mvra foKaTo nnounTe fOCTUIHAT 3afafeHara Temneparypa.

¢ [lpu goctvraHe Ha Temneparypara expaHa (1) CBeTH NOCTOAHHO.

e XBaHeTe Mexay MPbCTUTE THHBKKUYYP C MaTbK 06EM KOCa, CbC ChLUATA Ib/IKMHA KaTo
Tasu Ha npecara 1 ro BMbKHETE MEXAY fBETE MJI0YM.

e C efHa pbKa ApbiTe OMbHAT KUYypa M C fpyrata Mib3HeTe 3aTBOpeHa npecata, ot
KOPEHUTE KbM BbPXOBETE.

¢ 3a MHhOpMaLMA OTHOCHO Pa3/IMYHUTE HAYMHW Ha AeVCTBME U edeKTUTE 3a MoCTUraHe,
HanpaseTe cripaBKa ¢ Easy Styling Guide.

¢ Cnep npuktouBaHe Ha onepauuuTte no ohopMaHe Ha Kocara, U3KKYeTe ypeaa Karo
AbPHUTE HATUCHAT BYTOHA é (5) 1 M3KtoYeTe Npecarta OT eNEKTPUYECKMA KOHTAKT.

@ 3ABEJIEHHKA: Bb3MOMKHO € No BpemMe Ha u3npaesHe, 06pa3yBaHe Ha napa; ToBa €
nopaau npexaneHara Bnara KOATO ce u3napABa OT KocUTe.



ABTOMATUYHO U3HJIIOYBAHE
lMpecata usK/t04Ba aBTOMATUYHO 1 4aC C/iefl BK/KOYBAHETO.

MNOYUCTBAHE

*  WsKaoueTe ypeaa Kato HaTMCHeTe 3a ByToHa @ (5) n nskmoumnTe wWencena (4) ot
€/IEKTPUYECKUAT KOHTaKT

*  Wavakaitte nnouute (7) Aa U3CTUHAT.

e [louncTeTe NOBLPXHOCTUTE HA N/I0YMTE (7) 1 HA PHbKOXBATHATA C MEKa 1 BlaXHa Kbpna.

BHUMAHMUE! MNpeau noBTOpHO M3NoN3BaHe Ha ypeAa, NpoBepeTe fanu BCUYKN
NOYUCTEHN Ha MOKPO YaCTH Ca HaMb/IHO U3CbXHaK!

CbXPAHEHUE U TPUHA 3A NPOAYKTA

BHMMAHME! Cnep nanonsBaHe Ha npecara 3a Hoca, npoBepeTe panu e
Hanb/IHO U3CTUHaNa npeau paa A npubepete. He yBuUBaiiTe 3axpaHBalmAT
Kaben (4) oKono ypepa.
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U3XBBPIAHE

o, OnaKoBKaTa Ha ypepa e CbCTaBeHa OT Matepua C PEUMKIMpare. USXBLPAANTE A CHIacHo HopMuTe
7" 3a.0nasBaHe Ha OKo/HaTa cpeaa.

CwbrnacHo esponeiicku Hopmatie 2002/96/CE, ypepbT ¢ M3TEKbN CPOK TPAGBA Aa Ce YHMILOMKaBa
g 10 CHOTBETHMA HalH. MarepuanuTe ¢ peLyKIMpaHe, OT KOUTO e CbCTaBEH Ypea ce Cbbupar, 3a
= 13bArBaHe 3aMbPCABAHETO Ha OKOHaTa cpefa. 3a noBeye MHhopMaLKs, 0GbPHETE Ce KbM MECTHUAT
opraH Mo YHULLOKaBaHe UK KbM ThproBeLa pasnpocTpanasall ypeaa.

CEPBU3 U TAPAHLIUA

OTHOCHO PEMOHTA WM PE3EPBHM YacTH, CE OGBLPHETE KbM OTOPU3MPAH LIEHTHP 3a CEpBM3 Ha KIMEHTU
IMETEC, Karo ce 06aauTe Ha 6e3nnaTHUAT HoMep 3a MTanus, NoCOYeH TYK 0Ny, UM KaTo HanpaBuTe CnpaBKa
Ha MHTEPHET CaiiTa. YpeibT € MOKPHUT C rapaHLyA Ha NpousBOAUTENs. 3a noBeye NOJpOGHOCTH, HanpaseTe
CMpaBKa C MPUIOKEHUAT rapaHLMOHEH UCT. HecnasBaHETO Ha MHCTPYKLIMTE, BKKOYEHM B TO3U HApbUHKK 38
13n0n3BaHe, rPUKM 1 NOAAPbIKATA HA YPesa, BOAM A0 3aryba Ha NpaBoTo Ha rapaHLysA Ha NPOM3BOANUTENS.

[:E] PRIRUCKA POKYNU PRO POUZITi ZEHLICKY NA VLASY
VaZeny zakazniku, IMETEC Vam dékuje za zakoupeni tohoto vyrobku.

A POZOR! Pokyny a upozornéni pro bezpe¢né pouziti.
Pred pouzitim pfistroje si pozorné prectéte navod
k pouziti, zejména varovani tykajici se bezpecnosti, a
dodrzuijte je. Uschovejte tento navod spolu s pfislusnou
ilustrovanou pfiruc¢kou po celou dobu zivotnosti zafizeni
pro pfipad konzultace. V pfipadé postoupeni pfistroje
treti osobé odevzdejte také kompletni dokumentaci.

@ POZNAMKA: pokud se vam pfi Eteni tohoto navodu zdaji byt nékteré
casti nesrozumitelné anebo mate pochybnosti, pfed pouzitim pfistroje
kontaktujte vyrobce na adrese, uvedené na posledni strané.

OBSAH
Bezpecnostnivarovani..................... 28  Skladovani a péce o vyrobek............... 31
Vysvétlivky symboli...... ...30  Likvidace.............cuvnins .31
Obecné pokyny... ...30  Servisni sluzba a zaruka.... ) |
Uzitecné rady. .. ...30  llustrovany privodce...........cevvvuiuennnns |
Pouziti....... ...30  Technické Udaje............cocvvviinininnnns |
CiSteNI....vvvviii 31

BEZPECNOSTNIi VAROVANI

* Po vyjmuti pfistroje z obalu zkontrolujte jeho
28



neporusenost podle pfilozeného vykresu a pfipadnou
pfitomnost Skod zplsobenych béhem prepravy. V
pfipadé pochybnosti pfistroj nepouzivejte a obratte se
na autorizovanou servisni sluzbu.

* Obalovy material neni hrackou pro déti! UdrZujte plastovy
sacek mimo dosah déti; hrozi nebezpeci uduseni!

* Pred zapojenim pfistroje zkontrolujte, zda vSechny udaje
o sitovém napajeni uvedené na identifikacnim Stitku
s technickymi Gdaji (8) odpovidaji Gdajim dostupné
elektrické sité. Identifikacni Stitek s technickymi udaji
(8) se nachdzi na pfistroji (a na nabijecce baterie, [
pokud existuje).

* Toto zafizeni musi byt pouzivano vyhradni pro ucely,
pro které bylo navrzeno, to znamena jako Zehlicka na
vlasy pro pouziti v domacnosti. Jakékoli jiné pouziti je
povazovano za nespravné, a proto nebezpecéné.

* Pfi pouziti pfistroje v mistnosti koupelny odpojte
zastrcku ze zasuvky po pouziti, protoze blizkost vody
predstavuje nebezpedi i pfi vypnutém pristroji.

* Pro zabezpeceni dokonalejsi ochrany doporucujeme
nainstalovat v elektrickém obvodu, ktery napaji
koupelnu, zafizeni s provoznim jmenovitym rozdilovym
proudem nepfesahujicim 30 mA (idealni 10mA).
Pozadejte vaseho elektroinstalatéra o radu v této véci.

UPOZORNENI: nepouzivejte tento pfistroj v

@ blizkosti van, sprch, umyvadel nebo jinych nadob

s vodou. Nikdy neponofuijte pristroj do vody!

* Tento piistroj mlizou pouzivat maloleti starsi 8 let a
osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi a mentalnimi
vlastnostmi anebo nezkuSené osoby pouze v pfipade,
ze byly predtim preventivné pouceny o pouzivani
pristroje a jsou obeznameny s nebezpedim, které je
spojené s jeho pouzivanim. Déti si nesméji s pfistrojem
hrat. Cisténi a tdrzbu pfistroje nemizou provadét déti
bez dohledu dospélych.
© NEPOUZIVEJTE pfistroj mokryma ani vihkyma
nohama €i rukama.

O NETAHEJTE za $iidiru ani za pfistroj, chcete-li odpojit
zastrcku ze zasuvky.

Q NEVYSTAVUJTE pfistroj vihkosti nebo pisobeni
atmosférickych vliva (dést, slunce).

o Pfed cisténim nebo udrzbou pfistroje a v pripadé
jeho necinnosti pokazdé odpojte zastréku pristroje z
napajeciho elektrického okruhu.
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¢ V pripadé poruchy nebo Spatného fungovani pfistroj
vypnéte a nezasahujte do néj. Pro pfipadnou opravu se
obratte vyhradné na autorizované servisni stiedisko.

* V pfipadé poskozeni napajeciho kabelu musi byt tento
vyménén v autorizovaném servisnim stfedisku, aby se
predeslo jakémukoli riziku.

* Pfistroj je uréen vyhradné pro lidské viasy. Nepouzivejte
jej na zvifata a paruky ze syntetického materialu.

* Pristroj Cistéte suchym hadfikem.

QO NEROZPRASUJTE sprej na vlasy pfi zapnutém
pfistroji. Hrozi nebezpeéi pozaru.

VYSVETLIVKY SYMBOLU

| A Upozornéni | ® V&eobecny zakaz

OBECNE POKYNY

POPIS PRISTROJE A PRISLUSENSTVi
Prehlédnéte si llustrovaného privodce na str. | pro zkontrolovani obsahu baleni.
V$echny obrazky se nachazeji na vnitfnich strankach obalu.

[O] Fiistroj tiidy I |

1. Displej se zarovkou led 6. Tlacitka regulace teploty (tlacitko + a tlacitko
2. Kontrolka aktivace zablokovani tlagitek -)

3. Zablokovani zavieni desek 7. Zahfivané desky

4. Napéjeci kabel 8. Technické udaje

5. Tlagitko @ (vypnuto/zapnuto)

Charakteristiky pfistroje jsou uvedeny na vnéjsi strané baleni.
PouZzivejte pouze dodané piislusenstvi.

UZITECNE RADY

Rychlé osvojeni si techniky pouzivani Zehlicky na vlasy vam umozni pfesné stanovit dobu,

potfebnou pro dosazeni poZzadovaného efektu na viasech.

e Ujistéte se, ze vaSe vlasy jsou celkem suchg, Cisté, bez laku, pény anebo gelu na vlasy.

¢ Rozéeste viasy tak, abyste odstranili eventualni zauzleni. Zaénéte s Upravou na zatylku, pak
pokradujte po bocich a skonéete na Cele.

e Béhem pouzivani, zahfivani a ochlazovani Zehlicky na vlasy ji pokladejte na hladky a
zaruvzdorny povrch.

e Béhem upravy davejte pozor, abyste pfili§ nepfiblizovali zahfaté ¢asti pfistroje k citlivym
Gastem obliceje, usim, krku a pokozce.

¢ Po pouziti nechte zehlicku na vlasy pofadné vychladnout predtim, nez ji ulozite na misto.

POUZITI

PRIPRAVA VLASU
e Vlasy si umyjte obvyklym zplisobem, pak je rozéeste, abyste odstranili zauzleni.
¢ Viasy vysuste a vykartacujte od kofinku ke koneckdm.

POKYNY PRO POUZITI

e Zapojte zastréku (4) do napédjeci sité.

e Stisknéte tlacitko \L (5). Displej LED (1) se rozsviti.

¢ Zvolte pozadovanou teplotu v rozmezi od 150°C do 230°C podle typu vlast a vice nebo
méné vyrazného efektu, ktery chcete dosahnout; teplotu je mozné ménit béhem pouZziti v
kterémkoliv okamziku stisknutim tlagitek + nebo - (6).

¢ Po zvoleni pozadované teploty je mozné aktivovat zablokovani tlagitek stisknutim dvakrat
rychle za sebou tlacitka (5). Tato funkce zabrani nahodilym zménam teploty béhem
pouzivani Zehliky na vlasy. Aktivace zablokovani tladitek je signalizovana rozsvicenou
kontrolkou (2); zablokovani je mozné opétovné deaktivovat stisknutim dvakrat rychle za
sebou tladitka \L (5).

e Displejsled (1) blika, dokud desky nedosahnou nastavenou teplotu.

¢ Po dosazeni teploty zUstane displej led (1) rozsvicen nastalo;
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e Uchopte prstama tenky a neobjemny pramen vlast stejné $itky jako je Zehlicka a viozte
jej mezi dvé desky.
e Jednou rukou drzte pramen napnuty a druhou nechte sklouzat zavfenou Zehlicku od
kofink( az po konecky vlasd.
e Konzultujte Easy Styling Guide pro objeveni riiznych metod a efektd, realizovanych pomoci
zehlicky na viasy.
e Po ukonceni tpravy vlasu piistroj vypnéte podrzenim stisknutého tlacitka ® (5) a odpojte
zehlicku z elektrické zasuvky.
@ UPOZORNENI! je mozné, Ze se pii zehleni vytvofi para; jde o nadmérnou vihkost ve
vlasech, ktera se odpatuje.
AUTOMATICKE VYPNUTI
Zehlicka se automaticky vypne jednu hodinu po jejim zapnuti.

CISTENI
¢ Vypnéte pfistroj stisknutim tla¢itka @ (4) a odpojte zastreku (7) z elektrické zasuvky E

¢  Pockejte, dokud se desky (7) neochladi
e Vygistéte povrch zahfivanych desek (7) a rukojet mékkym a vihkym hadfikem.

UPOZORNENI! Pfed opétovnym pouzitim pristroje se ujistéte, Ze vsechny
vycisténé a vihké casti jsou uplné suché!

SKLADOVANI A PECE O VYROBEK

UPOZORNENI! Po pouziti zehlicky na vlasy se ujistéte, zda je celkem
vychlazena, nez ji ulozite na misto. Nikdy neovijejte napajeci kabel (4) kolem
pristroje.

LIKVIDACE

o Obal vyrobku je z recyklovatelnych materiald. Zlikvidujte jej v souladu s pfedpisy na
“7 ochranu zivotniho prosttedi.

Ve smyslu evropské normy 2002/96/ES musi byt dale nepouzivany pfistroj na konci cyklu
jeho pouzivani zlikvidovan predepsanym zpusobem. Tykd se to recyklace uzite¢nych
latek obsazenych v piistroji, kterd umoznuje snizit dopad na Zivotni prostfedi. Pro blizsi
informace se obratte na mistniho likvidatora odpadl nebo na prodejce pfistroje.
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SERVISNI SLUZBA A ZARUKA

Pro opravy anebo zakoupeni nahradnich dilii se obracejte na autorizované servisni stfedisko IMETEC
kontaktovanim zeleného Eisla, uvedeného nize anebo konzultovanim internetové stranky. Na pfistroj se

uvedenych v tomto ndvodu k pouZiti, pééi o vyrobek a jeho Udrzbu ma za nésledek propadnuti prava na
zéruku ze strany vyrobce.

PYCCKUHA

[:]:i] PYKOBO/CTBO MO NPUMEHEHWIO PACMPAMMUTENA A1A BOJIOC
Yamaemblii knenT, komnanus IMETEC 6narogaput Bac 3a rpyobpeTeHue HacToALLEro M3ae/m.

BHUMAHME! UHCcTpyKUMK 1 NpegynpexaeHusa ana
A 6e3onacHoro NnpMMeHeHuA

Mepep Mcnonb3oBaHWEM NPUOOpa BHAMATENLHO MPOYUTaHTE
WHCTPYKUMM MO JKCMyaTauuM, YAenuTe 0coboe BHMMaHe
npegynpemaeHuAM  NO  TexHWKe  GesomacHoCTH, U
cobniofaitte ux. XpaHuTe HacToALiee PyKOBOACTBO BMeECTE C
WANKCTPUPOBAHHON NaMATHOW Ha MPOTAMEHWM BCETO CpOKa
3KCN/yaTaluW annapata s Mcnonb3oBaHua B Gyaywem. Mpu
nepeAaye npubopa TpeTbMM MM, NepeaanTe BMECTE C HUM U
BCI0 JIOKYMEHTaLMIO.

@ NPUMEYAHME: Ecam NPy W3Y4EeHWU PYKOBOACTBA HEHOTOPbIe MecTa Bam He
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MOHATHDI, WX Y Bac BO3HWKHYT COMHEHMS, MPemae YeM noNb3oBaTbCs MpUGOpOM
obpawaitTecb B LEHTP CepBUCHOrO 06CNYMMBAHWA MO ajpecy, YKasaHHOMY Ha
nocneaHen CTpaHuLe.

COAEPHAHUE
MpepynpekpaeHra no 6e30nacHoCTY ... 32  XpaHeHue U3penua v yxop 3a HUM .....35
JlereHia yCNOBHbIX 0603HAYEHMMN .. ... ... .. 33 YTMAM3aUMA ... 35
WHCTpyKUMM OBLLEro XapaKTepa............ 33  CepBuCHOE OGC/yHMBAHHWE U rapaHTH . ... 35
TONE3HbIE COBETDI ....vvuuviiusiinaiuasas 34  WnniocTpaTMBHAA NAMATRA ........cevvvevensnd
MPUMEHEHHME ... v 34 TeXHMYECHNE BAHHDBIC ......vevererininnnnnss
HMCTRA ..o 34

NPEAYNPEXAEHUA NO BESOMNACHOCTHU

* Mlocne pacnakoBKM npuéopa nposepbTe
KOMMNIEKTHOCTb NOCTaBKMN B COOTBETCTBUMU C PUCYHKOM,
U y6eauTech B OTCYTCTBUMU NOBPEHAEHUIA, Bbi3BaHHbIX
TPaHCMOPTUPOBKOW. B  cny4ae COMHeHWH  He
Ucnonb3yiTe Nnpubop U 06paTTeCh B aBTOPU30BaHHbIi
CEPBUCHbIN LIEHTP.

* YNaKoBOYHbI Martepuan - He wurpywka! He nossonaite
AETAM Urpatb C N1aCTUKOBbLIM NaKEeTOM; ONacHOCTb yAyLbA!

* Mlepep, noprAYeHMEM npubopa nNpoBepbTE, YTO
HanpAmeHWe NUTaHUA COOTBETCTBYET HanpPAMEHMIO,
YKasaHHOMY Ha WAEHTU(QUKALUOHHON TabanyKe
(8) npubopa. WUpeHTUDHMKAUMOHHAA TabnnyKa C
TEXHUYECKUMU XapaKTepucTUKamu (8) HaxoauTCcA Ha
npubope (1 Ha 3apAJHOM YCTPOWCTBE, ECIM UMEETCA).

* Wcnonb3syite NpuMOOP TONBKO NO Ha3Ha4eHWio, TO
eCTb KaK AOMalWHUW pacnpAMUTEeNb ANA  BOJOC.
Jlloboe ppyroe Kcnoib30BaHWE C/eAYeT CYUTATb
HeHaa/1eaLm 1, cneoBate/ibHO, ONacHbIM.

* Mlpn ucnonb3oBaHMM npubopa B BaHHOM KOMHaTe
C/ieflyeT OTKJII04aTb €ro OT CETH NoC/e UCMOJIb30BaHuA,
TaK Kak 6/M30CTb BOAbI NpeAcTaBAfAeT ONacHOCTb,
Aae Npy BbIKJIKYEHHOM Nprbope.

* Yrobbl  0obecneyuTb  AOMOMHWTE/IbHYIO  3aluTY,
PEKOMEHAYETCA YCTaHOBUTb B 3/IEKTPUYECKOM CETHU
BaHHOW KOMHaTbl NpeAOXpPaHUTENbHOE YCTPOHCTBO
0CTaToyHOro AuddepeHLanbHOro Toka, pacCuUTaHHOE Ha
HOMMHaNbHOE 3Ha4eHHe paboyero AudpepeHLUanbHOMo
TOKa, He npeBblwaowee 30 MA (onTUManbHoe
3Hayenne 10 mA). ObpaTuTechb 3a HOHCyNbTauMen K
KBaNMULUPOBAHHOMY INIEKTPOTEXHUKY.

BHUMAHUE! He ucnonb3yiite npubop B61M3U

BaHHbI, AylUA, PAKOBMHbI UM YTUX eMHOCTel,

3anoniHeHHbIX Bojou! Hu B Koem cnyyae He
norpysaiite npuéop B Bogy!
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* HacToAwmii npubop MomeT ObiTb UCNONb30BaH
noapocTHamMu BO3PacTOM CBbiwe 8 NET U NoAbMM
C OrpaHUYEHHbIMU (U3NYECKUMU, CEHCOPHLIMU U
YMCTBEHHbIMW CMOCOOGHOCTAMM, a TaKwe JIoAbMMU,
He 06/1ajaloWWMKU OMbITOM M 3HAHUAMM, TOJbKO
nocne Toro, Kak OHM OblnM 0Gy4eHbl GesonacHomy
UCNONb30BaHUIO NpUGOpa W MOHANAM OMACHOCTH,
CBA3aHHbIE C ero ucnonb3oBaHueM. He ponyckaiire,
yToObI AETHU Urpann ¢ npuéopom. YucTHa M yxop 3a
NPUGOPOM He AONHHbI BbINONHATLCA [ETbMU U Oe3
NPUCMOTpPA B3POC/IbIMMH.

O HE Ucnonb3yiiTe NpUGOP C BNAKHBIMU PyKaMu """E
60CbIMU HOTaMH.

O HE tauuTe 3a WHyp NUTaHNA Uau npubop, 4Tobbl
BbIHYTb BUJIKY U3 PO3ETKH.

O Npubop HE ponmen nopsepratbca BO3AEHCTBHIO
BNAKHOCTN MM aTMOC(HEPHBIX OCAZIKOB U COTHEYHbIX
nyyen.

* Mlepep npoBeAeHMEM OYMCTHU MW YXOAA, a TaKie B
CNly4yanax Heucnonb3oBaHUA Npubopa, 06A3aTesbHO
BbIHBTE BUJIRY U3 3/IEKTPUYECKOW PO3ETKM.

* Bcny4ae nonomKu MM HeucnpaBHOM paboTbl Npubopa,
BbIK/IOYUTE €70 W He NbiTaNTECh CAMOCTOATE/IbHO
ero YuHuTb. [lnA pemoHTa ob6palaiiTecb TONbKO B
aBTOPWU30BaHHbI CEPBUCHDIN LIEHTP.

* B cnyyae noBpemAeHNA WHypa 3NEKTPONUTaHUA, OH
AONHEH ObiTb 3aMeHeH aBTOPU30BaHHbIM CEPBUCHBIM
LEHTPOM ANA NpeAoTBpaLLEHHUA t0ObIX PUCKOB.

* Mlpu6op  npepgHa3HayeH  MCKAIOYMTENBHO  AJIA
pacnpamieHuA BONOC YesioBeKa. He ucnonbayiite ero
ANA pacnpAMIEHUA LWeEPCTU HUBOTHBIX, NAPUKOB W
HaKNaf0K U3 UCKYCCTBEHHbIX BOJIOC.

o [nA 04MCTKU NpUGOpPa UCNONB3YITE CYXYH THaHb.

O HE npumensiiTe cnpeit 418 BOMOC NPY BRIOYEHHOM
npu6ope. OnacHOCTb BO3ropaHus.

JIETEHAA CUMBOJIOB

| A Mpepynpexaexne | ® 3anpeT o6Luero TMna | @ Mpun6op knacca Il

WHCTPYHLUMU OBLLEINO XAPAKTEPA

OMUCAHUE NPUBOPA U KOMNEKTYIOLLUX
MpoBepbTe HoMNNEKTHOCTb MprGopa B YNaKoBKE MO PUCYHKY ¢ MAntocTpupoBaHHO! namaTke
cTp. |. Bce pUCYHKM HAXOAATCA Ha BHYTPEHHEH CTOPOHE 0G/IOMKY.
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1. CBeToaMoaHbIM aucnnen
2. VIHAMKaTOp BKMI04EHNA BIOKMPOBAHNA KHOMOK
3. MexaHuam GIOKMPOBKM MAACTUH B 3aKPLITOM

5. HHOI‘IKa@(BbIKﬂIO‘-IeHO/BHmOHeHO)
6. KHOMKW perynupoBKM Temnepatypbl (KHOMKa +

1 KHOMKa -)
) IESHOMGHVM 7. HarpeBaemble nnacTiHbl
. LUHYp nuTaHus 8. TexHM4ecKue aaHHble

XapaKTepucTUKM MPUBOPa NPUBEAEHBI HA HAPYMHOM CTOPOHE YNaKOBKM.
Mcnosnbayiite Npr6op TOLKO C aKCECCYyapamm, MOCTABAEHHbIMU BMECTE C HUAM.

NONE3HbIE COBETbI

OnbIT, KOTOPbIM BbI BEICTPO NMPUOBPETETE B UCMONb30BAHMM BbINPSAMUTESA BOIOC NO3BOUT BaM

TOYHO YCTaHOBMTb BPEMs, HEOBXOAMMOE ANA TOro, HTOBbI YIOMMTL BOIOCHI.

¢ [peg ucnonb3oBaHvem npubopa ybeauTecb B TOM, YTO BOMOCHI - CYXWE, YUCTble U 6e3
CNefoB NaKa, Mycca Unm rens.

e PacyeLunTe Bonochl U yGeANUTECH B OTCYTCTBMM KNYBKOB. HaunHaiiTe yKnaaKy ¢ 3atblika,
nepexoAs K BUCKaM v 3aKaH41Bas 60M.

e Bo Bpema UCMOb30BaHWA, NOAOTPEBA UM OXAMAEHNA BbINPAMUATENA, KNaauTe ero Ha

E MIOCKYIO U CTOMKYIO K TEMTy NOBEPXHOCTb.

e Bo BpemA BbINOJHEHUA YKNAAKW CreguTe 3a TeM, YTo6bl BbINPAMUTENb HE HAXOAMACA
C/MLLKOM BIM3KO K YyBCTBUTE/bHBIM HaCTAM /LA, K YLLAM, LIEE U/IN KOXeE.

e Tlocne Ucnonb30BaHMs, AaiTe BbINMPAMUTEIIO NOHOCTBIO OCTbITh, MPEKAE HYEM NONOKUTL
€ro Ha MecTo.

MPUMEHEHUE

NoAroToBKA BOJIOC
*  BbIMbITb BOJIOCHI, KAK 0BbIYHO, 1 MPUYECATb WX, YTOGbI pacnyTaTb KNyGKN.
e BbiCYLMTb BONOCI U PACYECATb WX B HANPAB/EHNM OT KOPHEM 0 KOHYMKOB.

MHCTPYHLI,VIVI MO UCNOJIb30BAHUIO BbINPAMUTENA
BcrasbTe BUKY (4) B PO3ETKY CETU 3NEKTPONUTAHMA.

e HamwmuTe Ha KHonKy \L (5). 3aropuTcs cBeTOANOAHbIN Aucrnedi (1).

e Perynpyiite Temneparypy B ananasoHe ot 150°C g0 230°C B 3aBUCUMOCTM OT TUMa BOJIOC 1 HENAEMOro
pesynbTara; TeMneparypy MOMHO U3MEHIUTb B 1060 MOMEHT, HaaB Ha KHOMKY + Wu - (6).

¢ Tlocne BbiGopa enaemol Temneparypbl MOKHO BK/IOYMTb GIOKMPOBAHME KHOMOK, GbICTPO
NOBTOPHO Hamas Ha KHonKy \L (5). laHHasn yHKUMA AaéT BO3MOKHOCTb M3GeraTb CyyaiHbix
M3MeHeH TemMnepaTypbl BO BpEMs UCMOb30BAHUA BbINPAMUTENSA. BR/IOYEHe GIOKMPOBaHKA
KHOMOK MOKa3bIBAETCA BKIIOYEHNEM UHAKMKATOPA (2); 6NIOKMPOBAHIE MOMHO BbIK/IO4YUTb, CHOBA
6bICTPO NOBTOPHO Haas Ha KHonky \L/ (5).

o CBetoanopHblii aucnneir (1) 6yaet muraTb, MOKa NMAACTMHBI HE AOCTUTHYT YCTAHOBNEHHOM
Temneparypbl.

o T[locne AOCTUIKEHMA TemnepaTypbl CBETOAMOAHbIA aucnaed (1) nepeipéT Ha mocTosHHOe
CBEYEHHE;

e Bo3bMMTE NasibLiaMi TOHKYHO MPAAb BOOC WWPWHOM B LWUMPUHY NNACTUHbI M IOMECTUTE €€ MEKAY
ABYMS NNIACTUHAMM BbINPAMUTENS;

o OpHo¥t pyKoVi yaepuBaiiTe NpAab BOOC B HATAHYTOM COCTOSHWM, @ AiPYrOi PYKOV NpoBeAnTe
3aKPbITbIM BbINPAMUTE/NIEM B HANPaB/IEHUN OT KOPHEN BOJIOC [0 KOHYMKOB.

e Y706bl OTKPbITb ANA Ce6s BCEBO3MOMHbIE METOAbI MCMOMb30BaHWA, a TaKiKe 3PdeKTbl,
nosy4aemble C UCMoNb30BaHWUEM BbINPSMUTENSA BOJIOC, PYKOBOACTBOBATHCA nocoGuem Easy
Styling Guide.

e [lo OKOHYaHMW NPOLEAYPbI BbIK/KOYATE NPUBOP, HaKaB Ha HECKOMBKO CEKYHJ, KHOMKY @
3aTeM OTCOEAMHUTE BbINPAMMUTENb OT CETH 3NIEKTPONMUTAHWA.

@ NPUMEYAHUE: Bo BpemA BbINPAM/IEHWA BOJIOC MOMET HabntoaTbcA o6pa3oBaHue
napa; 310 BbI3BaHO U36bITKOM B/laru B BOJI0CAX, KOTOpas UCMapAeTCs.
ABTOMATUYECHKOE BbIKJIOYEHUE

BbinpAMUTE b BbIK/IO4AETCA aBTOMATMHECKM Yepes 1 4ac nocne ero BK/YEHHA.

YUCTHA

e BbIK/t04NTE NPUGOP, HAMaB KHOMKY @ (5), ¥ BblHBTE BUJIKY (4) U3 PO3ETKM 3NEKTPOCETH
e TloAOMAMTE O NONHOTO OCThIBAHUA NNACTHH (7).
¢ O4MCTUTE NOBEPXHOCTb MAACTUH (7) U PyYKM MATKOW BNAKHOM THaHbIO.

BHUMAHUE! Mepep noBTOpHbIM Mcronb3oBaHMeM npubopa y6eauTech, 4To
BCE YacTH, KOTOPbIE GbIIM OYULLEHDBI BIAHKHON TKaHbIO, NOJIHOCTbIO BbICOXJH!
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XPAHEHUE U3AEIUA U YXO4 3A HUM .

BHUMAHUE! Mocne ucnonb3oBaHWA BbINPAMUTENA BONOC, NOAOKAUTE [0
A €ro MoJIHOro OCTbIBaHWA, MNpewpe 4YeM MOJIOHWUTbL ero Ha mecto. He
o6MmartblIBaiiTe WHYpP 3NeKTponuTaHus (4) BOKpyr npubopa.

YTUWIU3ALUHNA

% YnawoBHaWaAeNvA BbINOSHEHA U3 MaTepasios, KOTOPbIE MOTYT MOABEPraTbCA OBTOPHOV NepepasoTHe;
" ymanwTe ee B COOTBETCTBUM C ASHCTBYHOLLVMIA HOPMAMM MO 3ALLMTE OKPYIKAIOLLEH CPEzbl.
CornacHo eBporeiicoMy CTaHaapTy 2002/96/CE, Bbiwepwmii U3 ynoTpebneHna npubop AomHeH
" ObiTb yAaneH Hajnemaliym o6pasom. STo 0BECTIewuT MOBTOPHOE WCMONb30BaHHE YTUIMUDYEMbIX
= MaTtepu1asoB C yMEHbLLEHWEM 3arpASHEHNA OKPyMatoLLel cpeppl. 3a 60nee Noapo6HON MHOpMALMEN,
o6paLyaiitech B MECTHYI0 OpraH13aLMio N0 YTUIM3ALMM OTXOAOB WM K MPOAaBLY npuéopa.

CEPBUCHOE OBCJIYHMUBAHUE U TAPAHTUA

[1719 BbINONHEHUA PEMOHTA MM MPUOBPETEHIS 3anyacTel, obpaLLanTech B aBTOPU30BAHHbIN CEPBUCHBIM
LeHTp IMETEC no HieykasaHHoMy GecniatHoMy TenedoHHOMy HOMepy, MW MOCETUTe Hall CaiT B
WHTepHeTe. MpuGOp NOKPLIBAETCS rapaHT1en npon3soguTens. 3a 601ee noAPO6HON UHbOPMALMeEN CM.
npunaraemoe rapaHTUitHoe 0GA3aTeNbCTBO.

HecobniofieHne MHCTPYKLMA, COAEpHALLMXCA B HACTOALIEM PYKOBOACTBE MO MPUMEHEHMIO, YXoay U
TEXO0BCAYHMBAHMIO U3LENNA, NPUBEAET K YTPaTe rapaHTum.

SLOVENSCINA

[:l:i] NAVODILA ZA UPORABO RAVNALNIKA LAS
Spostovani kupec, IMETEC se vam zahvaljuje za nakup tega izdelka.

/\ POZOR! Navodila in opozorila za varno uporabo
Pred uporabo aparata pozorno preberite navodila, zlasti
opozorila glede varnosti, in jih upostevajte. Ta prirocnik,
skupaj z odgovarjajoc¢im slikovnim vodnikom, hranite
ves ¢as zivljenjske dobe aparata in ga imejte vedno
priroki. V primeru prodaje aparata novemu lastniku
izrocite tudi vso dokumentacijo.

@ OPOMBA: &e bi med branjem tega uporabniSkega prirocnika naleteli na
tezko razumljive odseke ali bi se vam porodil kakrSen koli dvom, se pred
uporabo izdelka obrnite na proizvajalca na naslov, ki je naveden na zadnji
strani te broSure.

KAZALO
Opozorila glede varnosti............... 35  Shranjevanje in negaizdelka........... 38
Legenda simbolov.................... 37 Odlaganje...........ccovviinniniinnnnn 38
Temeljna navodila.................... 37 Pomocingarancija.............euunnnn 38
Koristninasveti.....................e 37  Slikovnivodnik..............ccoiiiii |
Uporaba..........coovvvviiiiniiinnnns 37  Tehniénipodatki...........cevvvvvninnnns |
CiSEenje . eereiee e, 38

OPOZORILA GLEDE VARNOSTI

* Potem ko ste aparat vzeli iz embalaze, na podlagi slike
preverite, ali je prisotna vsa potrebna oprema in se
prepricajte, da se aparat med prevozom ni poskodoval.
V primeru dvomov, aparata ne uporabljajte in se obrnite
na pooblaséenega serviserja.

» Embalaza ni igraa za otroke! Plasticno vrecko
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shranjujte izven dosega otrok, saj obstaja nevarnost
zadusitve!
Pred priklopom aparata na omrezje preverite, ali podatki
o omrezni napetosti, navedeni na identifikacijski tablici
(8), ustrezajo podatkom vasega domacega elektricnega
omrezja. Tehni¢ni podatki (8) so izpisani na aparatu (in
na baterijskemu polnilniku, e je ta prisoten).
Ta aparat uporabljajte izkljuéno za namene, za katere
je bil zasnovan oziroma kot ravnalnik las za domaco
uporabo. Kakrsna koli drugacna uporaba velja za
neprimerno in zatorej nevarno.
V primeru uporabe aparata v kopalniskih prostorih,
izvlecite vti¢ napajalnega kabla iz vtiénice, ko aparat
prenehate uporabljati, saj je blizina vode nevarna,
cetudi je aparat izkljucen.
Za zagotovitev dodatne zascite vam svetujemo, da
na kopalnisko elektriéno napajalno omrezje vgradite
zaSCitno stikalo na diferencni tok, katerega nazivni
diferenéni tok naj ne presega 30 mA (idealna vrednost
je 10 mA). Posvetujte se z vasim instalaterjem.

POZOR! Tega aparata ne uporabljajte v blizini kadi,
ﬁb prh, umivalnikov ali drugih posod z vodo! Aparata

nikoli ne potapljajte v vodo!
Tega aparata naj ne uporabljajo otroci, mlajsi od 8
let in osebe z zmanjSanimi fizi€nimi, senzori¢nimi ali
umskimi zmoznostmi oziroma s premalo izkuSnjami in
znanja, razen ce jih pri tem nadzoruje ali usmerja oseba,
zadolzena za njihovo varnost in e razumejo nevarnosti,
ki so povezane z uporabo tega aparata. Otroci naj se z
aparatom ne igrajo. Otroci ne smejo Cistiti aparata ali na
njem izvajati vzdrzevalnih posegov, razen ¢e so starejSi
od 8 let in jih pri tem ves ¢as nadzira odrasla oseba.
Aparat in njegov kabel hranite zunaj dosega otrok,
mlajsih od 8 let.
O Aparata NE uporabljajte zmokrimi rokami ali viaznimi
nogami ali bosi.
O NE vlecite za napajalni kabel ali za sam aparat, da bi
vti€ izvlekli iz vtiénice.
O Aparata NE izpostavljajte vlagi ali vremenskim
dejavnikom (dez, sonce).
Pred éiS¢enjem ali vzdrzevanjem aparata in v primeru
neuporabe slednjega vti¢ vselej izvlecite iz vticnice.
V primeru okvare ali nepravilnega delovanja, aparat
izkljuéite in na njem ne izvajajte nepooblaséenih
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posegov. Za morebitno popravilo se obrnite izkljuéno
na pooblascenega serviserja.

* Ce opazite, da je napajalni kabel poskodovan, naj ga
v pooblaséenem servisnem centru zamenjajo v izogib
vsakrSnemu tveganju.

o Aparat uporabljajte samo za kodranje ¢loveskih las.
Ne uporabljajte ga na Zzivalih ali lasuljah iz naravnih ali
umetnih las.

* Za CiScenje aparata uporabljajte suho krpo.

O NE prsite laka za lase, ko je aparat vkljuéen. Obstaja
nevarnost pozara.

LEGENDA SIMBOLOV
| & Opozorilo | ® Splosna prepoved | IE Aparat Il. razreda |

TEMELJNA NAVODILA

OPIS APARATA IN DODATNE OPREME
Na podlagi Slikovnega vodnika, str. I, preverite vsebino embalaze. Vse slike so prikazane na
notranijih straneh platnic.

1. LED zaslon . @ .
. . L 5. Tipka '\ (vklop/izklop)
2 S|gnalna. !ucka omagocenja  funkcije 6. Tipki za nastavitev temperature (tipka + in
zaklepanja tipk tipka -)
3. Mehanizem za zapiranje plo$¢ 7. Grelni plosdi
4. Napajalni kabel 8. Tehniéni podatki

Za podatke o aparatu si oglejte zunanjo embalaZo. Aparat uporabljajte izkljuéno s prilozenimi
nastavki.

KORISTNI NASVETI

Na podlagi izku$enj z uporabo vasega ravnalnika las, ki jih boste v kratkem pridobili, boste lahko

dolocili tocen ¢as za dosego Zelenega ucinka na vasih laseh.

¢ Lasje naj bodo suhi, Cisti in bsez vsakrénih sledov laka, pene ali gela.

e Lase razéesite, tako da bodo povsem brez vozli¢kov. Z oblikovanjem pri¢eske pri¢nite na
temenu, nato nadaljujte ob straneh in zakljucite na celu.

¢ Med uporabo, segrevanjem in ohlajanjem ravnalnika las poloZite aparat na gladko povrsino,
ki naj bo odporna na toploto.

¢ Med oblikovanjem pri¢eske pazite, da se z ravnalnikom las ne bi preve¢ priblizali ob&utljivim
predelom obraza, uses, vratu ali kozZe.

¢ Po kon¢ani uporabi pustite ravnalnik las popolnoma ohladiti, preden ga pospravite.

UPORABA

PRIPRAVA LAS

e Lase operite, kot obi¢ajno in jih razéesite.

e Lase posusite in jih skrtaite od korenin proti konicam.

NAVODILA ZA UPORABO

e Vii¢ (4) vstavite v omrezno vtiénico.

e Pritisnite gumb @ (5). LED zaslon (1) se prizge.

e lzberite Zeleno temperaturo med 150°C in 230°C, odvisno od vrste las in od bolj ali manj
izrazitega ucinka, ki ga Zelite doseci; temperaturo lahko kadarkoli spremenite s pomocjo
tipk +in - (6).

e Po izbiri Zelene temperature lahko vkljuite funkcijo zaklepanja tipk, kar storite tako, da
dvakrat zaporedoma s &im kraj$im ¢asovnim presledkom pritisnete tipko \/ (5). S pomocjo
te funkcije se izognete nenamernim spremembam temperature med uporabo ravnalnika
las. Na omogocenje funkcije zaklepanja tipk opozori vzig signalne lucke (2); funkcijo
zaklepanja tipk lahko izklju¢ite s ponovnim dvakratkim pritiskom tipke ' (5) s ¢im kraj$im
¢asovnim presledkom.

37



e LED zaslon (1) utripa, dokler plo$¢i ne doseZeta nastavljene temperature.

¢ Po dosegu nastavljene temperature, LED zaslon (1) stalno sveti.

¢ Med prste vzemite tanek pramen las, Sirok toliko, kolikor je Sirok ravnalnik las, in ga vstavite
med plo$¢i.

e Zeno roko drZite lasni pramen napet, z drugo roko pa pomikajte zaprto plos¢o od korena
proti konici las.

o Ce se Zelite seznaniti s postopki in uginki, ki jih je mogoge dosegi z ravnalnikom las, si
oglejte hitri vodnik za oblikovanje las.

¢ Ko zakljucite z oblikovanjem priceske, izkljucite aparat, tako da pritisnete tipko @ (5)injo
zarzite pritisnjeno ter vti¢ aparata izvlecete iz vticnice.

@ OPOMBA: med ravnanjem las se lahko sprosca para; gre za odvecno vlago, ki je
prisotna v vasih laseh in iz njih izhlapeva.

SAMODEJNI IZKLOP
Aparat se samodejno izklju¢i po 1 uri od vklopa.

CISCENJE
Pritisnite tipko @ (5), da izkljucite aparat in vti¢ (4) izvlecite iz omrezne vtiCnice.

oh Pocakajte, da se plos¢i (7) ohladita.
- Povrsino plos¢ (7) in ro¢aja odistite z navlazeno mehko krpo.

POZOR! Pred ponovno uporabo aparata se prepricajte, da so vsi njegovi deli,
ki ste jih ocistili z vlazno krpo, popolnoma suhi!

SHRANJEVANJE IN NEGA IZDELKA

POZOR! Po uporabi ravnalnika las se prepricajte, da je aparat popolnoma
hladen, preden ga pospravite. Napajalnega kabla (4) nikoli ne ovijajte okrog
aparata.

ODLAGANJE

.~ Embalaza je izdelana iz materialov, ki jih je mogoce reciklirati. Odlagajte jo skladno s
& predpisi, ki veljajo na podroéju varovanja okolja.

V skladu z evropsko direktivo 2002/96/CE, je treba odsluzeno napravo primerno zavreci.
To se nana$a na recikliranje uporabnih snovi, iz katerih je aparat izdelan, in omogoc¢a
zmanj$evanje vpliva na okolje. Za podrobnej$e informacije se obrnite na lokalno
komunalno sluzbo ali na pooblas¢enega prodajalca izdelka.

14

POMOC IN GARANCIJA

Za popravila ali nakup nadomestnih delov se obrnite na pooblas¢enega serviserja IMETEC,
ki je dosegljiv na spodaj navedeni brezplacni telefonski Stevilki, ali si oglejte spletno stran
proizvajalca. Za aparat velja garancija proizvajalca. Za podrobnejSe informacije si oglejte
prilozeno garancijsko izjavo. Neupo$tevanje navodil iz tega priro¢nika glede uporabe, nege in
vzdrZevanja aparata ima za posledico prenehanje veljavnosti garancije proizvajalca.

[:l:i-] INSTRUKCJA OBS£UGI PROSTOWNICY DO WEOSOW
Szanowny kliencie, IMETEC dzigkuje za zakup tego produktu.

A UWAGA! Instrukcje i uwagi dotyczace bezpiecznego
uzytkowania

Przed rozpoczeciem eksploatacji urzadzenia nalezy

zapozna¢ sie z instrukcjg obstugi, w szczegélnosci z

ostrzezeniami dotyczacymi i postepowac zgodnie z nimi.

Celem wyszukania réznych informaciji, instrukcje nalezy

przechowywaé wraz z przewodnikiem przez caty okres

eksploatacji urzadzenia. W przypadku przeniesienia
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wiasnosci na osoby trzecie, nalezy im rowniez przekazac

petng dokumentacje.

(@ UWAGA: jezeli podczas lektury niniejszej instrukcji obstugi niektére
czesci okaza sie trudne do zrozumienia lub w razie wystapienia watpliwosci,
przed uzyciem tego produktu prosimy o kontakt z firma na adres wskazany
na ostatniej stronie.

SPIS TRESCI
Zasady bezpieczenstwa . .... 39  Przechowywanie i dbanie o produkt.. 41
Opis symboli........... .... 40 Likwidacja...........oviiiiiinnnn, 42
Ogdlne instrukcje. . .. ... .... 40 Serwisigwarancja................. 42
Pomocne wskazowki............... 4 Przewodnik...............ccoviiann |
Uzycie ....ovveeiiiiiiii it 4 Dane techniczne .................... |
CzySzCzeNnie .......cevvvurennnnnns 4

ZASADY BEZPIECZENSTWA

* Po wyjeciu urzadzenia z opakowania nalezy sprawdzi(:
integralnos¢ dostawy zgodnie z rysunkiem i
ewentualng obecnos¢ szkody wynikajacej z transportu.
W razie watpliwosci, nie nalezy korzysta¢ z urzadzenia i
skontaktowac sie z autoryzowanym serwisem.
 Materiat opakowan nie jest zabawka dla dzieci!
Plastikowe woreczki nalezy przechowywaé w
miejscu niedostepnym dla dzieci ze wzgledu na
niebezpieczenstwo uduszenia!
* Przed podtaczeniem urzadzenia nalezy sprawdzié,
czy dane techniczne (8) napiecia zasilania podane
w danych technicznych odpowiadaja napieciu sieci
zasilajacej. ldentyfikacyjne dane techniczne znajduja
sie na urzadzeniu (8).
¢ Urzadzenie to powinno byé uzywane wytgcznie do
celow, dla ktorych zostato zaprojektowane, czyli jako
prostownica do wioséw do uzytku domowego. Kazde
inne zastosowanie jest niewtasciwe i niebezpieczne.
* Podczas korzystania z urzadzenia w tazience, nalezy
odtaczy¢ je po uzyciu, poniewaz blisko$¢ wody stanowi
zagrozenie nawet jesli jest wytagczone.
* Dla wigkszego bezpieczenstwa zaleca sie instalacje
urzadzenia na prad réznicowy w obwodzie elektrycznym
zasilajgcym tazienke, o wartosci znamionowej nie
przekraczajacej 30 mA (najlepiej 10 mA). Wskazane jest
zwrocenie sie o pomoc do instalatora.
UWAGA: nie wolno uzywaé¢ tego urzadzenia

@5 w poblizu wanny, prysznica, zlewu ani innych
zbiornikéw z woda. Nigdy nie wolno zanurza¢
urzadzenia w wodzie.

¢ To urzadzenie moze byé uzywane przez dzieci od 8

39



[1d |

roku zycia oraz osoby o ograniczonej sprawnosci
fizycznej, sensorycznej czy umystowej lub ktérym
brakuje doswiadczenia i wiedzy, jesli sg wiasciwie
monitorowane lub jezeli zostaty poinstruowane w
zakresie bezpiecznego korzystania z urzadzenia i jesli
zdajg sobie sprawe z niebezpieczenstw zwigzanych z
jego uzyciem. Dzieci nie moga bawi¢ sie¢ urzadzeniem.
Czyszczenie i konserwacja nie moga by¢ wykonywane
przez dzieci bez nadzoru.
O NIE WOLNO postugiwaé sie urzadzeniem z mokrymi
gkami lub mokrymi i nagimi stopami.

NIE WOLNO ciggnaé za kabel zasilajacy lub samo
urzadzenie w celu wyjecia wtyczki z gniazdka.
O NIE WOLNO wystawiaé urzadzenia na dziatanie
wilgoci lub czynnikéw atmosferycznych (deszcz,
stonce).

» Zawsze nalezy odtaczy¢ wtyczke od zasilania przed
rozpoczeciem czyszczenia lub konserwacji i gdy nie
korzysta sie z urzadzenia.

* W przypadku awarii lub wadliwego dziatania, nalezy je
wytaczy€ i nie manipulowaé nim. W razie wystgpienia
koniecznosci naprawy, nalezy skontaktowaé sie z
autoryzowanym serwisem.

o Jesli kabel zasilajgcy jest uszkodzony, musi zostac
wymieniony przez autoryzowane centrum serwisowe,
w celu unikniecia ryzyka.

* Urzadzenie nalezy stosowac tylko do ludzkich wtoséw.
Nie stosowac u zwierzat ani do peruk syntetycznych.

* Do czyszczenia urzadzenia nalezy uzywaé suchej
szmatki.

O NIE WOLNO pryskaé sprayem do wioséw, gdy
urzadzenie jest wigczone. Istnieje niebezpieczenstwo
pozaru.

OPIS SYMBOLI

|A Ostrzezenie | ® Ogdlny zakaz | IE Urzadzenie klasy Il

OGOLNE INSTRUKCJE

OPIS URZADZENIA | KONCOWEK

Aby sprawdzi¢ zawarto$¢ opakowania nalezy przejrze¢ przewodnik na str. I.
Wszystkie rysunki znajduja si¢ na wewnetrznych stronach oktadki.

1. Wyswietlacz na LED 6. Przyciski do regulaciji temperatury
2. Kontrolka aktywacji blokady przyciskéw (Przycisk + i przycisk - )

3. Blokada zamykania ptytek 7. Rozgrzewajace sie plytki

4. Kabel zasilajacy 8. Dane techniczne

5. Przycisk @ (wytaczony/wtaczony)
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Techniczne cechy urzgdzenia podano na zewnatrz opakowania.
Uzywac tylko z dostarczonymi koAcéwkami.

POMOCNE WSKAZOWKI

Szybka nauka techniki korzystania z prostownicy umozliwi doktadne okreélenie czasu uzywania
celem uzyskania oczekiwanego efektu.

.

Nalezy upewni¢ sig, ze wiosy sag suche, czyste i nie pozostat na nich lakier do wtoséw,
pianka ani zel.

Rozczesaé wiosy, rozplatujac ewentualne supty. Uktadanie nalezy zacza¢ od zgiecia na
karku, nastepnie przej$¢ do bokdw i zakoriczy¢ modelujac cze$¢ przednia.

Podczas uzytkowania, nagrzewania i stygniecia prostownicy, umiesci¢ urzadzenie na
powierzchni ptaskiej i odpornej na ciepto.

Podczas uktadania nalezy uwazaé, aby zbytnio nie zbliza¢ prostownicy do wrazliwych
czesci twarzy, uszu, szyi czy skory.

Po uzyciu, przed odfozeniem jej na miejsce, pozostawi¢ prostownice do catkowitego
ostygniecia.

UZYCIE

PRZYGOTOWANIE WEOSOW

Umy¢ jak zwykle wiosy i przeczesaé grzebieniem, rozplatujac supty.
Wysuszy¢ wiosy i wyszczotkowa¢ od nasady do czubka.

INSTRUKCJE UZYCIA

Podtaczy¢ wtyczke (4) do sieci zasilajgcej.

Nacisna¢ na przycisk @ (5). Wyswietlacz ledowy (1) zapala sie.

Wybra¢ zgdang temperature, w zakresie 150°C - 230°C, w zalezno$ci od rodzaju wtosow
i mniej lub bardziej intensywnego efektu; temperatura moze by¢ zmieniana w kazdym
momencie, po nacisnieciu przyciskéw + lub - (6).

Po wybraniu wymaganej temperatury mozna witgczy¢ blokade przyciskow dwukrotnie
szybko wciskajac przycisk @ (5). Funkcja ta umozliwi uniknigcie przypadkowych
zmian temperatury podczas korzystania z prostownicy. Wtgczenie blokady przyciskdw
wskazywane jest $wiecagcym sig wskaznikiem (2); blokade mozna wytaczy¢ ponownie
dwukrotnie szybko naciskajac na przycisk @ (5).

Wyswietlacz na LED (1) bedzie migat, dopdki ptytki nie osiggng ustawionej temperatury.
Po osiggnigciu ustawionej temperatury, $wiatto wyswietlacza na LED (1) bedzie ciagte.
Chwyci¢ palcami cienkie pasmo wtoséw o tej samej szerokosci, co plytka i wiozy¢ ja
migdzy dwie ptytki.

Jedna reka przytrzymac naprezone pasmo a drugg przesung¢ zamknieta ptytke od nasady
do koricowek.

Aby odkry¢ wiele sposobdw i efektéw mozliwych do osiggnigcia za pomoca prostownicy,
nalezy sprawdzi¢ informacje w Przewodniku stylizacji (Easy Styling Guide).

Po wymodelowaniu wioséw nalezy wytaczyé urzadzenie, przytrzymujac przycisk @ (5)i
odtgczy¢ prostownice od pradu.

@ UWAGA: podczas prostowania moze wytworzy¢ sig para. Jest to nadmierna parujaca
wilgo¢ z wioséw.

AUTOMATYCZNE WYLACZENIE

Prostownica wytacza sie automatycznie po 1 godzinie od wtgczenia.

.

.

.

CZYSZCZENIE

Wytaczy¢ urzgdzenie naciskajgc na przycisk @ (5) i wyja¢ wtyczke (4) z gniazdka pradu.
Poczekag, az ptytki (7) ostygna.
Wyczysci¢ powierzchnie ptytek (7) i uchwyt wilgotng, migkka szmatka.

C UWAGA! Przed uzyciem urzadzenia nalezy upewnic sig, ze wszystkie cze$ci

czyszczone wilgotng szmatka sg catkowicie suche!

PRZECHOWYWANIE | DBANIE O PRODUKT

2 OSTRZEZENIE: po zakoriczeniu korzystania z prostownicy do wioséw, przed

odtozeniem jej na miejsce nalezy sig¢ upewnié, ze catkowicie ostygta. Nigdy
nie nalezy owija¢ kabla zasilajacego (4) wokét urzadzenia.
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LIKWIDACJA

Opakowanie produktu jest wykonane z materiatéw podlegajgcych recyklingowi. Usunag¢ je
& zgodnie z przepisami ochrony $rodowiska.

Zgodnie z Dyrektywg Europejskg 2002/96/WE, urzadzenia nieuzywane, ktérych cykl
bid uzytkowania sig zakofczyt, nalezy odpowiednio usungé. Dotyczy to recyklingu przydatnych
= substancji zawartych w urzgdzeniu i pozwala na zmniejszenie wptywu na srodowisko. Aby

uzyskac wigcej informacii, nalezy skontaktowac sig z lokalnym punktem utylizacji odpadéw

lub sprzedawca.

SERWIS | GWARANCJA

W celu naprawy lub zakupu czeéci zamiennych nalezy skontaktowa¢ si¢ z autoryzowanym
punktem obstugi klienta IMETEC dzwonigc na numer lub odwiedzajgc witryne internetowa.
Urzadzenie jest objete gwarancjg producenta. Szczegétowe informacje podano w zatgczniku
z gwarancjg. Niezastosowanie si¢ do wskazéwek zawartych w niniejszej instrukciji obstugi i
konserwaciji produktu powoduje utrate gwarancji producenta.

ROMANA

MANUAL DE INSTRUCTIUNI PENTRU UTILIZAREA PLACII DE PAR
E Stimate client, IMETEC va multumeste pentru achizitionarea acestui produs.

A ATENTIE! Instructiuni si avertismente pentru
utilizarea in conditii de siguranta
inainte de utilizarea aparatului cititi cu atentie si
respectati cu strictete instructiunile de utilizare i, in
special, avertismentele privind siguranta. Pastrati acest
manual impreuna cu ghidul ilustrativ pe intreaga durata
de viatd a aparatului pentru consultarea ulterioara. in
caz de cedare a aparatului altor persoane predati $i

documentatia completa.

(® NOTA: in cazul in care in timpul citirii acestui manual de utilizare anumite
parti sunt dificil de inteles sau daca aveti neldmuriri, contactati producatorul
la adresa indicata pe ultima pagina inainte de a utiliza aparatul.

SUMAR
Avertismente privind siguranta...... 42 Pastrarea si ingrijirea produsului . ... 45
Legenda simboluri ................ 44  Eliminare ...........ciiiiiiinnn 45
Instructiuni generale............... 44  Asistentasigarantie............... 45
Sfaturiutile....................... 44  Ghidilustrativ ...................... |
Utilizare...............coooiiiint 44  Datetehnice....................iutn |
Curdtare ........covvvuviniinnnnnns 45

AVERTISMENTE PRIVIND SIGURANTA

* Dupa scoaterea aparatului din ambalaj, controlati
integritatea livrarii pe baza desenului si verificati
prezenta unor eventuale daune cauzate de transport.
In caz de neclaritati nu utilizati aparatul si adresati-va
serviciului de asistenta autorizat.

* Materialul ambalajului nu este o jucarie pentru copii! Nu
pastrati punga din plastic la indemana copiilor; pericol
de sufocare!

* Inainte de conectarea aparatului, controlati ca datele
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tehnice (8) ale tensiunii de retea indicate pe eticheta
cu date tehnice de identificare sa corespunda cu cele
ale retelei electrice disponibile. Datele tehnice de
identificare se afla pe aparat (8).

o Acest aparat trebuie utilizat numaiin scopul pentru care
afost proiectat, mai exact placa de par pentru uz casnic.
Orice alta utilizare este considerata necorespunzatoare
si agadar, periculoasa.

* Atunci cand aparatul se utilizeaza in baie, scoateti
stecherul din priza dupa utilizare, deoarece prezenta
apei prezinta un risc chiar daca aparatul este oprit.

* Pentru mai multa protectie se recomanda instalarea
unui dispozitiv de curent diferential in circuitul electric
pentru alimentarea circuitului din baie; curentul
diferential nominal de functionare trebuie sa fie de
maxim 30 mA (ideal 10 mA). Se recomanda sa cereti
sfatul instalatorului.

ATENTIE: nu utilizati acest aparat in apropierea

cazilor de baie, a dusurilor, a chiuvetelor sau a

altor recipiente care contin apa. Nu introduceti
niciodata aparatul in apa.

* Acest aparat poate fi utilizat de catre copii incepand cu
varsta de 8 ani si de catre persoane cu capacitati fizice,
senzoriale sau mentale reduse sau lipsite de experienta
si cunostinte cu conditia sa fie supravegheate adecvat
sau sa fi fost instruite cu privire la modul de utilizare in
conditii de siguranta a aparatului $i numai daca sunt
constiente de pericolele legate de utilizarea aparatului.
Copiii nu trebuie sa se joace cu aparatul. Operatiile de
curatare si intretinere nu trebuie efectuate de catre
copii daca nu sunt supravegheati.

Q NU utilizati aparatul daca aveti mainile ude sau
picioarele umede sau goale.

O NU trageti de cablul de alimentare al aparatului
pentru a scoate stecherul din priza de curent.

O NU expuneti aparatul umiditatii sau actiunii agentilor
atmosferici (ploaie, soare).

* Scoateti intotdeauna stecherul de alimentare din priza
inainte de curatare, intretinere sau in cazul in care nu
utilizati aparatul.

* In caz de defecte sau functionare defectuoasa a
aparatului opriti-l si nu il modificati. Pentru reparatia
acestuia adresati-va exclusiv unui centru de asistenta
tehnica autorizat.
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¢ in cazul in care cablul de alimentare este deteriorat,

acesta trebuie inlocuit de un centru de asistenta tehnica
autorizat pentru a preveni orice riscuri.

* Aparatul trebuie utilizat numai pentru par uman. A nu se

utiliza pentru animale sau peruci si mese din material
sintetic.

* Pentru a curata aparatul, utilizati un material textil uscat.

O NU pulverizati spray pentru par cand aparatul este
pornit. Exista pericolul de incendiu.

LEGENDA SIMBOLURI

|A Avertisment | ® Interzicere generala | @ Aparat de clasa Il

INSTRUCTIUNI GENERALE

DESCRIEREA APARATULUI $1 A ACCESORIILOR

Consultati Ghidul ilustrativ de la pag. | pentru a controla continutul ambalajului.
Toate figurile se afla pe paginile interne ale copertei.

1.
2.

3.

Display cu Led 4. Cablu de alimentare

Indicator luminos de indicare a activarii 5. Tasta (1) (oprit/pornit)

blocdrii tastelor 6. Taste de reglare a temperaturii (tasta + si tasta -)
Dispozitiv de blocare a placilor in pozitia 7. Plci de incélzire

Tnchis 8. Date tehnice

Pentru informatii privind caracteristicile aparatului consultati ambalajul extern.
A se utiliza numai impreuna cu accesoriile livrate.

SFATURI UTILE

Familiarizarea rapida cu modul de utilizare a placii de par va va permite sa stabiliti cu exactitate
timpul de aplicare pentru a obtine efectul dorit asupra parului.

Asigurati-va ca parul sa fie uscat, curat si fard urme de fixativ, spuma sau gel pentru par.
Pieptanati parul si asigurati-va c& nu au ramas noduri. incepeti coafatul de la ceafs, treceti
apoi la partile laterale si incheiati pe frunte.

in timpul utilizarii, al incalzirii si récirii placii asezati aparatul pe o suprafata dreaptd si
rezistenta la caldura.

in timpul coafarii fiti atenti s& nu apropiati prea mult placa de zonele sensibile ale fetei, ale
urechilor, ale gatului sau ale pielii.

Dupa utilizare lasati placa sa se raceasca complet inainte de depozitare.

UTILIZARE

PREGATIREA PARULUI

Spalati parul ca de obicei, pieptanati-1 si desfaceti nodurile.
Uscati parul si pieptanati-l de la radécini spre varfuri.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Introduceti stecherul (4) in priza de alimentare.

Apasati tasta (1) (5). Display-ul cu LED (1) se ilumineaza.

Selectati temperatura dorita in intervalul cuprins intre 150°C si 230°C in functie de tipul
firului de par si de efectul pe care doriti sd il obtineti, mai mult sau mai putin evident;
temperatura poate fi modificata in orice moment cu ajutorul tastelor + sau - (6).

Dupéd ce ati selectat temperatura dorita este posibil sa activati functia de blocare a tastelor
apasand de doua ori in succesiune rapida tasta (1) (5). Aceastd functie permite evitarea
modificarii accidentale a temperaturii in timpul utilizarii placii. Activarea functiei de blocare
a tastelor este indicata de aprinderea indicatorului luminos (2); functia de blocare se poate
dezactiva apasand din nou de doua ori in succesiune rapidé tasta (1) (5).

Display-ul cu led (1) ilumineaza intermitent pana cand placile ating temperatura setata.

La atingerea temperaturii display-ul cu led (1) rdméane aprins.

Prindeti intre degete o suvita subtire de par, cu volum redus si cu latimea egala cu cea a
placii si introduceti-o intre cele doud placi.
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¢ Cuo mand tineti suvita intinsa, iar cu cealalta deplasati placa inchisa de la rdd&cini spre
varfuri.

e Pentru a descoperi numeroasele metode si efectele pe care le puteti obtine consultati
Ghidul de coafare - Easy Styling Guide.

¢ Dupd incheierea operatiilor de coafare a parului opriti aparatul tindnd apasata tasta @ (5)
si scoateti placa din priza de curent.

@ NOTA: este posibil ca in timpul intinderii parului s se formeze abur; este vorba despre
umiditatea in exces din pér care se evapora.

OPRIREA AUTOMATA
Placa se opreste automat dupa o ora de la pornire.

CURATARE

¢ Opriti aparatul apasand tasta (IMG) (5) si scoateti stecherul (4) din priza de curent.
e Asteptati ca placile (8) sa fie reci.
e Curéatati suprafata placilor (8) si manerul cu un material textil moale si umed.

ﬁ ATENTIE! inainte de a utiliza din nou aparatul, asigurati-vd ca toate
componentele curatate cu materialul umed sa fie complet uscate!

PASTRAREA S| INGRIJIREA PRODUSULUI

AVERTISMENT: dupa utilizarea plécii de par, asigurati-va ca aceasta s-a racit
A complet inainte de depozitare. Nu infagurati niciodata cablul de alimentare (4)
in jurul aparatului.

ELIMINARE

Ambalajul produsului este compus din materiale reciclabile. Eliminati-I conform normelor
%> de protectie a mediului inconjurétor.

Conform prevederilor normei europene 2002/96/CE, aparatul trebuie eliminat in mod
D adecvat la sférsitul ciclului de utilizare. Acest lucru priveste reciclarea substantelor
= utile pe care le contine aparatul si permite reducerea impactului ambiental. Pentru mai
multe informatii adresati-va autoritatii locale responsabile cu eliminarea deseurilor sau
vanzatorului aparatului.

ASISTENTA S| GARANTIE

Pentru reparatii sau achizitionarea pieselor de schimb adresati-va serviciului autorizat de
asistenta pentru clienti IMETEC la Numarul sau consultati site-ul internet.

Aparatul este acoperit de garantia asigurata de producator. Pentru mai multe detalii consultati
fisa de garantie anexata. Nerespectarea instructiunilor din acest manual de utilizare, ingrijire si
intretinere a produsului duce la pierderea garantiei produc&torului.

SLOVENSKY

[:E:I NAVOD NA POUZITIE ZEHLICKY NA VLASY
VéaZeny zékaznik, IMETEC Vam dakuje za zakupenie tohto vyrobku.

A UPOZORNENIE! Pokyny a upozornenia pre
bezpecné pouzivanie

Pred pouzitim pristroja si pozorne precitajte navod
na pouzitie, a najmid bezpecnostné upozornenia, a
dodrzujteich.Uschovajte tento navod spolu s prislusnym
ilustraénym sprievodcom pocas celej zivotnosti pristroja
pre eventualnu konzultaciu. V pripade postipenia
pristroja tretim osobam im odovzdajte kompletnu

dokumentaciu.
@ POZNAMKA: ak sa Vam pri &itani tohto navodu zdaju byt niektoré

Casti nezrozumitelné alebo mate pochybnosti, pred pouzitim pristroja
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kontaktujte vyrobcu na adrese uvedenej na poslednej strane.
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BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA

* Po vybrati pristroja z obalu skontrolujte neporusenost
jeho obsahu podl'a obrazku a pripadné poskodenie pri
preprave.V pripade pochybnosti pristroj nepouzivajte a
obréatte sa na autorizované servisné stredisko.

* Obalovy material nie je hrackou pre deti! Uschovajte
plastovy sacik mimo dosahu deti, ktoré by sa nim mohli

g zadusit!

» Pred zapojenim pristroja skontrolujte, ¢&i vSetky
technické udaje o sietovom napdjani (8) uvedené na
identifikaGnom Stitku zodpovedaju udajom dostupnej
elektrickej siete. Technické identifikacné udaje sa
nachadzaju na pristroji (8).

* Tento pristroj sa musi pouzivat len na tcely, pre ktoré
bol navrhnuty, a to ako Zehlicka na vlasy pre domace
pouzitie. Akékolvek iné pouzitie je povazované za
nevhodné, a teda nebezpecné.

¢ Ak pouzivate pristroj v kipel'ni, musite ho odpojit po
pouziti, pretoZe blizkost vody predstavuije riziko, aj ked’
je vypnuté napajanie.

* Pre vacSiu bezpeénost doporucéujeme instalaciu
prudového chranica v elektrickom obvode kupelne,
ktory ma menovity prevadzkovy zvysSkovy prud
nepresahujuci 30mA (10 mA idealne). Odporuc¢ame
poziadat o pomoc instalaéného technika.

POZOR: nepouil'vajte pristroj v blizkosti
% kupel'fiovych vani, spich, umyvadiel alebo inych
& nadob s vodou. Nikdy neponarajte pristroj do
vody.

* Tento pristroj mozu pouzivat deti starSie 8 rokov a osoby
so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo dusSevnymi
schopnostami, alebo s nedostatkom skisenosti a
znalosti, ak su riadne pod dohladom, alebo ak boli
pouéenl’ o bezpecnom pouil'vat’nl’ pristrojaa uvedomujt’u
si nebezpecenstvo spojené s pouzitim. Deti sa nesmd
s pristrojom hrat. Cistenie a Gdrzbu nesmd vykonavat
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deti bez dozoru.

© NEPOUZIVAJTE pristroj s mokrymi rukami alebo
vlhkymi €i bosymi nohami.

Q NETAHAJTE za $ndru ani za pristroj, ak chcete
odpojit zastréku zo zasuvky na prud.

© NEVYSTAVUJTE pristroj vihkosti alebo vplyvu
pocasia (dazd', sinko).

* Pred cistenim alebo udrzbou pristroja, a v pripade
jeho ne€innosti, zakazdym odpojte zastrcku pristroja z
napajacieho elektrického okruhu.

* V pripade poruchy alebo Spatného fungovania pristroj
vypnite a nezasahujte do neho. Pre pripadnu opravu sa
obratte vyhradne na autorizované servisné stredisko.

* V pripade poskodenia napajacieho kabla musi byt
tento vymeneny v autorizovanom servisnom stredisku,
aby sa predislo akémukol'vek riziku.

* Pristroj je uréeny vyhradne pre ludské vlasy.
Nepouzivajte ho na zvierata alebo parochne a pricesky
2o syntetického materialu.

* Pristroj Cistite suchou handrickou.

S NEROZPRASUJTE sprej na vlasy pri zapnutom
pristroji. Hrozi nebezpecenstvo poziaru.

VYSVETLIVKY SYMBOLOV

|A Upozornenie| ® Véeobecnyzékaz| @ Pristroj triedy Il |

VSEOBECNE POKYNY

POPIS PRISTROJA A PRISLUSENSTVA

Pozrite si ilustraéného sprievodcu na strane |. pre kontrolu obsahu balenia.
VSetky obrazky sa nachadzaju na vnutornych stranach obalky.

1. Led displej 6. Tlacidla na regulaciu teploty (tlacidlo + a
2. Kontrolka aktivacie zablokovania tlacidiel tlacidlo - )

3. Zablokovanie zatvorenych dosiek 7. Zahrievané dosky

4. Napéjaci kabel 8. Technické udaje

5. Tlagidlo (1) (vypnuty/zapnuty)

Vlastnosti pristroja st uvedené na vonkajsom obale.
Pouzivajte vyhradne dodavané prislusenstvo.

UZITOCNE RADY

Rychle osvojenie si techniky pouzivania Zehlicky na vlasy vam umozni presne uréit dobu,

potrebnu na dosiahnutie poZzadovaného efektu na vlasoch.

e Uistite sa, Ze vase vlasy su celkom suchg, Cisté, bez laku, peny alebo gelu na vlasy.

¢ Rozceste vlasy tak, aby ste odstranili eventudlne zauzlenie. Zaénite s Upravou na zatylku,
potom pokracujte po bokoch a skonéite na ¢ele.

¢ Pocas pouzivania, zahrievania a ochladzovania Zehli¢ky na vlasy ju ukladajte na hladky a
Ziaruvzdorny povrch.

e Pocas Upravy davajte pozor, aby ste prili§ nepriblizovali zahriate ¢asti pristroja k citlivym
Castiam tvare, usi, krku alebo pokozky.

¢ Po pouziti nechajte zehlicku na vlasy celkom vychladnut pred tym, nez ju uloZite na miesto.
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POUZITIE

PRIPRAVA VLASOV

Umyte si vlasy zvy&ajnym spdsobom, potom ich roz¢este, aby ste odstranili zauzlenie.
Vlasy vysuste a vykefujte od korienkov ku koncom.

POKYNY NA POUZITIE

Pripojte zastrcku (4) k elektrickej sieti.

Stlacte tlagidlo (1) (5). Led displej (1) sa rozsvieti.

Zvolte pozadovanu teplotu medzi 150°C a 230°C v zavislosti od typu vlasov a u¢inku,
ktory chcete dosiahnut; teplotu méZete kedykol'vek menit stlacenim tlacidiel + alebo - (6).
Po zvoleni pozadovanej teploty je mozné zablokovat tlacidla stlacenim dvakrat rychlo za
sebou tlagidlo (1) (5). Tato funkcia umoziuje zabranit nechcenym zmenam teploty po¢as
pouzivania zehlicky na vlasy. Aktivacia zablokovania tlacidiel je indikovana kontrolkou (2).
zablokovanie je mozné deaktivovat stlagenim dvakrét rychlo za sebou tlagidio (1) (5).

Led displej (1) blikd, az kym zahrievané dosky nedosiahnu nastavenu teplotu.

Po dosiahnuti teploty sa led displej (1) rozsvieti nastalo.

Uchopte prstami tenky a neobjemny prameri viasov rovnakej $irky ako je Zehlicka a viozte
ho medzi dve zahrievané dosky.

Jednou rukou drzte pramefi napnuty a druhou nechajte skizat zatvorend Zehligku od
korienkov az po konceky vlasov.

Viac informécii 0 sposobe a efektoch pouZzitia najdete v Easy Styling Guide.

Po dokonéeni Gpravy vlasov pristroj vypnite stladenim a podrzanim tlagidla (1) (5) a
odpojte Zehlitku na viasy z elektrickej zasuvky.

@ POZNAMKA: je mozné, Ze pri zehleni vznikne para;ide o nadmernd vihkost vlasov, ktora

E sa odparuje.
I}UTOMATICKE VYPNUTIE
Zehlitka sa automaticky vypne hodinu po zapnuti.

.

.

.

CISTENIE

Vypnite pristroj stlatenim tlacidla @ (5) a vytiahnite zastréku (4) z elektrickej zasuvky.
Pockajte, kym zahrievané dosky (7) nevychladnu.
Vycistite povrch zahrievanych dosiek (7) a rukovéte s mékkou a vihkou handrickou.

2 UPOZORNENIE! Pred opatovnym pouzitim pristroja sa uistite, ze vSetky

ocistené vihké diely su tplne suché!

USCHOVAVANIE A STAROSTLIVOST O VYROBOK

r UPOZORNENIE: po pouziti zehlicky na vlasy sa uistite, ze je celkom

vychladnuta, nez ju ulozite na miesto. Neomotavajte napajaci kabel (4) okolo
pristroja.

E

LIKVIDACIA

Obal vyrobku je z recyklovatelnych materidlov. Zlikvidujte ho v stlade s predpismi na
ochranu Zivotného prostredia.

V zmysle eurdpskej normy 2002/96/ES musi byt nepouzivany pristroj zlikvidovany
predpisanym spdsobom. Recyklovatelné materidly, obsiahnuté v pristroji, budi znovu
vyuzité s ciefom zabranit negativnemu vplyvu na zivotné prostredie. Pre podrobnejsie
informéacie sa obréatte na miestnu indtitdciu, ktora sa zaobera likvidaciou vyrobkov; alebo
na predajcu pristroja.

SERVISNA SLUZBA A ZARUKA

Pre opravy alebo zakupenie nahradnych dielov sa obracajte na autorizované servisné stredisko
IMETEC kontaktovanim zeleného Cisla alebo konzultovanim internetovej stranky.

Na pristroj sa vztahuje zéruka vyrobcu. Podrobnejsie informéacie najdete v prilozenom zaruénom
liste. Nedodrziavanie pokynov, uvedenych v tomto navode na pouZitie, starostlivost o vyrobok a
jeho udrzbu ma za nasledok prepadnutie prava na zaruku zo strany vyrobcu.
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HA3AXCTAH

LWALU TY3YNETIWTIH MAVOANAHY HYCKAYNbIFbI
Kypmemmi mymbiHywbl, IMETEC ocbl 6HiMOi cambin anfaHbiHbI3 yWiH anfbic aimaobl.

HA3AP AY[APbIHbI3! Kayinci3s naiganany Typanbi
A\ HycKkaynap XaHe eckeprynep
Byn KypbinfFbiHbl NaiaanaHy anabliHAa cakTay Kepek
Hyckaynapabl,acipece, kayincisgikypanbleckeptynepai
MYKMAT OKbIN LWbIFbIHbI3. Byn HyCKaynbIKTbl oHe
WNNICTPaUMANbIK HYCKayNnbIKTbl Oonawakra kapay
YWwiH caktaHbi3. KypbinfbiHbl 6acka nanpanaHylibifa
TancbipCaHbI3, Ky)XaTTamaHbl Aa koca 0epiHis.

@ ECKEPTE: ocb! kiTanwaHbIH 6enrini 6ip 6eniktepiHH TyCiHy KubiH Gonca
HeMmece KyaikTep naiiga 6onca, eHimai nanganavy anfbiHga KoMnaHusFa
COHFbI 0eTTe KepceTinreH MeKkeHxaira XxabapnacbIHbi3.

MA3M¥HbI
Kayincisgik Typanbl Hyckaynap. . .. ... 49 OHiMAi cakTay XoHe KYTY. ........... 52
TaHGanap. ......ovvvviena 50 NakTbIpY ..o 52
Xannbl Hyckaynap . ................ 51 Kemek xaHe Keningik . .............. 52
Manpanbl KEHECTEP .. ..vvvvvnunnnnn 51 UnniocTpaumsanbik HyckaynbiK . . . . . ... |
Manpanany .........oovvevnnnnnnnn 51 TeXHUKanbIK AEPEKTEP . . v v v vvvnnssn |
Tazamay...........covvviiiinnnnnn 51

KAYINCI3AIK TYPAJbI H¥CKAYIAP

* KypbinfbiHbl OpaMHaH WbiFapFaHHaH KeWiH Cbi30aHbIH
Herisinge TyTacTbIfblH XdHe TacbiManpay TyAblpFaH
3aKbIMHbIH  Oony-6onmaybiH  TekcepiHis.  KyairiHis
bonca, KypbinfFbiHbl NalpanaHOaHbI3 XoHe eKineTTi
CepBUCTiK opTanblkka XabapnacbIHbi3.

 bananapfra opammeH onHayfa pykcart etneHis! Mnactuk
naketti Oananap XeTNneWTiH XepAe CakKTaHbl3 —
TYHWBbIFY Kayni 6ap!

* KypbinfFblHbl  KOCy angblHaa MAeHTUUKALMANBIK
TEeXHUKaNbIK AepeKTepae KOpCeTinreH kepHey aepekTepi
(8) kon xetimai xeninik KepHeyaikiHe CaMKeC eKEHiH
TekcepiHi3. UaeHTUdMKaLmMANbIK TeXHUKanbIK AepeKkTep
KypbinFblaa (8) opHanackaH.

* Byn KypbInFbiHbI TeK ©3i apHanfaH MakcaTTa,
aTan aWTKaHaa, yWae nawpjanaHyFa apHanfad Lwau
Ty3yneriw peTiHge nanaanaHy kepek. Kes kenreH 6acka
nanganaHy Tanantapfa cam emMec, COHAbIKTaH KayinTi
Jen ecenTenegi.

* Kypbinfbl BaHHaga nanpanaHbinca, nanganaHyaas
KeiH OHbl po3eTKafaH axblpaTbiHbI3, OUTKEHI CyAbIH
XakKblH 6onybl TiNTi KypbinfFbl ewipyni 6onca ga kayin

TyAbIpagbl.
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* Kocbimwua kopray any yLwwiH BaHHara TOKk 6epeTiH anekTp
Ti3bekTe HOMMHaNAbI kKanablk Xymbic Tori 30 MA (10 MA
Tamalwa) acnanTblH Kangblk TOK KypbinfbiCbiH (RCD)
OpHaTty ycbiHbInagbl. OpHaTylWbIAaH KeHeC CypaHbI3.

HA3AP AYOAPbIHbI3: KypbinfbiHbl BaHHanap,

pywrap, OacceiiHaep Hemece cy Oap Oacka
biAbICTap XaHblHAA NanAanaHb6aHbI3. EwkalwaH
KYPbINFbIHbI CyFa canmaHbI3.

* Byn KypbInFbiHbI 8 XacTaFbl XoHe ofaH ackaH 6ananap
XoHe fieHe, ce3iM Hemece aKbin-oi KabineTrepi TemeH
HeMece Taxipubeci xaHe 6inimMi xok anampap kaparanay
acTblHOa Hemece KypbINfblHbI Kayinci3 nanpganady
Typanbl Hyckaynap 6epinreH 6onca xaHe 6annaHbICTbI
kayintepai TyciHce nawpjanaHa anagbl. bananap
KYpbINFbIMEH OKWHamaybl kepek. Ta3anayAbl XaHe
naipanaHylbIHbIH TEXHUKanNbIK KbI3MET KepceTyiH

B Oananap kapgaranaycbl3 opbiHaamaybl Kepex.

O KypbinfbiHbl biNFanasl  KonpapMeH, binFangsl
asKTapMeH Hemece KanaHauw anKTapMeH
naipanaHbaxbI3.

AwaHbl poseTkagaH Cyblpy YWiH KyaT KabeniH
Hemece KypbInFbIHbIH ©3iH TapTnaHbI3.

KypbinfFbiFa binFanabinbIKTbIH HeMece aya paulbl
XafAannapbIHbIH (XaHObIpP, KYH, T.6.) acepiH TUri3oeHis.

+ Tasanay Hemece TeXHUKanbIK KbI3MeT KepceTy angbliHaa
KoHe KypbU¥bl NanfanaHbiiMaraH Kesge apKallaH
KYPbINFbIHbI XeniaeH aXbIpaTbIHbI3.

* Erep Kypbinfbl akaynbl 6onca Hemece Aypbic emec
KYMbIC icTece, oWipiHi3 XaHe ofaH TUMeHi3. Ke3 kenreH
XeHAeyAi TeK OKiNeTTi TEXHUKanNbIK CepPBUCTIK opTanblK
OpbIHAAYbI Kepek.

+ 3akbimaanfaH 6onca, 6apnblk kayintepai 6onabipmay
YWiH KyaT KabeniH eKineTTi TeXHuKanblk CEepBMCTiK
opTanblK aybICTbIPYbl KEPeK.

* KypbinfFblHbl TeK agaM lawblHAa NanganaHy Kepek.
KypbinfFblHbl  KaHyapnapaa Hemece CHUHTETUKanblK
MaTepuanaaH xacanfaH napukrepge nanganaHoaHbia.

* Kyprak  wybepekTi  naWpanaHbin  KYPbUWbIHbI
TasanaHbl3.
© Kypbinfbl KOcynbl Ke3ge Wwall cnpeiiH cennewis. OpT
kayni 6ap.

TAHBANAP

|A Eckepty | Z‘;ij;nbl ThieIM | @ Il CbIHBINTBI KYPbIMFbI
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XANNbl HYCKAYIIAP

K¥PbINFbIHbIH XXOHE KOCAJKbI K¥PAJNIAAPbIHbIH CUNATTAMACKI

OpaMHbIH KypamblH Kepy YLLIH UNMoCTpaLmMsanbIk HyckaynblKTbiH | 6eTiH kapaHbI3.
Bapnblk cypetTep MykabaHblH ilki 6eTTepiHAe opHanackaH.

1. XKWA aucnnei 6. TemnepatypaHbl peTTey Tyimenepi (+
2. KynbinTbl 6encenpipy Tyimecitiy XL XaHe - Tyimenepi)

3. TakTaHbl xaby kynnbl 7. Kbi3gbipy TakTanapbl

4. Kyar kabeni 8. TexHukanblk Aepektep

5. (1) Tyitmeci (ewipy/kocy)

KypbINFbIHBIH MYMKIHIOKTEPIH ChIPTKbI OpaMHaH KapaHbi3.
TeK XuHaKTarbl Kocankbl Kypanaapasl naiaanaHbiHbI3.

NMAWDATNbI KEHECTEP

Waw Ty3yneriwTi nanganaHy SAICIH XblngaM TYCiHY LWaLUTa KaXeT acepre XeTy YLliH Aan
KonpaHy yakblTblH OpHaTYyFa MyMKiHAik Gepepi.

LWawwThblH KypFak, Tasa xeHe ewobip LWwaLl CrpeniHiH, LWall MycCbiHbIH HeMece reniHiH, i3i
KOK eKEHIHE KO3 XKETKI3iHi3.

TyiiHoep 6onmaybl yLWiH WawTbl TapaHel3. MaHeprneyadi MoWbIH enkeciHeH Gactan,
6yviipnepae xanfacTbipbiHbI3 XoHe MaHAakaa asKTaHbI3.

Waw Ty3yneriwTi nanganaxdraHaa, on Kel3bin HeMece CybIn XaTkaHAaa, Teric XaHe Kbldyra
Tesimae 6eTke KoMblHbI3.

WawTel Ty3yney kesiHae TakTanapabl 6eTTiH cesimTan GenikTepiHe, kynakTapfa, MObIHFa
Hemece Tepire TbIM aKkblH SKENMEHi3.

AsiKTaraHaa Ty3ynerilwTi apbl any anablHAa ToMbIFbIMEH CanKbIHAATHIHbI3.

MAAOATAHY

WALITBI AANBIHOAY

LWawTel ageTTeriaen xybiHbI3 XoHe TyiHAEePAi KeTipy YLUiH TapaHbI3.
LWawTbl kenTipiHi3 xaHe TybipnepiHeH yLuTapbiHa Kapai LeTKkanaHbI3.

NANOANAHY HYCKAYIbIFbI

AwaHbl (4) xenire KOCbIHbI3.

@TvﬁmeciH (5) bacbiHbI3. XKL amcnneiii (1) xaHagbl.

Waw TypiHe xoHe kaxeT acepre GannaHbicTbl 150°C xoHe 230°C apacbiHoa kaxer
TemnepaTypaHbl TaH4aHbI3; TEMNepaTypaHbl Ke3 KENreH yakpiTta + Hemece - (6) TyimeciH
6acy apkbinbl petteyre 6onagpl.

KaxeT TemnepaTypaHbl TaHOaraHHaH KeWiH TyiMe KynnblH @ TyimeciH (5) eki pet
xbingam 6acy apkeinbl Gencenpipyre 6onagbl. Byn dyHkums TysyneriwTi nanganaHy
KesiHaeri TemnepaTypaHblH KEHeT e3repicTepiH 6Gongbipmangbl. TyiimMe  KynnblH
6encenaipy XL (2) kocbinybiMeH kepceTinesi; KynbinTbl @ TyimeciH (5) kanTagaH exi
pet 6acy apkbinbl eLwipyre 6onagbl.

XKLWA avcnnei (1) TakTanap opHaTbiNFaH TemMnepatypara KETKEHLUE XbIMblnbIKTanabl.
Temnepartypara xetkenge XL aucnneiti (1) kocynbl kanagpl.

TakTa eHimeH Bipaeii xaHe TbiM kenemai emec Xyka wal OypbIMbIH anbin, eki TaKra
apacblHa KOMblHbI3.

Waw 6ypeIMbIH Bip KOMMeH KaTTbl yCTan TypbiM, XabbinFaH TakTaHbl eKiHLWi KOrMeH
TYNTEPAEH yLUTapFa kapai CbIpFbITbIHbI3.

TysyneriwTi naiganaxbin xeTyre 6onatbiH KONTEreH aficTepai xaHe acepnepdi Taby
YLUIH OHail MaHepriey HyckayrblFblH kapaHbl3.

Law maHepneHreHHeH KemiH @ TymeciH (5) 6ackin Typy apKbinbl KypbInFbiHbI OLUIPIHI3
XoHe KypbINFbIHbI PO3eTKaaaH axbipaTbiHbI3.

@ ECKEPTIE: Ty3yney ke3iHae 6y nanga 6onybl MyMKiH; 6yn WallTafbl GynaHbin xaTkaH
apTbIK biNFanAbInbIK.

ABTOMATTbI TYPOE ©LUIPY
Tysynerilw KockaHHaH 1 cafaTTaH keWiiH aBToMaTTbl Typae eLueai.

TA3ATAY

@ TyiimeciH (5) 6acy apkbinbl KypbinfbiHbl SLUIPIHI3 aHe alaHbl (4) poseTkapaH
aXbIpaTblHbI3

TakTanapgblH (7) cankblHaayblH KyTiHi3

TakTanapgblH (7) 6eTiH xaHe TyTKaHbl XyMcak, binFangbl LWybepekneH Tasanaxbi3.
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HA3AP AYOAPbIHbI3! KypbinfFbiHbl KaiTa naipganaHy angbiHaa Gapnbik
& TasanaHfaH 6enikTep TONbIFbIMEH KenkeHiH TeKCepiHi3.

©HIMAI CAKTAY XXOHE KYTY

ECKEPTY: waw Ty3yneriwTi naiaanadyabl asKraFralaa cany angbiHAa OHbIH
& TONbIFbIMEH CybIFaHblH TeKCepiHi3. ElkawaH KyaTneH KamTy CbiMbiH (4)
KYPbINFbIFa OpaMaHbI3.

JNAKTbIPY

o OHIM KaliTa eHgeneTiH Matepuangapfa opanfaH. OHbl KopLuaFaH OpTaHbl KopFay

CTaHgapTTapblHa cait NakTbipbIHbI3.

OMip LMKMbIHBIH COHbIHAA KypbinfbiHbl 2002/96/EC EO cTaHaapThiHbIH epexenepiHe

bid call nakTbipy kepek. Byn kopluaraH optafa acepai asaiiTaTbiH KypbinfbiAarbl naaans

= 3aTTapAbl kanTta eHaeyre katbiCTbl. KocbiMLa aknapar any YLUiH XeprifikTi KOKbIC XuHay
MeKeMeciHe Hemece Kypbinfbl AunepiHe xabapnachbiHpl3.

KOMEK XX9HE KEMINAIK

Xenpeyni cypay Hemece Kocanksl Genwektepre Tancelpbic 6epy ywiH IMETEC exinetTi
TYTbIHyLLUbINapa CepBUCTiK OpTanblfbHa TeriH HOMipiHe Hemece BeB-CaliT apKbinbl XxabapnacblHpI3.
Kypbinfbl eHAipywi keninairiMeH kamTbinfFaH. ManimeTtep any ywWwiH TipkenreH Keningik
napafblH OKbIHbI3. Ocbl HyckaynbikTa GepinreH nataanaHy xaHe TeXHUKambIK KbI3MET kepceTy
Typanbl Hyckaynapapl caktamay eHAipyLUi Keningiriin KyLUiH xosabl.

LIETUVISKAI
5

[:]:i] PLAUKY TIESINIMO ZNYPLIY NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

Mielas kliente, IMETEC Jums dékoja, kad perkate misy gaminius.

A DEMESIO! Saugaus naudojimo instrukcijos ir

perspéjimai

Prie§ naudodamiesi prietaisu, atidziai perskaitykite
naudojimosi instrukcijas, ypa¢ saugos instrukcijas,
ir jy laikykités. Saugokite Sias instrukcijas kartu su
daliy paveiksléliu viso prietaiso veikimo metu, kad bet
kuomet galétuméte perskaityti. Perduodami prietaisg
tretiesiems asmenims, taip pat perduokite ir visus su

juo susijusius dokumentus.
(D PASTABA: jeigu skaitant $ias naudojimo instrukcijas iskilty neaiskumy
ar dvejoniy, prie§ naudodamiesi gaminiu, kreipkités j kompanija adresu,
nurodytu paskutiniajame puslapyje.

TURINYS
Saugumo perspéjimai.............. 52 Laikymas ir produkto prieziira .. .... 55
Simboliy legenda.................. 54  ISmetimas.................i.ialln 55
Bendrosios instrukcijos ............ 54  Pagalbairgarantija................ 55
Naudingi patarimai ................ 54  Daliy paveikslélis.................... |
Naudojimas....................... 54  Techniniai duomenys ................ !
Valymas.......cooeviiiiiiiinnnnnn 55
SAUGUMO PERSPEJIMAI

* ISéme prietaisa iS pakuotés, patikrinkite ar jis nebuvo
pazeistas pervezimo metu, palygindami su paveiksléliu.
Kilus bet kokioms abejonéms, nenaudokite prietaiso ir
kreipkités j jgaliota pagalbos centra.
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* Gaminys esantys pakuotéje néra Zzaislas vaikams!
Plastikinj maiSelj laikykite vaikams nepasiekiamoje
vietoje. Uzdusimo pavojus!

* Prie$ prijungdami Sepetj, jsitikinkite, kad tinklo jtampa
atitinka nurodytajg ant dziovintuvo (8). Techninius
duomenis rasite ant prietaiso (8).

o Sis prietaisas turi buti naudojamas tik tam tikslui,
kuriam buvo pagamintas, tai yra, namy vartojimo plauky
tiesinimui. Bet koks kitas Sio prietaiso naudojimas yra
netinkamas ir gali buti pavojingas.

* Pasinaudojus prietaisu vonioje, butina istraukti kistuka
i§ lizdo, dél to, kad buvimas arti vandens sukelia pavojy
net ir prietaisui esant iSjungtam.

* Didesniam saugumui uztikrinti rekomenduojama, kad
vonios kambaryje buty jmontuotas ne didesnés nei
30mA (geriausia 10 mA) stiprumo srovés nuotékio
prietaisas. Patariame konsultuotis su elektriku.

DEMESIO: nenaudokite prietaiso $alia vonios,
duso, kriauklés ar kity viety, kur yra vandens. 4=
Niekada nenardinkite dziovintuvo j vanden;.

* Siuo prletalsu gali naudotis vaikai nuo 8 mety amziaus
ir Zzmonés su fizine, sensorine ar psichine negalia, taip
pat asmenys, neturintys jgudziy ar Ziniy, jeigu jie yra
priziarimi arba jiems suteikiama informacija, kaip saugiai
naudotis prietaisu ir jeigu jie suvokia galimus pavojus,
susijusius su Siuo prietaisu. Siuo prietaisu draudziama
zaisti vaikams. Draudziama valyti prietaisg vaikams be
priezilros.

O NENAUDOKITE prietaiso $lapiomis rankomis ar
kojomis ar basomis.

O NETRAUKITE dziovintuvo i§ lizdo uz laido ar pacio
dziovintuvo.

O NEPALIKITE dziovintuvo drégnoje vietoje ar lauko
salygomis (esant lietui ar saulei).

* Prie§ valydami prietaisg ar atlikdami kitas prieziuros
procediras, bei palikdamijj ilgesniam laikui nenaudojama,
visuomet iStraukite prietaiso kiStuka i$ elektros lizdo.

* Prietaisui sugedus ar netinkamai veikiant, iSjunkite jj ir
nelieskite. Dél taisymo kreipkités tik j jgaliotg servisa.

o Jeigu yra pazeistas maitinimo laidas, jis turi buti
keiciamas tik jgaliotame servise, kad buty iSvengta bet
kokio pavojaus.

* Prietaisas yra skirtas tik Zmogaus plauky dziovinimui ir
formavimui. Nenaudokite jo gyviunams ar perukams i$
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sintentiniy medziagy.

Prietaisui valyti, naudokite sausa skudurélj.

O NEPURKSKITE plauky lako dziovintuvui esant
jjungtam. Taip kyla gaisro pavojus.

SIMBOLIY LEGENDA

m Perspéjimas| ® Bendro pobldzio draudimai| IE Il klasés prietaisas

BENDROSIOS INSTRUKCIJOS

PRIETAISO IR JO DALIY APRASAS
Zr. Daliy paveikslélj | psl., kad patikrintuméte pakuotés turin;.
Visi paveiksléliai yra knygelés viduje.

1.

[S20F I\ )

LED ekranélis 6. Temperaturos  reguliavimo  mygtukai
. Mygtuky fiksavimo lemputé (mygtukas + ir mygtukas -)
. Ploksteliy suspaudimo fiksavimas 7. Kaitinimo plokstelés
. Maitinimo laidas 8. Techniniai duomenys

. Mygtukas @ (jjungtas / i§jungtas)

Prietaiso savybes Zilrékite iSorinéje pakuotéje.
Naudokite tik su pateiktais priedais.

NAUDINGI PATARIMAI

Greitas plauky plauky tiesinimo znypliy naudojimo perpratimas leis tiksliai nustatyti naudojimo
laikg, kad iSgautuméte norima plauky efekta.

|sitikinkite, kad plaukai yra sausi, Svards ir be jokiy plauky lako, puty ar Zelé pédsako.
Sukuokite plaukus taip, kad nesusidaryty mazgeliy. Formavima pradékite nuo pakausio,
pereikite prie Sony, o uzbaikite priekiu.

Naudojimo metu, tiesinimo znypléms Sylant ir véstant, dékite jas ant lygaus ir kar§€iui
atsparaus pavirsiaus.

Formuodami plaukus, bikite atsargis, kad nepaliestuméte tiesinimo Znyplémis jautriy
veido, ausy, kaklo ar odos viety.

Pasinaudoje, leiskite Znypléms atvésti prie§ padédami jas j vieta.

NAUDOJIMAS

PLAUKY PARUOSIMAS

.

.

I8plaukite plaukus, kaip jprasta ir i§Sukuokite, kad nesusidaryty mazgeliy.
18dZiovinkite plaukus ir Sukuokite nuo $akny iki galiuky.

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

Lidhni spinen (4) tek rrjeti ushqgyes.

Shtypni celesin (1) (5). Display a Led (1) do ndizet.

Seleksiononi temperaturen e deshiruar ne nje interval ndermjet 150°C dhe 230°C sipas tipit te flokeve
dhe te efektit ge duhet arritur pak a shume te vendosur; temperatura mund te ndryshoje ne cdo
moment duke shtypur celesin + ose - (6).

Pasi te keni seleksionuar temperaturen e deshiruar eshte @ mundur te aktivizoni bllokimin e celesave
duke shtypur dy here ne sekuence te shpejte celesin (D (5). Ky funksion lejon shmangien e
ndryshimeve aksidentale gjate perdorimit te piastres Aktivizimi i bllokimit te celesave senjalizohet nga
ndezja e drites (2); bllokimi eshte i zgjidhshem duke shtypur perseri dy here ne sekuence te shpejte
celesin (D) (5).

Display Led (1) ndizet ne menyre te fraksionuar derisa piastrat nuk arrijne ne temperaturen e vendosur.
Ne arritjen e temperatures display led (1) ndizet ne menyre te gendrueshme.

Merrrni ndermjet gishtave nje pjese te holle dhe pak voluminoze flokesh te te njejtes gjeresi te piastres
dhe e fusni midis dy piastrave.

Me nje dore mbani te terhequr pjesen e flokeve dhe me tjetren rreshqisni piastren e mbyllur nga rrenja
deri tek majat.

Per te zbuluar metodat e shumta dhe efektet e realizueshme me piastren konsultoni Easy Styling
Guide.

Kur te keni perfunduar operazionet e styling te flokeve fikni aparatin duke mbajtur te shtypur celesin
(D (5) dhe higni piastren nga priza e korrentit.

@ PASTABA: gali but ,kad tiesinant plaukus susidarys gary; jie susidaro esant per dideliam
plauky drégnumui.
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FIKJE AUTOMATIKE
Piastra fiket automatikish pas 1 ore nga ndezja.
VALYMAS

*  Fikni aparatin duke shtypur celesin @ (5) dhe higni spinen (4) nga priza e korrentit.
¢ Prisni ge piastrat (7) te ftohen.
*  Pastroni siperfagen e piastrave (7) dhe te bishtit me nje lecke te bute dhe te lagesht.

DEMESIO! Prie$ vél jjungdami prietaisa, jsitikinkite, kad visos dalys yra
A visiSkai sausos!

LAIKYMAS IR PRODUKTO PRIEZIURA

PERSPEJIMAS: uzbaige naudoti plauky tiesinimo Znyples, jsitikinkite, kad jos
visi§kai atvéso, prie$ padédami jas j vieta. Niekuomet nesukite maitinimo laido
(4) aplink prietaisa.

ISMETIMAS

o Gaminio pakuoté yra sudaryta i§ perdirbamy medZziagy. ISmeskite jas pagal galiojanéias
aplinkos apsaugos normas.

Pagal Europos norma 2002/96/CE, nenaudotinas prietaisas turi biti iSmestas atitinkamai
pasibaigus jo naudojimo laikui. Tai susije su naudingomis medziagomis, esanciomis
prietaise, kurios gali biti perdirbamos ir taip leidzia mazinti neigiama poveikj aplinkai. Dél
tolesnés informacijos, kreipkités j vietinius atlieky surinkimo punktus ar prietaiso pardavéja.

134

PAGALBA IR GARANTIJA

Dél priedy taisymo ar keitimo, kreipkités | jgaliota IMETEC klienty aptarnavimo skyriua
skambindami pateiktu Numeriu arba apsilankykite interneto svetainéje.

Gaminys yra padengtas gamintojo garantijos. Dél tolesniy detaliy, Zidrékite pridéta garantinj
lapa. Naudojimo, laikymo ir priezidros instrukcijy, pateikty Sioje knygeléje, nesilaikymas
panaikina gamintojo teikiama garantijg.

[:]:i] MANUAL UDHEZUES PER PERDORIMIN E PIASTRES PER FLOKE
Klient i nderuar, IMETEC, ju falenderon per blerjen e ketij produkti.

KUJDES! Udhezime dhe paralajmerime per nje

perdorim te sigurte
Perpara se te perdorni aparatin, lexoni me vemendije
udhezimet per perdorimin dhe ne vecanti paralajmerimet
mbi sigurine, duke ju permbajtur atyre. Ruani kete
manual se bashku me udhezuesin ilustrues, per te gjithe
kohezgjatjen e jeteses se aparatit, per ta konsultuar
ate. Ne rast transeferimi te aparatit personave te trete,

dorezoni te gjitha dokumentat.

(® SHENIM: nese ne leximin e kesaj libreze per udhezime per perdorim disa
pjese jane te veshtira per tu kuptuar ose lindin dyshime, perpara se te perdorni
produktin kontaktoni sipermarrjen ne adresen e treguar ne fagen e fundit.

INDEKS
Paralajmerime mbi sigurine.......... 56  Ruajtja dhe kujdesi i produktit. ...... 58
Legjenda e simboleve.............. 57  Eliminimi..................o00es 58
Udhezime te pergjithshme .......... 57  Asistencadhe garancia ............ 58
Keshilla te dobishme. .............. 57  Udhezuesilustrues .................. |
Perdorimi..................oo0us 57 Tedhenateknike .................... |
Pastrimi.................. .00l 58
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PARALAJMERIME MBI SIGURINE

* Pasi te keni hequr aparatin nga kutia, kontrolloni

integritetin e furnizimit ne baze te figures dhe pranise se
demeve te mundshme nga transporti. Ne rast dyshimi,
mos e perdorni aparatin dhe drejtohuni sherbimit te
asistences se autorizuar.

* Materiali i permbajtur ne kuti nuk eshte loje per femijet!

Mbani qesken e plastikes larg nga femijet; rrezik mbytjeje!

* Perpara se te lidhni aparatin, kontrolloni qe te dhenat

teknike (8) mbi tensionin e rrjetit te treguara tek te
dhenat teknike te identifikimit te korrespondojne me
ato te rrjetit elektrik ne dispozicion. Te dhenat teknike te
identifikimit gjenden mbi aparat (8).

* Ky aparat duhet perdorur vetem per qgellimin per te cilin

eshte projektuar, domethene si piaster per floke per
perdorim shtepiak. Cdo perdorim tjeter konsiderohet jo
ne perputhje dhe per kete arsye i rrezikshem.

* Kur aparati perdoret ne banjo, duhet te shkepusni

prizen mbas perdorimit, pasi ne afersi me ujin perben
rrezik edhe nese aparati eshte i fikur.

* Per nje mbrojtje me te mire, keshillohet instalimii nje pajisje

me korrent te diferencuar ne qarkun elektrik ge ushgen
banjon dhe qe ka nje korrent te diferencuar funksionimi
nominal jo me te larte se 30 mA (ideale 10 mA). Eshte e
pershtatshme te kerkoni keshilla teknikut per instalim.

KUJDES: mos e perdorni kete aparat ne afersi te
@H vaskave per banjo, dushe, lavamane ose kontejner

qe permbajne uje. Mos e zhysni kurre apartin ne uje.

* Ky aparat mund te perdoret nga femije duke u nisur nga

mosha 8 vjecare dhe nga persona me aftesi te kufizuara
fizike, sensoriale dhe mentale ose me mungese
eksperience dhe njohje nese jane te vezhguar ose kane
marre te gjitha udhezimet mbi perdorimin ne siguri te
aparatit dhe nese i kane kuptuar rreziget ge lidhen me
te. Femijet nuk duhet te luajne me aparatin. Operazionet
e pastrimit dhe mirembajtjes nuk duhet te kryen nga
femijet pa vezhgim.

O MOS e perdorni aparatin me duar te lagura ose
kembe te njoma pse te zhveshura.

© MOS e terhigni kabllin ushqyes ose aparatin, per te
hequr spinen nga korrenti.

© MOS ekspozoni aparatin ne lageshtire ose nen
ndikimin e agjenteve atomosferik (shi, diell).
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* Higni gjithmone prizen nga ushqyesi i korrentit para
se te beni pastrimin ose mirembajtjen dhe ne rast mos
perdorimi te aparatit.

* Ne rast prishje ose mos funksionim te aparatit, fikeni
dhe mos e ngacmoni. Per riparime te mundshme duhet
kontaktuar vetem nje gender e asistences teknike te
autorizuar.

* Nese kablli ushques eshte demtuar, duhet nderruar nga
nje gender asistence teknike e autorizuar, ne menyre
qe te parandalohen rreziqet.

* Aparati duhet perdorur vetem per floket e njerezve. Mos
e perdorni mbi kafshet ose per parruka dhe parruka te
perbera nga materiale sintetike.

* Per te pastruar aparatin perdorni nje lecke te thate.

O MOS hidhni spray per floke me aparatin e ndezur.
Eshte ne rrezik zjarri.

LEGJENDA E SIMBOLEVE
) ) Ndalime te )
|A Paralajmerim | pergjitheshme | @ Aparat i klases Il |

UDHEZIME TE PERGJITHSHME

PERSHKRIM | APARATIT DHE AKSESOREVE
Shikoni modulin e ilustrimeve Fq. | per te kontrolluar permbaitjen e kutise.
Te gjitha figurat gjenden ne fagen e brendshme te kapakut.

1. Display a Led 6. Celesat e rregullimit te temperatures
2. Drita e aktivizimit te bllokimit te celesave (celesi + dhe celesi -)

3. Bllokimi i mbylljes se piastrave 7. Piastrat ngrohese

4. Kablli ushqyes 8. Te dhena teknike

5. Celesi (1) (i fikur/i ndezur)

Per karakteristikat e aparatit, referohuni pjeses se jashtme te kutise.
Te perdoret vetem me aksesoret e furnizuar.

KESHILLA TE DOBISHME

Kuptimi i shpejte i menyres se perdorimit te piastres per floke do te lejoje saktesisht percaktimin

e kohes se aplikimit per te arritur efektin e deshiruar mbi floket.

e Sigurohuni ge floket te jene te thare, te paster dhe pa asnje gjurme llaku, shkume per floke
ose xhel.

e Krihni floket duke u siguruar ge mos te kete nyje. Filloni krehjen duke u nisur nga qafa,
vazhdoni nga anet dhe perfundoni tek balli.

*  Gjate perdorimit, ngrohjes dhe ftohjes se piastres, vendosni aparatin mbi nje siperfage te
lemuar dhe te gendrueshme ndaj nxehtesise.

*  Nderkohe qge kryeni krehjen, beni kujdes dhe mos e afroni shume piastren ne zonat e
ndjeshme te fytyres, vesheve, qafes ose lekures.

¢ Ne fund te perdorimit, lereni te ftohet teresisht piastren perpara konservimit.

PERDORIMI

PERGATITJA E FLOKEVE

¢ Lanisi gjithmone floket dhe i krihni duke ndare nyjet.

e Thanifloket dhe i krihni nga rrenja deri tek majat.

UDHEZIME PER PERDORIMIN

e Ukopcajte utika¢ (4) u mrezu za napajanje.

+  Pritisnite tipku (1) (5). LED zaslon ée se osvijetlii.

¢ Odaberite Zeljenu temperatura u rasponu od 150°C do 230°C i s obzirom na oblik frizure
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i Zelite li postici jaci ili slabiji u€inak; mozete varirati temperaturu u bilo kojem trenutku na
nacin da pritisnete gumbove + ili - (6).

Nakon $to ste odabrali Zeljenu temperaturu mozete aktivirati blokadu tipaka na nacin
da pritisnete dva puta zaredom tipku (1) (5). Ova funkcija omoguéuje da se izbjegne
nenamjerno mijenjanje temperature tijekom koriStenja glacala. Aktiviranje blokade tipaka
signalizira ukljuéivanje ind.svjetla (2); blokada se moze iskljuéiti na nacin da ponovno
pritisnete dva puta zaredom tipku @ (5).

Led zaslon (1) ée treperiti sve dok plo¢e ne dostignu postavljenu temperaturu.

Kada se dostigne ta temperatura, led zaslon (1) ¢e postojano zasvijetliti.

uzmite prstima tanak pramen kose koji ima istu Sirinu kao i gla¢alo i umetnite ga izmedu
dvije ploce glacala.

Jednom rukom drzite pramen a drugom klizite zatvorenom plo€om od korijena prema
vrhovima.

Da biste otkrili razne nacine i efekte koji se mogu realizirati gla¢alom konzultirajte Easy
Styling Guide.

Kada zavrSite s operacijama oblikovanja frizure, iskljucite aparat na nadin da drzite
pritisnutom tipku @ (5) i iskop¢ajte glacalo iz strujne uti€nice.

@ SHENIM: eshte e mundur qge gjate shtrirjes te zhvillohet avull; eshte lageshti e tepert ne
floke ge avullohet.

AUTOMATSKO ISKLJUCIVANJE
Glacalo se automatski iskljuéuje 1 sat nakon svog uklju¢ivanja.

PASTRIMI

Iskljugite aparat na nagin da pritisnete tipku (1) (5) i iskopéajte utikag (4) iz strujne
uticnice.

Pri¢ekajte da se ploce (7) ohlade.

Ogistite povrsinu plo¢a (7) i drSke mekanom i viaznom krpom.

é KUJDES! Perpara riperdorimit te aparatit, konstatoni ge te gjitha pjeset e

pastruara ne te njome te jene plotesisht te thara!

RUAJTJA DHE KUJDESI | PRODUKTIT

A sigurohuni qe te jete plotesisht e ftohte perpara se ta konservoni. Mos e

PARALAJMERIM: pasi te keni perfunduar se perdoruri piastren per floke,

mbeshtillni kurre kabllin ushqyes (4) rreth aparatit.

1

ELIMINIMI

Paketimi i produktit perbehet nga materiale te reciklueshme. Eliminoni ne perputhje me
normativen per mbrojtjen e ambjentit.

Ne baze te normative evropiane 2002/96/CE, aparati ne mos perdorim duhet eliminuar ne
menyre korrekte ne fund te ciklit te perdorimit. Kjo ka te beje me reciklimin e substancave te
dobishme ne aparat dhe lejon reduktimin e impaktit ambjental. Per me shume informacione
drejtohuni entit vendor per eliminimin ose shitesit te aparatit.

ASISTENCA DHE GRANCIA

Per riparime ose blerjen e pjeseve te kembimit drejtohuni sherbimit te autorizuar dhe asistences
se klienteve IMETEC duke kontaktuar Numrin ose duke konsultuar fagen e internetit.

Aparati eshte i mbuluar nga garancia e prodhuesit. Per detaje, konsultoni fagen e garancise te
lidhur. Mungesa e respektimit te udhezimeve te permbajtura ne kete udhezues per perdorimin,
kujdesin dhe mirembaijtjen e produktit te heqin te drejten e garancise se prodhuesit.

HRVATSKI

[:Ei] PRIRUCNIK S UPUTAMA ZA UPORABU GLACALA ZA KOSU

Stovani korisnice, tvrtka IMETEC vam zahvaljuje Sto ste kupili ovaj proizvod.

A POZOR! Upute i upozorenja za sigurnu uporabu
Prije nego Sto pocnete s koriStenjem aparata,

pozorno procitajte upute o uporabi i to narocito

sigurnosna upozorenja te ih se pridrzavajte. Cuvajte ovaj
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prirucnik zajedno s ilustriranim vodicem, tijekom €itavog
zivotnog vijeka aparata da biste ga mogli konzultirati. U
sluéaju davanja aparata tre¢im osobama, dostavite im i
cijelu dokumentaciju.

(© NAPOMENA: ako Vam za vrijeme ¢itanja ove knjizice s uputama, neki
njezini dijelovi budu nerazumljivi ili u sluéaju sumnji, prije nego Sto
pocnete s koriStenjem proizvoda kontaktirajte tvrtku na adresi navedenoj
na zadnjoj stranici.

SADRZAJ
Sigurnosna upozorenja. . .... 59  Cuvanjei briga o proizvodu . ... 61
Tumaé simbola......... .... 60 Odlaganje................ . 61
Opce upute......... .... 60 Servisiranjeijamstvo...... ... 61
Korisni savjeti..................... 60  llustriranivodi€ ..................... !
Uporaba..............covvvvinnns 61 Tehnickipodaci ............cvovvnnnn |
Ciséenje ......oviiiiiiiiiiiin, 61
SIGURNOSNA UPOZORENJA

* Nakon Sto ste izvadili aparat iz pakiranja, kontrolirajte
cjelovitost dostave u odnosu na slike te je li eventualno
doslo do ostecéenja tijekom prijevoza. U sluéaju sumnje,
ne koristite aparat i obratite se ovlastenom serviseru.

* Materijal koriSten za pakiranje nije igracka za djecu!
Drzite plastiénu vreéicu daleko od dosega djece; postoji B
opasnost od gusenja!

* Prije nego sto pocCnete s povezivanjem aparata,
uvjerite se da se podaci o mreznom naponu navedeni
u identifikacionim tehni¢kim podacima (8) podudaraju
s onima raspolozZive elektricne mreze. Identifikacioni
tehnicki podaci se nalaze na aparatu (8).

* Ovaj se aparat mora iskljucivo koristiti u svrhe za koje
je dizajniran to jest kao glacalo za kosu za kuéansku
uporabu. Svaka druga vrsta uporabe se smatra
neprikladnom i stoga opasnom.

» Kada koristite aparat u kupaonici, morate iskop¢ati
utika¢ nakon uporabe jer blizina vode predstavlja rizik
¢ak i kada je aparat iskljucen.

* Radi Sto bolje zastite, savjetujemo vam instalaciju
uredaja na diferencijalnu struju u elektricnom krugu
koji napaja kupaonicu a ista mora imati diferencijalnu
struju nominalnog rada ne veéu od 30 mA (idealno bi
bilo 10 mA). Pozeljno je zatraziti savjete od instalatera.

, POZOR: ne koristite ovaj aparat u blizini kada,

@H tus-kada, umivaonika ili drugih posuda koje

sadrze vodu. Nikada ne uranjajte aparat u vodu.

* Ovaj aparat mogu koristiti djeca starija od 8 godina i
osobe sa smanjenim tjelesnim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima kao i one koje nemaju dovoljno
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iskustva i znanja ako ih se prikladno nadzire te ako su
se izobrazili o koriStenju aparata na siguran nacin te su
svjesni kojim se opasnostima izlazu. Djeca se ne smiju
igrati s aparatom. Operacije ¢iS¢enja i odrzavanja ne
smiju obavljati djeca bez nadzora.

ONE koristite aparat ako su vam ruke ili stopala mokri li viazni.
O NE povlacite kabel za napajanje ili aparat da biste
iskopcali utikac iz strujne uticnice.

O NE izlazite aparat vlazi ili atmosferskom djelovanju
(kisi, suncu).

* Uvijek iskopcajte utikac iz strujne uti¢nice prije ¢iS¢enja
ili odrzavanja te u slu¢aju nekoriStenja aparata.

* U slucaju kvara ili problema u radu aparata, iskljucite
ga i ne unistavajte. U svezi s eventualnim popravkama,
obratite se iskljucivo ovlastenom tehni¢kom servisu.

* Ako je kabel za napajanje ostecen, morate ga zamijeniti
u ovlastenom tehni¢kom servisu na nacin da se sprije€i
nastajanje bilo kojeg rizika.

* Aparat se mora Koristiti iskljucivo na ljudskoj kosi. Ne koristite
ga na zivotinjama ili vlasuljama od sintetickog materijala.

* Da biste mogli ocistiti aparat, koristite suhu krpu.

O NEMOJTE prskati sprejem na kosu kada je aparat
ukljuéen. Postoji opasnost od pozara.

TUMAC SIMBOLA
|& Upozorenje | ® Opéa zabrana | IE Aparat klase Il |

OPCE UPUTE

OPIS APARATA | NJEGOVE OPREME

Pogledajte llustrirani vodi¢ na str.1 da biste provjerili sadrzaj pakiranja.
Sve slike se nalaze u unutradnjim stranicama naslovnice.

1. LED zaslon 6. Tipke za prilagodbu temperature (tipka +
2. Ind.svjetlo aktiviranja blokade tipaka i tipka -)

3. Blokada zatvaranja plo¢a 7. Ploge za zagrijavanje

4. Kabel za napajanje 8. Tehnicki podaci

5. Tipka (D) (isklju¢en/ukljugen)

U svezi sa znaCajkama aparata, pogledajte vanjsku ambalazu.
Koristite isklju¢ivo s priloZenom opremom.

KORISNI SAVJETI

Brzo ucenje o tome kako koristiti gladalo za kosu ¢e vam omoguditi da toéno odredite vrijeme

primjene kako biste postigli Zeljeni u¢inak na kosi.

¢ Uvjerite se da je kosa osu$ena, ¢ista i bez ikakvog traga laka, pjene za kosu ili gela.

e Ocesljajte kosu te se uvjerite da na njoj nema &vorova. Po¢nite glacati kosu od potiljka,
nastavite sa strane i zavrsite na celu.

¢ Nakon uporabe, grijanja i hladenja glacala za kosu, postavite aparat na glatku povrsinu
koja je otporna na toplinu.

¢ Dok glacate kosu, pripazite da ne pribliZite previ§e glacalo za kosu osjetljivim dijelovima
lica, uciju, vrata i vlasista.

¢ Nakraju uporabe, ostavite glacalo za kosu da se ohladi u potpunosti prije nego $to ga odloZite.
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UPORABA

PRIPREMA KOSE

¢ Operite na uobi¢ajeni nacin kosu i dobro je ocesljajte.

¢ Osusite kosu i o¢etkajte je od korijena do vrhova.

UPUTE O KORISTENJU

e UkopcCaijte utika¢ (4) u mrezu za napajanje.

e Pritisnite tipku @ (5). LED zaslon ¢ée se osvijetliti.

e Odaberite Zeljenu temperatura u rasponu od 150°C do 230°C i s obzirom na oblik frizure
i Zelite li postici jaci ili slabiji u€inak; mozete varirati temperaturu u bilo kojem trenutku na
nacin da pritisnete gumbove + ili - (6).

¢ Nakon $to ste odabrali Zeljenu temperaturu mozete aktivirati blokadu tipaka na nacin
da pritisnete dva puta zaredom tipku (1) (5). Ova funkcija omogucuje da se izbjegne
nenamjerno mijenjanje temperature tijekom koriStenja glacala. Aktiviranje blokade tipaka
signalizira ukljuéivanje ind.svjetla (2); blokada se moze iskljuéiti na na¢in da ponovno
pritisnete dva puta zaredom tipku @ (5).

e Led zaslon (1) ée treperiti sve dok plo¢e ne dostignu postavljenu temperaturu.

¢ Kada se dostigne ta temperatura, led zaslon (1) ¢e postojano zasvijetliti.

e uzmite prstima tanak pramen kose koji ima istu Sirinu kao i glacalo i umetnite ga izmedu
dvije ploc¢e glacala.

¢ Jednom rukom drZite pramen a drugom klizite zatvorenom plo¢om od korijena prema
vrhovima.

¢ Da biste otkrili razne nacine i efekte koji se mogu realizirati glacalom konzultirajte Easy
Styling Guide.

e Kada zavrsite s operacijama oblikovanja frizure, iskljucite aparat na na¢in da drzite
pritisnutom tipku @ (5) i iskop¢ajte glacalo iz strujne uti€nice.

@ NAPOMENA: moguce je da tijekom glacanja kose dode do stvaranja pare; radi se o

visku vlage koji isparava iz kose.

AUTOMATSKO ISKLJUCIVANJE
Glacalo se automatski iskljuéuje 1 sat nakon svog ukljuéivanja.

CISCENJE

¢ Iskljucite aparat na nacin da pritisnete tipku @ (5) i iskopcajte utikac (4) iz strujne utiénice. E
e Pricekajte da se ploce (8) ohlade.
e Ocistite povrsinu plo¢a (8) i drske mekanom i viaznom krpom.

POZOR! Prije nego Sto pocnete koristiti aparat, uvjerite se da su se svi dijelovi
oci§éeni vlaznom krpom dobro osusili!

CUVANJE | BRIGA O PROIZVODU

UPOZORENJE: nakon §to ste zavrsili s koriStenjem glacala za kosu, uvjerite se
da se u potpunosti ohladilo prije nego $to ga odlozite. Nikada ne omotavajte
kabel za napajanije (4) oko aparata.

ODLAGANJE

. AmbalaZa proizvoda se sastoji od materijala koji se mogu reciklirati. OdloZite ga u skladu
‘> s propisima o zastiti okolisa.
U skladu s europskim pravilnikom 2002/96/CE, aparat koji se viSe ne koristi se mora
odloziti na prikladan nacin na kraju svog ciklusa koristenja. To se tice recikliranja korisnih
W materijala koje sadrzi aparat te omogucuje smanjenje utjecaja na okoli§. Da biste dobili
— detaljnije informacije, obratite se lokalnoj ustanovi zaduzenoj za odlaganje otpada ili
trgovcu koji Vam je prodao aparat.

SERVISIRANJE | JAMSTVO

U svezi s popravkama ili nabavljanju rezervnih dijelova, obratite se ovlaStenom serviseru tvtke
IMETEC i to na nacin da kontaktirate Besplatni potrosacki broj ili konzultirate web stranicu.
Aparat je pokriven jamstvom proizvodaca. U svezi s detaljima, konzultirajte jamstveni list
u prilogu. Nepostivanje uputa sadrzanih u ovom priruéniku o koristenju, brizi i odrzavanju
proizvoda ¢e dovesti do nevazenja proizvodacevog jamstva.
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YHPATHCBHA

IHCTPYKLIA 3 EKCIJIYATALLi - NTPACOYKA AJ1A BOJIOCCA

LLlaHosHi norynui, IMETEC wupo asxye Bam 3a npyabaHHsA Lboro npucTporo.
A YBATA! IHCTpyHUii Ta nonepepieHHA LWOA0

6e3ne4HOro KOPUCTYBaHHA

Mepes noyaTKOMm eKcnnyatauii, 6yab nacka, yBamHO
NPOYMTaiiTe LK iHCTPYKLi0, 3BEPHYBLUIM 0COOMBY yBary
Ha MonepepmeHHA WOA0 6e3Ne4yHOro KOPUCTYBAHHA.
Lito iHCTPYKLUil0 pa3om 3 BifnNOBiAHMM iNOCTPOBAHUM
nocioHWKOM cnig 36epiraT Ha NPOTA3i BCbOro TepMiHy
CNYKOU NpUCTPOIO, W06 MaTH 3MOry CKOPUCTYBaTUCA
HUMK B pasi HeobxigHocTi. Mpu nepepadi NpUCTpoOlo
TpetiM oco6am BCA [JOKYMEHTaLid MOBWUHHA OyTH
nepepaHa pasom 3 HUM.

(D MPUMITKA: KO N 4ac 03HANOMAEHHA 3i SMICTOM Lyi€T IHCTPYHLiT BUHMKaIOTh
Henopo3yMiHHA abo CYMHIBW, Nepej NoYaTHOM eKcnjyatauii mpucTporo cnig
3B’A3aTUCA 3 BUPOBHUKOM 19 OTPUMAHHA AOAATKOBOT iHQOpMaLLii Ta po3’ACHEHb
32 afpecoto, Lo 3a3Ha4eHa Ha OCTaHHil CTOPIHL NociGHMKa.

3MICT
MonepeameHHs Woao npasun 6eanekn..62  36epiraHHsa BUPo6Y Ta AOrNAR 3a HUM. . . 65
YMOBHI MO3HAYKM. . ..o vvieinieennns 64  Mepepo6Ka Ta yTUAIZALA. ... ...t 65
IHCTpPYKUi 3aranbHOro xapaxtepy ...... 64  TexHiYHWM cepBic Ta rapaHTifA .......... 65
HopucHinopagn ............ovvvvnenn 64  1NOCTPOBAHWM MOCIGHUK .. ..vvvvvvvensns |
BMKOPUCTAHHA . ... vvvviviviiinnnens 64  TexHMHIAaHi .....ovvviiiiiiiiiiis |

E B LT 1 T 64

NONEPEAKEHHA LWOA0 NPABWUJ1 BE3NEKU

* [licna BUMHATTA NPUCTPOIO 3 YNAKOBKM B NEPLLY Yepry cif
NnepeKroHaTUCA B MO0 LyiNiCHOCTI Ta BiiCY THOCTi NOLUKOAKEHD
B pesynbrati TPaHCMOPTYBaHHA. Y BUNagKy BUHWKHEHHA
CYMHIBiB He KOPUCTyBaTUCA NPUCTPOEM Ta 3BEPHYTUCA A0
YNOBHOBAKEHOr0 LIEHTPY TEXHIYHOTO CEpBICY.

* Marepian ynakoBKu - Lie He irpaluKa ana giten! NnacTMROBUM
MilLOK TPUMaTH N03a 30HOK JOCAHHOCTI AiTeH, OCKINbKM
BiH MOe NpeAcTaBAATH COO0I0 PU3MK YAYIWEHHA!

* Mlepeg TMM, AK nig’€gHaTM NPUCTPIK [O  Amepena
HUBNEHHA CNif NepexoHaTUCA B TOMY, WO TEXHi4Hi AaHi
LOA0 HaNpyru, BKa3aHi Ha igeHTUiKaLinHii Tabnnywi (8),
BiANOBIfAOTL JAHMM eneKTpomepei. IaeHTUdiKaLikHI
TEXHiYHi AaHi BKa3aHi Ha camomy npucTpoi (8).

* Lled npuCTpii CNifi BUKOPUCTOBYBATH BUK/IOYHO 3 TIiEI0
MEeTOl, ANA AKOrO BiH GyB po3pobneHui, a came - fK
Npacoyry As1a BOOCCA ANA [OMAWHbLOrO BHUTKY. byab-
fIKe iHWe BMKOPUCTAHHA BBAMAETbCA HEBIAMOBIAHUM, a
OTHe - NOTEHL|IHHO Hebe3neyHNM.

* [lpy BMKOPUCTaHHi NPUCTPOI B BaHHIW KimHati nicnA
BMKOPUCTAHHA CJif, BUMHATU BU/IKY 3 PO3ETHH, OCKINbKM
Ge3anocepefHA 6M3bRICTb A0 BOAM ABNAE CODOK PU3MK
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HaBiTb NPWU BUMKHEHOMY NPUCTPOI.

¢ [ina 3a6e3neyeHHA Ginbl BUCOKOro piBHA 6e3neku Ana
BaHHOI KiMHaTM PEHOMEHAYETbCA BCTAHOBUTM MPUCTPIl
3aXMCHOrO BiJK/IOYEHHA, WO KepyeTbeA AudepeHLiHHNM
CTPYMOM 3 HOMiHA/IbHUM 3Ha4YEeHHAM He GiNbLue, Hix 30 mA
(Kpawe 10 mA). € ceHc 3anuTaTi NOpaau B yCTaHOBHMKA.

YBATA: He BMHKOPMCTOBYBaTM LEH NPUCTPIN Y

% GesnocepeaHiii  ONM3bKOCTI O BaHHM, Aywy,

&‘ YMUBa/bHUKA Ta iHWKX CYAMH 3 BOAoI0. Hikonu He
3aHyproBaTH NPUCTPIN y BOAY.

* Llen npuUCTpiit MOXKYTb BUKOPUCTOBYBATH AiTH, CTapLLi 3a 8
POKiB, Ta 0COOW 3 0OMEHEHUMU Di3UYHUMM, CEHCOPHUMM
Ta pO3yMOBHUMM MOH/IMBOCTAMM, a TAKOK 0COOM Ge3 Oypb-
AIKOTO NomnepefHLOro AOCBIAY HOro excnayarauii, AKWO
BOHM NpH LbOMy nepedyBatoThb Nig BigNOBIKHAM HArNAZOM
ab0 npoiiLwK BigNOBIJHWIA IHCTPYKTaM LWOAO eKcnyaTawii
MPUCTPOIO, WO FapaHTye ix Ge3neKy Ta PO3YMiHHA
NOB’A3aHUX 3 eKcnayartauiclo pusuki. He possonaite
BiTAM GaBuTMCA 3 npucTpoeM. Onepauji 3 YUCTHU Ta
TEXHIYHOrO  06C/NYroByBaHHA MOBWHHI  3AIMCHIOBATH

opocii abo H AiTH NuLe Nig HarAZoM A0OPOC/MX.
& HE KopucTyBaTUCA NPUCTPOEM 3 MOKPUMMU PyKamu Ta
MOKPUMM 260 6GOCMMU HOramHu. =
O HE tarHyTM 3a npoBig MWBNEHHA NPUCTPOK ANA
BUMWKaHHA BUIKU HUBNEHHA.
®© HE 3anuwarn npucTpiit nig gicto nigsuweHoi Bonork
ab0 aTMoc(epHHX ABUL (BOLY, COHLE).

* Mepep MM, AK po3noyaTi onepaLii 3 YUCTKM Ta TEXHIYHOrO
00cNyroByBaHHA NPUCTPOLO, CNif, 3aBHAN BUAMATH BUIIKY
3 PO3ETKMN HUB/IEHHA.

* Y pasi NONOMKM Ta Henonagok y pob6oTi npucTporo
HOro CJlif, BAMKHYTH i He HamaraTucA BifpEMOHTYBaTH
CaMOCTiiHO. 3 MMTaHb PEMOHTY 3BEpPTaTUCA BUK/IIOYHO A0
YMOBHOBAMKEHOr0 LEHTPY TEXHIYHOTO CepBicy.

* [lpM NOLWHKOAKEHHI NpPOBOAY HMBNEHHA WHOro cnif
3amiHWTH, 3BEPHYBIUMCb A0 YMOBHOBAMEHOr0 LEHTPY
TEXHIYHOro cepBicy, Wo6 3anoBirTn Gyab-AKOMY PU3MHY.

o MlpUcTpih  CNiz  BMKOPUCTOBYBATM  BMKJIOYHO  [NIA
MOAENIoBaHHA NIOACLROro BonoccA. He BUKOpUCTOBYBATH
WOro ANA MOAENIOBaHHA Ha TBapuMHaX, NepyKax 3
HaTypanbHUX Ta CHHTETUYHUX MaTepianis.

¢ [1n9 YUCTKM NPUCTPOIO CAifi KOPUCTYBATUCA YUCTOK CYXOLO
THaHMHOIO.

O HE 6pu3Kati Ha BONOCCA CNPEEM NpH BBIMKHEHOMY
npucTpol. MpucTpiit ABAAE COOO NOTEHLiIHY MOMEKHY
Hebe3nexy.
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YMOBHI MO3HAYKH

ﬁ TMonepeameHHs

® 3abopoHa 3arasibHOro naaHy IEI MpwucTpilt knacy I

IHCTPYHL|Ii 3ATAJIbHOIO XAPAKTEPY

OMUCAHHA NMPUCTPOIO TA AKCECYAPIB
[MepeBip1Th 3MICT yNaKoBKM, 3BiPAKOYM 3i CTOPIHKOIO | iNIOCTPOBAHOIO NOCIBHMKA.
Bci intocTpauii 3HaxoAATLCA Ha BHYTPILLHIX CTOPIHKaX 0BKNaAWHKM.
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[Qvenneit CIJ 5. Hronka (1) (BUMKH./BBIMKH.)

CurHanbHa namna aKTuBalll 6ﬂ0KyBaHHﬂ KHOMOK 6. KHonku peryntoBaHHA Temneparypu (KHOI‘IKa +
BrokyBaHHA ~ 3aKpuTTA  POGOYMX  MAACTWH Ta KHOMKa - )

MpacoHKy 7. HarpiBa/bHi po6oyi NAaCTUHM NPacouKM
MpoBip, KUBNEHHS 8. TexHiuHi gaHi

TexHi4Hi XapaKTePUCTHUKM NPUCTPOIO 3a3HaYEHI Ha 30BHILLHIM NOBEPXHi YNaKOBKM.
MpucTpiit cnif BUKOPWUCTOBYBATM BMK/IOYHO 3 TUMW HacajKamu Ta aKcecyapamy, Lo
HafatoTbCA 0 HBOTO.

HOPUCHI MOPAU

LLIBMAKICTb KOPUCTYBaHHA Ta JOCATHEHHA BaxaHoro pesy/sTary nNpu MoAe0BaHHI 3a1EMNTb
B} HABMYOK Ta AOCBIAY Y BUKOPUCTaHHi MPUCTPOIO.

lMepes BUKOPUCTAHHAM NEPEKOHATUCA B TOMY, LO BOSIOCCA AIK CAif BUMUTE, CyXe Ta He
Mag CigiB naxy, NiHKK Ta resio AnA BONOCCA.

Mip Yac cywwiHHA HeoBXiAHO AK CNif po3yecaTy BonoccA. [o4nHaTV yKNaaKy Bif NOTUAML,
noTiM NepexoanTH Ha GOKM | 3aBepLUMTH MOAENIOBAHHA criepesy.

Mig, Yac BUKOPUCTaHHA, HarpiBaHHA Ta OXONOAMYBAHHA NPUCTPIN CAif KNACTK Ha PiBHY
BOrHETPMBKY NOBEPXHIO.

Mig, yac yknagKu yBamHO CAiAKYBaTH 3a TUM, LOG He HaBAMKaTK 3aHa/ATO NPacoYKy 0
YyTAMBMX YACTWH 06/MYYA, ByX Ta LK.

MicnA 3aBepLIEHHA BUKOPUCTAHHA NOYEKaTH, JOKW NpacoyKa He BUXO/IOHe, i nLue nics
LibOro npuéparw i Ana 36epiraHHA.

HOPUCTYBAHHA

E MIArOTOBKA BOJIOCCA

Bumm1TH Bonoces, AK 3aBM/M, | peTeNbHO posyecaTi.
Bucywumti Bonoces, posyecary Bif KOPEHIB [0 KiHYMKIB.

IHCTPYKL,Ii 3 BUKOPUCTAHHA

Min'egHaTin BANKY (4) A0 MEPEI KUBNEHHS.

HarucHy T Ha KHOMKY (D (5). Avcnneit CIA (1) noyHe caiTMTHCA.

Bubpaty bamaHy Temneparypy B dianasoi Big 150 °C fo 230 °C B 3anemHoCTi Big Tvny Bonoccs Ta
GamaHoro edexTy; TeMneparypy MOxHa 3MIHUTI Y By/ib-AKWIA MOMEHT, HATUCHYBLUW Ha KHOMKM + a6o - (6).
Micna Bubopy GamaHoi TemnepaTypu MOMHa 3a6NI0KYBaTM KHOMKY, WBMAKO HATUCHYBLUM ABA Pasn
NiAPAA Ha KHOMKY @ (5). Lia dyHKwis GNOKyBaHHA KHOMOK fOMOMarae MonepeanTy BUNAAKOBY 3MiHY
TEMMepaTypu Mif Yac KOpUCTYBaHHA NpacouKolo. Ha akTuBaujio dyHKLii GNOKYBaHHA KHOMOK BKa3ye
BBIMKHEHHA CBIT/I0BOTO iHAMKATOPA (2); MOMHA PO36I0KYBATU KHOMKK, 3HOBY LUBUAKO HATUCHYBILM /iBa
pasvt nigpag Ha kHonky (1) (5).

[ucnneii CIL (1) 6avmae Ao TvX nip, AOKW NpacoyKa He posirpieTbea A0 3aaaHoi TeMnepaTypy.

Ak TinbkW Gyme pocArHyTa BCTaHOBAeHa Temnepatypa, gvcnned CI (1) nepexoguTb Yy NOCTiMHHiA
CBITNOBUIA PEHMM.

BiaainuTv nanbLAMK HEBEMKE | He AyKe 06'EMHE NacMO BONIOCCA TiEl K WMPHHM, LLO i LWMPHHA POGOUMX
MAACTHH NPACOYKH, BBECTM HOr0 Mil NnacTHaMM.

OpHieto PyKOKO YTPMMYBATH NACMO B HATATHYTOMY MOJOMEHHI, @ HLLOK PYKOKO MPOBOAMTM 3aKPUTOK
MPACcOYKOK Bifl KOPEHIB A0 KIHYMKIB.

LLlo6 Kpate O3HaMOMMTMCA 3 PIBHOMAHITHAMM METOfaMM Ta Crocobamu MOAeNIoBaHHA 3avicku 3a
Z0NOMOr0I0 MPACOYKM, 3anpoLLyeMo 3BepTaTics A0 MoCiBHMKA 3 MOAENIOBAHHS.

Micns 3aBepLIEHHs MOZE/IIOBAHHS 3a4iCKW CiZ BUMKHYTW MPUCTPIH, HATUCHYBLUM KHOMKY @ (5) Ta
Bifl €BHATY H0T0 Bifl MEPEMI HUBNIEHHS.

@ MPUMITHA: moxe cTaTucA, WO nif Yac BUPIBHIOBAHHA BOJIOCCA NOYHE BUAINATUCA Nap;
Lie nap, Lo BUAINAETLCA B pe3y/ibTaTi HaAMipHOI BONOroCTi BOJIOCCA.

ABTOMATUYHE BUMWMKAHHA
lpacoyKa BUMUKAETLCA aBTOMATMHHO Yepes 1 roAnHY Nic/iA BMUKaHHSA.

YUCTHA

BWMKHYTH NPUCTPIM, HATUCHYBLLM Ha KHOMKY (D (5) Ta Big’eqHaTV BUNKY (4) Big Mepexi
HUB/IEHHS.
MoyeKatw, o6 poboyi NNACTUHM (7) BUXOIOHYNN.
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e [InA YUCTKM NOBEPXOHb POBOYMX NAACTUH NPACcOYKM (7) Ta Kopnycy Chif, KOpUCTyBaTuCA
M’IKOIO BOJIOTOI0 CEPBETKOI0.

YBATA! Nepep TMM, AK po3noyaT KOPUCTYBAHHA, NEPEKOHaTUCA B TOMY, L0
BCi 3BOJIOXEHI Nifi Yac YMILEHHA YaCTUHM NOBHICTIO CyXi!

3BEPIFAHHA BUPOBY TA A0MNA4 3A HUM

MONEPEAKEHHA: nicnA 3aBeplieHHA BUKOPUCTaHHA MOYEKaTH, [OKW
npaco4ka MOBHICTIO He BUXOJIOHe, i JiMwe nicnsA uboro npubparun ii ans
36epiraHHs. Hikonu He HaMOTYBaTH NPOBIA HUB/EHHSA (4) HABKOI0 NPUCTPOIO.

NEPEPOBHA TA YTUJI3ALIA

YnaKoBKa BUPOBY BMrOTOB/EHA 3 MaTepiais, Lo nignAraTs nepepobui. li nepepobka
MOBMHHA 37iCHIOBATHCA 3riJHO HOPM 3aXMCTY HABKOMLLIHBOTO CEPeAOBULLA.

Y BignosigHocTi fo eBponevicbkoi Hopmu 2002/96/CE el npunad nicns 3aBepLueHHs
TEepMiHy 1oro cny6u nignarae BignoBsigHiM nepepobui Ta yTunisayii. Bonn nepegbayaiotb
nepepo6Ky TUX YaCTWH NPUCTPOLO, L0 MOYTb BUKOPUCTOBYBATMCA MOBTOPHO, | TAKUM YUHOM
3MEHLLWUTW HeraTUBHWIM BNMB Ha AOBKiNA. 3a GiNblu JeTasbHO iHpopMaLlieto 3BepTaTucs
[0 YNIOBHOBAMKEHWX LiEHTPIB 360py Ta yTuAizalji BifxoZis abo 40 NpoaaBLs NPUCTPOL.

TEXHIYHWI CEPBIC TA FAPAHTIA
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3 nUTaHb PEMOHTY Ta NpUAGAHHA 3anacHWX YaCTWH CAif 3BEpTaTUCA A0 YMOBHOBAMEHMX
LileHTpiB TexHiyHoi nigTpumkn IMETEC, 3atenedoHyBaBwM Ha [l0BiAKOBMIA 6E3KOLITOBHMI
HOMep a60 BiABIgABLUM CaUT iHTEpHET. MpUCTpi Mae rapaHTito Bif BUPOGHUKA. 3a 6Ginbly
[eTanbHoI0 iHQopMaLLilo 3BepPTaTUCA A0 rapaHTIMHOrO IUCTA, WO HAZAETLCA PAa30M 3 BUPOGOM.
HeBWKOHaHHA HCTPYKLiA, HaBEAEHWX Y LbOMY MOCIGHMKY 3 KOpPWUCTYBaHHA, Aomagy Ta
TEeXHIYHOro 06CYroByBaHHA MPUCTPOIO MPU3BOAUTL A0 aHyNALii rapaHTiMHUX 3060B'A3aHb
BUPOGHMKA.
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